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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort!
I Norrland kan vi erbjuda besök via vår representant Krister Jakobsson 
i Vindeln, nära Umeå.

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
Vi har möjlighet att ta emot Din inlämning på plats, på vägen dit eller tillbaka. Ring gärna och boka en tid om Du har en större 
inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum	 Utställning/mässa	 Ansvarig hos oss	 Telefon	
2009-09-05 till 06	 Ienecopia 2009, vykortsutställning, Huskvarna	 Göran Heijtz	 08-10 83 62
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 21 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

15/7-2009

Auktion 278

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg Hämtas Kalmar
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
17:00	       1–900	 Sverige
18:15, tidigast	   901–1224	 Norden
18:45, tidigast	 1225–1367	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:00, tidigast	 1368–2251	 Utomnordiska länder
19:45, tidigast	 2252–2325	 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Onsdagen den 15 juli, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1	 Övrig förfilateli. Mycket vackert litet kurirbrev-omslag med 	 	 	

fem rader titlar och vacker slinga, sänt till Stockholm, med 			 
anteckning ”Cito” (Blyertsant. 1649). 			 
Mycket dekorativt objekt! (Foto) 	  	 800:-

2	 Övrig förfilateli. Kurirbrevomslag med åtta rader titlar 	 	 	
till Jacobus de la Gardie från Jöns Andersson den 21 Aug. 1637. 		
Vacker sirat och sigill. (Foto) 	  	 800:-

3	 Övrig förfilateli. Kurirbrevomslag till Eric Dahlberg, ca 1680, 	 	 	
kommendant i Kristianstad, med vackert lacksigill från 			 
staden Christianstad. (Foto) 	  	 800:-

4	 Övrig förfilateli. Mycket dekorativt kurirbrev med slingor 	 	 	
till änkedrottning Hedvig Eleonora 1666 med tio rader titlar 			 
och innehåll. (Foto) 	  	 600:-

5	 Övrig förfilateli. Synnerligen dekorativt brev med innehåll till 	 	 	
änkedrottning Hedvig Eleonora med tretton rader titlar från 			 
hertiginnan av Schleswig-Holstein. Daterat Köln den 			 
10 Jan. 1709. (Foto) 	  	 500:-

6K	 Övrig förfilateli. Mycket vackert brevomslag till 	 	 	
”Kongl. Maytz wår allernådigaste Drottning samt Sweriges 			 
Rijkes trogne Män, De wälborne Herrar respective Råds och 			 
Krigz Rååds, sampteliga Wåre synnerlige gode Wänner, 			 
flijtwänlign”. Vacker slinga. (Dat. 1649 med blyerts). (Foto) 	  	 500:-

7K	 Övrig förfilateli. Vackert brev till drottning Kristina, Riks 	 	 	
Amiralen m.fl. På baksidan ”Praesent: den 21. octob. 	 	 	
(1)642. (Foto) 	  	 500:-

8	 STOCKHOLM, förfilateli Stockholm bandeaustämpel typ 9, 	 	 	
vackert avtryck på brev till Västerås 1749, innehåll. 			 
Postal: 5000:- (Foto) 	 A	 1.000:-

9	 Lösenförsändelser. Brev med innehåll från Köpenhamn och 			 
en vacker ”36 öre”, sidstpl HELSINGBORG 7.1.64. (Foto) 	  	 300:-

10P	 LANDSKRONA, bågstämpel typ 1, stämplad 19.?.1831. 	 L	 200:-
11	 NORRKÖPING 12.12.51, fyrkantstämpel på litet 			 

trevligt brev. 	 E	 200:-
12K	 UMEÅ, utlandsanknytning. Karterat brev med innehåll dat. 			 

Umeå 21.11.1846, sänt till London, röd ank. stpl ”HU 7 De 			 
1846” via Stockholm 27.11.1846, ant. ”fr Hborg” samt 			 
lösenant. ”108”. Mycket fräscht och trevligt objekt. (Foto) 	 AC	 300:-

13K	 Förfilateli lot. Tio brev med fyrkantstämplar samt två brev 	 	
från England till Schweiz och ett från Holland till Paris. 		
Ngt blandad kval. 	 350:-

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan	 kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                            		  kl. 10:00–16:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 279, onsdag 16 september, inlämningsstopp 5 augusti
Auktion 280, onsdag 21 oktober, inlämningsstopp 5 september
Auktion 281, kvalitetsauktionen 28-29 november 2009, 
	 inlämningsstopp 28 september
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

14K	 1-5	 3 - 24 skill Eftertryck. 8 skilling 1868, 			 
	 övriga 1885. 6 skill med intyg Sjöman. (Foto) 	 éé/é	 1.000:-

15	 2	 4 skill blå. Fräscht ex utan gummering. 			 
	 Intyg Grönlund och sign. Strandell. 			 
	 F 13000 (Foto) 	 (é)	 1.200:-

16	 2a1	 4 skill blå, tunt ppr stpl STOCKHOLM 			 
	 30.11.1855. Attest HOW: ”Ett mycket vackert 			 
	 och fräscht exemplar av den första nyansen. 			 
	 En obetydlig förtunning i pappret är ingen 			 
	 skada. Praktexemplar 4,3,4-5”. (Foto) 	 �	 700:-

17	 2E4	 4 skill blå, eftertryck tn 13. Sned 			 
	 centrering. (Foto) 	 éé	 600:-

18	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, 			 
	 medeltjockt papper. Välplacerad stämpel 			 
	 STOCKHOLM 19.1.1857. F 2500 (Foto) 	 �	 500:-

19	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. 			 
	 God centrering. Två vikta hörntänder. 			 
	 Relativt välplacerad fyrkantsstämpel 			 
	 NYKÖPING 24.10.1857. F 3000 (Foto) 	 �	 500:-

20	 2 j	 4 skill gråultramarin, kt. F 800 (Foto) 	 �	 500:-
21	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, 			 

	 medeltjockt ppr. Nyansintyg HOW. F 3500 (Foto) 	 �	 750:-
22	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, 			 

	 medeltjockt papper. Något kladdig stämpel 			 
	 GEFLE 21.11.1857. F 3500 (Foto) 	 �	 700:-

23	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt 			 
	 papper. Kort ht och en bruten tand. Sned 			 
	 centrering. F 13000 (Foto) 	 (é)	 800:-

24K	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt ppr. 			 
	 lev. 13a på brev stämplat STOCKHOLM 			 
	 14.5.1858 till Haparanda. Nyansutlåtande 			 
	 E Harbrecht. (Foto) 	 *	 300:-

25	 3a1	 6 skill grå stpl MARSTRAND 1857. (Rep. samt 			 
	 flera små riss). (Foto) 	 �	 700:-

26	 3E4	 6 skill gråviolett, eftertryck tn 13. 			 
	 Trevligt marginalex delvis med 			 
	 gummibortfall. (Foto) 	 éé	 600:-

27	 4F	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. 			 
	 Vackert och fräscht, felfritt ex med sned 			 
	 centrering. Nästan hel men sidställd stämpel 			 
	 STOCKHOLM 24.2.57. Utlåtande och signerad 			 
	 Strandell. F 5000 (Foto) 	 �	 1.200:-

28	 4g	 8 skill orangegul, utflutet tryck, lätt 	 	 	
	 oläsbar stpl, attest HOW: gott ex 2 3 1-2. 			 
	 Lätt vikt hörntand i övre höger hörn. 			 
	 F 8000 (Foto) 	 �	 900:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
29	 6a3	 (3 öre). Nära sned centrering. F 3000 	 �	 300:-
30	 6N2,13N2   (3 öre) svart och (3 öre) brun, nytryck 			 

	 1885. (Kraftiga fastsättare). (Foto) 	 é	 400:-
31	 13	 3 öre brun. Nära sned centrering. F 4000 	 �	 400:-
32	 13	 3 öre brun, bht. Sned centrering. F 4000 (Foto) 	 �	 400:-
33	 13	 3 öre brun. God centrering. Påsatt hörntand. F 4000 	�	 250:-
34	 13N1	 3 öre brun, nytryck. F 2500 	 é	 400:-

Vapentyp / Coat-of-arms
35K	 7, 9, 7-12 N   5 öre grön, 12 öre blå + nytryck 1885. 			 

	 F 9000 (Foto) 	 é	 1.000:-
36	 7c2	 5 öre gulgrön. Praktstämplad LIDKÖPING 			 

	 3.8.1872. (Foto) 	 �	 300:-
37	 7f1	 5 öre ljust gulgrön. Med höger arkmarginal. 			 

	 Nära sned centrering. F 3800 (Foto) 	 éé	 600:-
38	 7f1	 5 öre ljust gulgrön. Med höger arkmarginal. 			 

	 Nära sned centrering. F 1700 	 é	 200:-
39	 8a	 9 öre rödviolett. Vackert ex med fyrkant 			 

	 LJUGARN 3.8.59. God centrering. F 3000 	 �	 500:-
40	 8d	 9 öre blåviolett. Nära sned centrering. 			 

	 F 3500 (Foto) 	 é	 500:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!

24
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41K	 8d, 10g1, 12b   9 + 2×24 + 50 öre på ett mycket 			 
	 intressant rekbrev från STOCKHOLM 			 
	 13.3.1865, till Carlsruhe, Baden. Bl.a. en 			 
	 tysk ”Charge”-stämpel, div. transit- och 			 
	 ankomststämplar. Trots defekta märken 			 
	 och riss i kuvertet ett mycket tilltalande 			 
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT. Enligt Facit 			 
	 enda kända (80000:-), utlåtande HOW. (Foto) 	 *	 6.000:-

42	 9	 12 öre blå. Lyxstpl. STOCKHOLM 30.12.63. (Foto) 	 �	 200:-
43K	 9, 11	 12+30 öre på ett genuint brev från WAXHOLM 			 

	 1.5.1868, till ORAN, Algeriet. Frimärkena är 			 
	 vikta om kanten p.g.a. platsbrist. Transit- 			 
	 och ank.stpl. Ett vackert och eftersökt objekt. 			 
	 Intyg Obe: 1, (3,3), 2-3. F 35000:-. (Foto) 	 *	 3.000:-

44	 9c3	 12 öre blå. God centrering. F 1800 	 é	 300:-
45	 9c3	 12 öre blå. Fuktskadat gummi, vacker 			 

	 centrering. F 1800 	 é	 200:-
46P	 9d1, 10a, 11a×2   Inrikes brevomslag av åttonde 			 

	 viktklassen med trevlig trefärgig frankering. 			 
	 Endast ett brev känt enligt Facit med denna 			 
	 portokombination. Attest HOW: ”Mycket gott 			 
	 objekt” 3, 3, (5,5), 3. 12-öringen med kort 			 
	 tand och den högra 30-öringen med liten 			 
	 skada i marginalen. Utställningsobjekt av 			 
	 hög klass! (Foto) 	 *	 5.000:-

47	 9d3	 12 öre ljusblå. Gummeringen fuktskadad samt 			 
	 två lätt vikta hörntänder. God centrering. F 1800 	 é	 200:-

48	 9h1	 12 öre klar ultramarin. Praktstämplad 			 
	 Stockholm 22.9.1862 + 9 j1 12 öre 			 
	 ultramaringrå (Obetydligt arkivveck) på 			 
	 brevomslag stpl SÖDERKÖPING 7.6.1862. (Foto) 	 �	 350:-

49	 9i	 12 öre matt ultramarin. Lätt vikt hörntand, 			 
	 tunn tand samt en kt. Något smutsig på 			 
	 framsidan men ändå en ovanlig nyans! F 3600 	 é	 300:-

50	 10d2	 24 öre orange-orangegul. Mycket vackert 			 
	 stämplad Stockholm 30.1.1869. (Foto) 	 �	 250:-

51	 10e	 24 öre klar gulorange. Lyx-stämplad 			 
	 STOCKHOLM 4.3.1861 med 1855 års 			 
	 tandning. (Foto) 	 �	 300:-

52	 11	 30 öre brun. Ojämn gummering och 			 
	 blyertsskrift på baksidan, mindre bruna 			 
	 fläckar på åtsidan. Trots detta ett ganska 	 	 	
	 fräscht märke. F 4000 	 é	 300:-

53K	 11, 21	 Trevligt brev med blandfrankering 30 öre 			 
	 Vapen och 12 öre Ringtyp tn 14 stämplat 			 
	 SKÖFDE 29.10.72. Kuvertet har ett litet riss 			 
	 och 12 öre ett kort hörn, 30 öre vikta 			 
	 tänder och en kort tand. Trevligt objekt med 			 
	 en sällsynt kombination. (Foto) 	 *	 4.000:-

54	 11d2	 30 öre mörkbrun. Praktstämplad FALUN 			 
	 30.12.1869. (Foto) 	 �	 250:-

55	 12b	 50 öre violettaktigt karmin. God-medelgod 			 
	 centrering. Minimalt riss och bruten övre 			 
	 ht. F 5500 (Foto) 	 é	 600:-

56	 12f1	 50 öre karminrosa. Sned centrering. Nedre 			 
	 vänster ht bruten. F 5500 (Foto) 	 é	 800:-

Liggande lejon / Lying lion
57	 14A	 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering. F 7500 	 (é)	 500:-
58	 14A	 3 öre brun, typ I. Omgummerat. F 7500 	 (é)	 400:-
59	 14A	 3 öre brun, typ I. Tunn fläck. F 5500 	 �	 300:-
60	 14Ab	 3 öre gulaktigt brun, typ I. Två vikta 			 

	 hörntänder. Nära sned centrering uppåt. 			 
	 F 7000	 é	 400:-

61	 14B	 3 öre brun, typ II. Fräscht ex i nära sned 			 
	 centrering. F 2000 	 é	 250:-

62	 14B	 3 öre brun, typ II. F 2000 	 é	 250:-
63	 14B	 3 öre brun, typ II. F 2000 	 é	 250:-
64	 14B	 3 öre brun, typ II, nära sned centrering 			 

	 nedåt, vikt tand, liten brun fläck mm. F 2200 	 é	 200:-
65	 14B	 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering. 			 

	 Antydan till veck i övre marginalen. F 2200 	 é	 200:-
66	 14B	 3 öre brun, typ II. God centrering. 			 

	 Ruff-tandning. F 2000 	 (é)	 200:-
67	 14B	 3 öre brun, typ II. Trestrip. 	 �	 200:-
68	 14Bc1	 3 öre brun typ II. Nära sned centrering 			 

	 nedåt. Lätt vikt hörntand. F 2000 	 é	 200:-
69	 15	 17 öre violett. Färgstarkt ex med något 			 

	 fuktpåverkad gummering. F 6500 (Foto) 	 é	 500:-
70	 15	 17 öre violett. Medelgod centrering. 			 

	 STOCKHOLM 8.9.6x. (Kort tandspets). F 1300 	 �	 200:-
71K	 15b1	 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Medelgod 			 

	 centrering. Utlåtande Olof A Ohlsson från 			 
	 1950. F 6500 (Foto) 	 é	 1.200:-

72	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering. 			 
	 STOCKHOLM 28.6.69. Kort tand och minimal 			 
	 tunn fläck. F 6500 (Foto) 	 �	 700:-

73	 16	 20 öre röd. F 2400 	 é	 250:-
74	 16	 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2300 	 (é)	 200:-
75	 16	 20 öre röd. Praktex NORDMALING 2.11.71. 	 �	 250:-
76	 16N	 20 öre röd, nytryck tandn 13. F 800 	 é	 250:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
77	 17-27	 SET (11). F 3750 	 �	 400:-
78	 18	 4 öre grå. F 4200 	 é	 500:-
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79	 18	 4 öre grå i par med bra centrering. (Foto sid 7) 	 �	 600:-
80	 21	 12 öre blå. Nära sned centrering. Kort 			 

	 hörntand. F 2000 	 (é)	 200:-
81K	 21	 Fyra brev till Kaptenen Gustaf Nordenskjöld 			 

	 i Karlskrona från hustrun i Hessleby (vid 			 
	 Eksjö), märkena stämplade HESSLEBY, sidostpl 			 
	 vanligen EKSJÖ (alla våren 1874). (Foto) 	 *	 2.100:-

82	 21b	 12 öre matt ultramarinaktigt blå gulaktigt 			 
	 papper. Praktstämplad PKXP No 8B. Ned 			 
	 20.5.1873. Första året för denna stämpel. (Foto sid 7) 	 �	 250:-

83	 23c	 20/20 öre mattröd på blekorange. LYX-			 
	 stämplat PKXP No 34 26.6.1877, på något 			 
	 uppfräschat brev till London, ank. stpl JU 			 
	 29 77. Intyg HOW 4,4,5,3 ”Ett trevligt brev 			 
	 (3). Intressant frankerat med dubbeltrycket 			 
	 20/20 öre”. Praktobjekt. (Foto) 	 *	 1.000:-

84K	 26+24	 Ass.brev till Carlstad med 24 + 50 öre 			 
	 stämplat GÖTEBORG 18.4.1878, samt KARLSTAD 			 
	 20.4.1878. Korta tänder på 24 öre. F 400 (Foto) 	 �	 600:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
85	 28	 3 öre brun. 123 stycken. F 6150 	 �	 600:-
86	 28	 3 öre brun. Lyxstämplat 			 

	 STOCKHOLM 1 TUR 4.9.1881. 	 �	 300:-
87K	 28b	 3 öre matt orangebrun ×2. Stämplat 			 

	 STOCKHOLM 4 TUR 8.5.77. 	 *	 200:-
88K	 29	 4 öre grå på helsak 6 öre till Tyskland. 			 

	 Stämplat STOCKHOLM 14.3.1882. Även 5 öre 			 
	 grön på helsak 6 öre till Tyskland (ett öre 			 
	 överfrankerat), stämplat STOCKHOLM NORR 			 
	 15.8.1878. Två dekorativa försändelser. 	 *	 300:-

89	 30	 5 öre grön. Prakt-lyxstpl GÖTEBORG-FILIAL 			 
	 24.6.86. (Foto sid 7) 	 �	 400:-

90	 30	 5 öre grön. Prakt FORS STATION 4.4.83. (Foto sid 7) 	 �	 200:-
91	 31	 6 öre violett. Medelgod centrering. F 1400 	 é	 200:-
92	 31	 6 öre violett. God centrering. Rostfläck. F 1400 	 é	 200:-
93	 31	 6 öre violett. Nära sned centrering. F 1400 	 é	 200:-
94	 32	 12 öre blå. Lyxexemplar stämplat SÖDERÅKRA 			 

	 19.8.1879. En vikt tandspets i övre 			 
	 marginalen. (Foto sid 7) 	 �	 300:-

95	 32	 12 öre blå. Lyxstpl. STOCKHOLM 4.8.84. (Foto sid 7) 	�	 200:-
96	 33	 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2300 	 é	 300:-
97	 34	 24 öre gul. Medelgod centrering. F 1400 	 éé	 200:-
98	 35	 30 öre brun. 135 stycken. F 2430 	 �	 200:-
99	 36	 50 öre röd. Lyxstämpel STOCKHOLM 			 

	 PAKETSTADEN 30.4.82. En obetydligt kort 			 
	 tandspets. Perfekt centrering. 	 �	 300:-

100	 36	 50 öre röd. Prakt WEXIÖ 8.2.83. (Foto) 	 �	 300:-
101	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Välpacerad, men suddig 			 

	 stpl KARLSKRONA . Minimalt riss. F 4000 	 �	 250:-
102	 38	 1 krona brun/blå, sexblock STH PAKET 25.8.1882. 	 �	 300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
103	 41	 3 öre brun. Prakt STOCKHOLM N 11.1.94. 			 

	 Vht. (Foto) 	 �	 200:-
104	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. 			 

	 Sned centrering. F 1300 	 éé	 200:-
105	 44	 6 öre violett. 21 st. Nyanser och en del 			 

	 läsbara stämplar. F 10500 	 �	 500:-
106	 44	 6 öre violett. Lyxstämplat 			 

	 GEFLE 20.6.1897. (Foto) 	 �	 200:-
107K	 44+41	 Brevframsida från brev till Tyskland 			 

	 frankerat med 3 st F 41 + 2 st F 44. 			 
	 Stämplat med PKXP 52B. Mycket fräscht. F 500 	 �	 300:-

108	 46	 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2400 	 éé	 250:-
109	 46	 20 öre röd. Vackert fyrblock stpl STOCKHOLM 			 

	 PAKET C 30.5.88. 	 �	 200:-
110	 46	 20 öre röd. Prakt SUNDSVALL 6.5.87. (Foto) 	 �	 200:-
111	 47	 30 öre brun. Medelgod centrering. Kort tand. 	 é	 200:-
112	 47	 30 öre brun. 270 stycken. Olika nyanser. F 4050 	 �	 300:-
113	 48	 50 öre röd. Vackert stämplad ÅRJENG 1.10.91. 	 �	 200:-
114	 49	 1 Krona blå/brun. Prakt. F 800 	 é	 250:-
115	 49	 1 Krona blå/brun med obetydl. tunn fläck. 	 	 	

	 LYX-stämplad Stockholm 12.8.1896. (Foto) 	 �	 200:-
116	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12 			 

	 öre blå. Spegeltryck. 	 �	 300:-
117	 50v4	 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12 			 

	 öre rött påtryck. (Foto) 	 éé	 300:-

Oscar II
118	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd stpl 			 

	 UTGIVNINGSDAGEN 			 
	 (VE)STERVIK 1.1.1885. (Foto) 	 �	 500:-

119	 39	 10 öre röd, boktryck. Prakt/lyx BYSKE 			 
	 25.3.36. (Foto) 	 �	 200:-

120	 45	 10 öre röd med posthorn. Medelgod 			 
	 centrering. Pappersveck. F 2000 	 éé	 200:-

121		  Vattenmärkesprov för Oscarsperioden otandat 			 
	 femstrip. Ovanligt objekt! 	 (é)	 400:-

122	 52	 5 öre grön på mycket trevligt vykort från 			 
	 Göteborg, skickat 22.VIII.04 till Luxemburg, 			 
	 ank.stpl. 24.8.04. Endast 2-3 kända 			 
	 försändelser till detta land under 			 
	 oscarstiden! (Foto) 	 *	 350:-
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123K	 52, 54v1e   5 öre grön och 10 öre röd otandat i par på 			 
	 brevframsida. (Foto) 	 *	 600:-

124	 56v1b	 20 öre klar eller matt ultramarinblå, otandat. 			 
	 Vackert marginalpar med ett postfriskt ex och 			 
	 ett med fastsättarrest. Mycket ovanlig nyans 			 
	 med liten upplaga. (Foto) 	 éé/é	 2.500:-

125	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange. Prakt 			 
	 ÖFVERKLINTEN 28.11.11. Lätt 			 
	 stämpelgenomslag. (Foto) 	 �	 200:-

126	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun. F 1600 	 éé	 250:-
127	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå. F 2700 	 éé	 250:-
128	 59d	 50 öre olivgrå i marginalfyrblock. Medelgod 			 

	 centrering. Vacker enhet! F 10800 (Foto) 	 éé	 2.000:-
129	 59d	 50 öre olivgrå. Sned centrering. F 2200 	 éé	 200:-
130	 60	 1 kr svart/röd. Nära sned centrering. 			 

	 Marginalex. F 4200 (Foto) 	 éé	 400:-
131	 60	 1 Kr svart/röd. Sned centrering. F 4000 	 éé	 400:-
132	 60	 1 kr svart/röd. God centrering. F 1400 	 é	 200:-
133	 60b	 1901 Oscar II 1 Kr karmin/grå. Medelgod 			 

	 centrering. Prakt/lyxstämpel BJÄSTA 			 
	 25.3.1905. (Foto) 	 �	 250:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
134	 61dv1	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 1 öre ljust 			 

	 orangebrun/ultramarinblå, otandat vm krona i 			 
	 par med goda marginaler. (Foto) 	 é	 300:-

Posthuset / General Post Office
135	 65	 1903 Posthuset 5 Kr. God centrering. Lätt 			 

	 vikt hörntand. F 5000 (Foto) 	 éé	 900:-
136	 65	 5 Kr. Postfriskt PR/LYXEX! (Foto) 	 éé	 700:-
137	 65	 5 kr. Nära sned centrering. F 5000 (Foto) 	 éé	 500:-
138	 65	 1903 Posthuset 5 Kr. F 1900 	 é	 300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
139	 75vm2	 5 öre delar av 2 vm krona, grön, liten del 			 

	 av andra krona. Svår vattenmärkesvariant. F 900 	 �	 250:-
140	 76 P	 10 öre blågrå på österrikiskt papper utan vm 			 

	 i litet särat fyrblock. (Ett märke med 			 
	 naturligt pappersveck, ett med blå fiber? 	 	 	
	 -fläck på baksidan). Ovanligt med enheter av 	 	 	
	 dessa märken. (Foto) 	 éé	 400:-

141	 77vm1	 1 krona svart omvänt vm krona. Medelgod 			 
	 centrering. F 750 	 é	 200:-

142	 84	 15 öre brun. Nära prakt HEMLING 29.1 20 på 			 
	 klipp. Postal 150:-. (Foto) 	 �	 200:-

143	 84v	 15 öre brun otandat i fyrblock där de två 			 
	 övre frimärkena har vm KPV + 			 
	 Normalprov (é). (Foto) 	 éé	 500:-

144	 84v	 15 öre brun, otandat par, vågrätt gummveck, 			 
	 i övrigt fint. F 1200 (Foto) 	 é	 300:-

145	 86	 25 öre orange. Lyx BERGBY 8.4.16. (Foto) 	 �	 200:-
146	 89	 35 öre violett på rekommenderat brev till 			 

	 svensk sjöman i Rio de Janeiro, Brasilien, 			 
	 stpl JÖNKÖPING 9.11.1918. Censurremsa. 			 
	 R4 enligt Facit. 	 *	 300:-

147	 91, 96	 50 öre grå, 1 kr svart. F 3300 	 éé	 400:-
148	 92, 94	 55 öre och 80 öre, båda i mycket goda ex, 			 

	 80 öre med vm KPV. F 37000 	 é	 8.000:-
149	 96	 1 kr. God centrering. F 1800 	 éé	 200:-
150	 99v1	 Påtryck 7 / 10 öre förskjutet påtryck i 			 

	 fyrblock med marginal. (De två övre 			 
	 frimärkena é med KPV, de två 			 
	 undre éé). (Foto) 	 éé/é	 300:-

151	 103v2	 Påtryck 27 / 65 öre gröngul 5 mm instället 			 
	 för 10 mm mellan siffrorna. Postfriskt 			 
	 marginalex med tryck även på marginalen, 			 
	 dessutom medföljer 101v2 utan 			 
	 gummering. F 1200 	 éé	 400:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
152K	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10). 27 stycken 			 

	 serier. F 10800 	 é	 700:-
153	 115-22	 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre - 30 öre 			 

	 (8). Alla på klipp stämplade ÅBYGLEBY 7.7.19. 	 �	 300:-
154	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). (5 kr med smärre 			 

	 toning på baksidan). F 7900 (Foto sid 10) 	 éé	 800:-
155	 115-25	 1916 Landstorm II SET utom F 117 (5 öre 			 

	 brun). F 6550 	 éé-é	 600:-
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156	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). (20, 30, 			 
	 50 öre é).  	 éé/é	 1.500:-

157	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr 			 
	 blå/brun. F 1300 	 é	 250:-

158	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 Nära sned centrering. F 1300 	 é	 200:-

159	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 Nära sned centrering. F 1300 	 é	 200:-

160	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun, 			 
	 fint ex i god centrering. F 3500 (Foto sid 9) 	 �	 800:-

161	 124-25	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och 			 
	 0.10+4.90 / 5 kr. 1 Kr i praktcentrering, 5 			 
	 kr centrerad uppåt. F 2600 	 é	 500:-

162	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. 			 
	 Lyxexemplar med nedre arkmarginal. 			 
	 F 1800 	 éé	 700:-

163	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. 			 
	 Gummiveck. F 1800 	 éé	 300:-

164	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. 			 
	 Medelgod centrering. F 1800 	 éé	 200:-

165	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. 			 
	 Prakt. F 1300 	 é	 250:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

166	 140A	 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. Ca 300 			 
	 st. F 12000 	 �	 400:-

167	 140Ab	 5 öre gulaktigt grön, typ I, tvåsid 			 
	 tandning, Agrg-ppr i femstrip. Två ex. God 			 
	 tandning. F 2400 	 éé	 200:-

168	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer. Nära sned centrering. F 1800 	 éé	 200:-

169	 140Ccx/cxz   5 öre grön, typ I, fyrblock fyrsid tandning 			 
	 med vm linjer och linjer med KPV (två 			 
	 märken). Nära sned centrering. F 2520 	 éé	 350:-

170	 141	 5 öre brunröd, typ I i femstrip. (Litet 			 
	 särat i perforeringen). (Foto) 	 éé	 700:-

171	 141b	 5 öre brunröd, typ I, femstrip. Sned 			 
	 centrering. F 6500 	 éé	 700:-

172	 141b	 5 öre brunröd, typ I. Liten lot bestående av 			 
	 tre ex. F 3600:-. 	 éé	 350:-

173	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV, fräscht 			 
	 femstrip i medelgod centrering. 			 
	 F 12000 (Foto) 	 éé	 2.500:-

174	 142Acc	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer, 			 
	 femstrip. Nära sned centrering. F 3750 	 éé	 400:-

175	 142Acc	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer. 			 
	 Trestrip i nära sned centrering, 			 
	 ett märke é. F 1750 	 éé/é	 200:-

176	 142Acz	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + 			 
	 KPV. Nära sned centrering, något slitna 			 
	 tänder. F 4400 (Foto) 	 éé	 400:-

177K	 143A	 5 öre grön typ II. Trycksak av första 			 
	 viktklassen sänd till Litauen, ovanlig 			 
	 destination, speciellt med denna portosats. 			 
	 Stämplat SALTSJÖBADEN 23.12.1927. 	 *	 400:-

178K	 143C	 5 öre grön typ II, fyrsid tn, fem ex (ett 			 
	 märke med ktt) på brev till Japan, stpl 			 
	 RÖNNINGE 3.10.193X. Brevet är skickat till 			 
	 forskningsresanden Sten Bergman 			 
	 från hans hustru. 	 *	 300:-

179	 144A	 10 öre grön typ I. Lot om nio ex, mest bra 			 
	 kval, ett femstrip! F 4500 	 éé	 400:-

180	 144Ab	 10 öre gulaktigt grön typ I, A2-ppr. Sju ex, 			 
	 en med kt. Bl.a. ett fyrstrip. F 3500 	 éé	 350:-

181	 144Abz	10 öre grön typ I med vm KPV. Medelgod 			 
	 centrering. F 1800 	 éé	 350:-

182	 144Abz	10 öre grön typ I med vm KPV. Tandningen 			 
	 något ojämn men hyfsad. F 1700 	 éé	 200:-

183	 144Acc	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. Lot 			 
	 om fyra par, mest bra tandning. F 6400 	 éé	 500:-

184	 144Ad	 10 öre grön-ljusgrön typ I, B-ppr. Femstrip. 			 
	 Sned centrering. F 2500 	 éé	 350:-

185	 144C	 10 öre grön typ I, fyrsid tn. 19 ex, en del 			 
	 i ett häfte. 	 éé	 250:-

186	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. 			 
	 Medelgod centrering. F 3000 	 éé	 400:-

187	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. F 1500 	 �	 200:-
188	 144Ccx	10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer. 			 

	 Fyra ex, ett med trubbiga tänder. F 2800 	 éé	 250:-
189	 144Ccx	10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer. 			 

	 Medelgod centrering. F 900 	 �	 200:-
190	 144Ccx	10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer. 			 

	 God centrering. F 900 	 �	 200:-
191	 144Ccx	10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer. 			 

	 Nära sned centrering. F 900 	 �	 200:-
192	 144Ccxz   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer + 			 

	 KPV. F 2400 (Foto) 	 éé	 300:-
193	 144Ccxz m.fl.   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer + 	 	 	

	 KPV i sexblock (ett ex ktt, ett ex matt 			 
	 fläck i gummeringen) + fyrblock med vm 	 	 	
	 linjer, cx (ett ex vikt ht). Bra centrering. 	 éé	 500:-

194	 144Ecxz   10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV 			 
	 i femstrip. (Naturliga gummirepor). (Foto) 	 éé	 700:-

195	 144v2	 Lejon 10 öre, tête-bêchepar med huvudena mot 			 
	 varandra, praktcentrering, gummiveck över 			 
	 ett märke, i övrigt praktkvalitet. F 13000 (Foto) 	 é	 3.500:-

196	 144v3	 Lejon 10 öre, tête-bêchepar med svansarna 			 
	 mot varandra, medelgod centrering, en kort 			 
	 och en bruten ht, en kt, attest HOW: 			 
	 Godtagbart objekt 1 (3,3) (5,5). F 20000 (Foto) 	 éé	 2.500:-

197K	 145A	 10 öre violett typ I och 15 öre röd, typ I, 			 
	 tvåsid Gustaf V profil vänster, två av 	 	 	
	 vardera märket, defekter, på brev till Burma 			 
	 från Stockholm 7.2.27, ank.stpl 2 och 3 Mars 			 
	 27. 2-3 kända. (Foto) 	 *	 350:-
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198	 147	 25 öre orange. Femstrip. Medelgod 			 
	 centrering. F 1500 	 éé	 200:-

199	 147	 25 öre orange. Mycket intressant 			 
	 sammanställning om åtta märken med del av 			 
	 cylindersiffra, inkl. cylindersiffra 0+1+2+3 			 
	 från övre och nedre marginalen. 	 �	 350:-

200	 148C	 30 öre brun fyrsidig tn. Tio ex i varierande 			 
	 centrering. Mest bra kval. F 7000 	 éé	 400:-

201	 148C	 30 öre brun fyrsidig tn i fyrblock. Nära 			 
	 sned centrering. Gummirispor på baksidan. 			 
	 Ett ex är é. F 2800 	 éé-é	 250:-

En face – Gustav Vasa
202	 149A	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tn. Femstrip, sned centrering samt ojämn 			 
	 tandning vänster märke. F 3750 	 éé	 250:-

203	 149Ab	 1920 Gustaf V - en face 10 öre karminröd, 			 
	 tvåsid tn, Agrg-ppr. Femstrip i god–nära 			 
	 sned centrering. F 3750 	 éé	 700:-

204	 149Abz	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 
	 tn, med vm KPV. Femstrip i nära sned 			 
	 centrering. F 6500 	 éé	 700:-

205	 149Ac	 1920 Gustaf V - en face 10 öre rosaröd, 			 
	 tvåsid tn, B-ppr. Femstrip i sned 			 
	 centrering. F 3750 	 éé	 250:-

206	 149C	 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tn 			 
	 Fyrblock. God tandning. F 1000 	 éé	 200:-

207K	 150	 1920 Gustaf V - en face 15 öre violettaktigt 			 
	 karmin. Stämplat 20.X.20, ankomststämplat 			 
	 21.5.20. Stämplat under den korta perioden 			 
	 då detta var den enda möjliga singelfrankeringen 			 
	 med kurserande frimärke. F 1000 	 *	 300:-

208	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn. 			 
	 Medelgod centrering. F 1000 	 éé	 250:-

209K	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn. 			 
	 Utrikes brev av första viktklassen sänt till 			 
	 Java, Strait Settlements. Ovanlig 			 
	 destination! Stämplat MALMÖ 1 			 
	 29.12.20. (Foto) 	 *	 500:-

210	 151A+C	1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid + 			 
	 fyrsid. F 1550 	 éé	 200:-

211	 151Ab	 1920 Gustaf V - en face 20 öre 			 
	 ultramarinblå, tvåsid tn, Agry-ppr. 	 é	 200:-

212	 151Ac	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tn, Agrg-ppr. Snedcentrerat femstrip. F 4750 	 éé	 400:-

213	 151Ac	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tn, Agrg-ppr. Fint sexstrip. F 5700 	 éé	 400:-

214K	 151Ac	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tn, Agrg-ppr. Sjustrip i god - nära sned 			 
	 centrering. Ett par märken med 			 
	 åldersfläckar. F 6650 	 éé	 400:-

215	 151Ac	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tn, Agrg-ppr. Tre st éé och två st é i strip 			 
	 i god–nära sned centrering. F 3550 	 éé/é	 350:-

216	 151Ad	 1920 Gustaf V - en face 20 öre 			 
	 ultramarinaktigt blå - ljusblå, tvåsid tn, 			 
	 B-ppr. Femstrip i nära sned centrering, 			 
	 något kt på det högra märket. F 4750 	 éé	 400:-

217	 151Ad	 1920 Gustaf V - en face 20 öre 			 
	 ultramarinaktigt blå - ljusblå, tvåsid tn, 			 
	 B-ppr. Delvis separerat femstrip. Intyg HOW 			 
	 3,3,5. F 4750 	 éé	 400:-

218	 151c	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 
	 tn. Femstrip. Nära sned centrering. F 3000 	 éé	 400:-

219	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 
	 tn. Fyrblock i nära sned centrering. F 2400 	 éé	 250:-

220	 151Cb	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 			 
	 fyrsid tn, B-ppr. Snedcentrerat fyrblock, 			 
	 något ojämn tandning vänster sida. F 2400 	 éé	 200:-

221	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 			 
	 fyrsid tn med vm KPV. Fyrblock i sned 			 
	 centrering. F 6400 	 éé	 700:-

222	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 			 
	 fyrsid tn med vm KPV i fyrblock. Dålig 			 
	 tandning vänster sida. F 6000 	 éé	 400:-

223	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 			 
	 fyrsid tn med vm KPV. Fyrblock i nära sned 			 
	 centrering. F 6400 	 éé	 350:-

224	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 			 
	 fyrsid tn med vm KPV. Fyrblock med två éé 			 
	 samt två é. F 4100 	 éé/é	 400:-

225	 152Abz	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn 			 
	 med vm KPV, trestrip i sned/nära sned 			 
	 centrering. F 2400 	 éé	 300:-

226	 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn 			 
	 med vm linjer + KPV. F 2500 (Foto) 	 �	 500:-

227	 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn 			 
	 med vm linjer + KPV. God tandning. F 2500 	 �	 300:-

228	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2370 	 éé	 300:-
229	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2370 	 éé	 300:-
230	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (3). 20 öre Agry, 110 			 

	 och 140 öre B-papper. F 2900 	 éé	 300:-
231	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (3). 20 öre vm KPV, 140 			 

	 öre é, t fl. F 2200 	 éé/é	 250:-
232	 153b	 1921 Gustaf Vasa 20 öre mörkt 			 

	 ultramarinaktigt violett, B-ppr. Femstrip. 			 
	 Medelgod centrering. F 1100 	 éé	 200:-

233	 153bbz	 1921 Gustaf Vasa 20 öre mörkt 			 
	 ultramarinaktigt violett med vm KPV. 			 
	 Medelgod centrering. Femstrip. F 2000 	 éé	 250:-

234	 153cbz	 1921 Gustaf Vasa 20 öre ljust violett med vm 			 
	 KPV. Femstrip, några korta tänder på höger 			 
	 sida. F 3750 	 éé	 250:-

235	 154	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Medelgod 			 
	 centrering. F 1400 	 éé	 200:-

236	 154	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. God 			 
	 centrering. F 1400 	 éé	 200:-

237	 154	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Nära sned 			 
	 centrering. F 1400 	 éé	 200:-

238	 154a	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-			 
	 ppr Fyrstrip. Sned centrering. F 6400 	 éé	 500:-

239	 154a	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-			 
	 ppr, i vackert femstrip. Märke två och fem 			 
	 från vänster med fastsättarspår. (Foto) 	 éé/é	 700:-

240	 154b	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr 			 
	 i fräscht fyrstrip. (Foto) 	 éé	 700:-

209
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241	 154b	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr. 			 
	 Femstrip i normal centrering, ktt vänster 			 
	 märke. F 7000 	 éé	 500:-

242	 154b	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr 			 
	 i par. Sned centrering. (Foto sid 11) 	 éé	 400:-

243	 155b	 1921 Gustaf Vasa 140 öre olivaktigt 			 
	 gråsvart, B-ppr. Femstrip, något kt på det 			 
	 vänstra märket. F 3750 	 éé	 300:-

244	 155bz	 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV i 			 
	 femstrip. (Mittmärket med kontrollsiffra på 			 
	 baksidan). Sned centrering. (Foto) 	 éé	 500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
245	 156A	 35 öre gul typ I i fyrstrip. F 3800 	 éé	 350:-
246	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Medelgod 			 

	 centrering. Kort tand. F 1700 	 éé	 200:-
247	 157	 35 öre gul typ II. Femstrip. Medelgod 			 

	 centrering. F 4750 	 éé	 400:-
248	 157	 35 öre gul typ II. Fyrstrip med två éé. 			 

	 Sned centrering. 	 éé/é	 200:-
249	 158	 40 öre olivgrön typ 1. Femstrip, märket i 			 

	 mitten med liten gummiskada. 			 
	 “Gummisprickor” från tillverkningen. Nära 			 
	 sned centrering. F 5500 	 éé	 500:-

250	 158	 40 öre olivgrön typ I. Medelgod 			 
	 centrering. F 1100 	 éé	 200:-

251	 159	 40 öre olivgrön, typ II. Någon kort tand. F 4800 	 éé	 350:-
252	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2. Nära 			 

	 perfekt centrering. F 2600 (Foto) 	 éé	 600:-
253	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2. Nära sned 			 

	 centrering. F 2600 	 éé	 400:-
254	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. Nära 			 

	 sned centrering. F 2600 	 éé	 250:-
255	 160	 45 öre brun typ I. POSTFRISKT 			 

	 LYXEXEMPLAR. 	 éé	 400:-
256	 160	 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1600 	 éé	 250:-
257	 160	 45 öre brun typ I. Nära sned centrering. F 1600 	 éé	 200:-
258	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God 			 

	 centrering. F 2200 	 éé	 300:-
259	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära 			 

	 sned centrering. F 2200 	 éé	 200:-
260	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära 			 

	 sned centrering. F 2200 	 éé	 200:-
261	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God 			 

	 centrering. F 1300 	 �	 200:-
262	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God 			 

	 centrering. F 1300 	 �	 200:-
263	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod 			 

	 centrering. F 1300 	 �	 200:-
264	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära 			 

	 sned centrering. F 1300 	 �	 200:-
265K	 162cx	 60 öre med vm linjer i åttastrip varav fem 			 

	 postfriska ex. F 14200 	 éé/é	 900:-
266	 163a	 60 öre violettkarmin typ II. Fyra ex i 			 

	 blandad centrering. F 6400 	 éé	 500:-
267	 163a	 60 öre violettkarmin typ II. Medelgod 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 200:-
268	 163a	 60 öre violettkarmin typ II. Perfekt 			 

	 centrering. F 600 	 é	 200:-
269	 163b	 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God 			 

	 centrering. F 1400 	 é	 250:-
270	 163b	 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. 			 

	 Perfekt centrering. F 1400 	 é	 250:-
271	 163b	 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. 			 

	 Perfekt centrering. F 1400 	 é	 200:-

272	 163b	 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper. 			 
	 LYX-stämpel GÖTEBORG 5 29.8.35. Mycket 			 
	 ovanligt i denna kvalitet. 	 �	 300:-

273	 165cx	 80 öre blågrön med vm linjer. Femstrip. Sned 			 
	 centrering. Intyg Obe. F 1250 	 éé	 200:-

274	 165cx	 80 öre blågrön med vm linjer. Femstrip. Sned 			 
	 centrering. Intyg Obe: Praktobjekt. F 1250 	 éé	 200:-

275	 167a	 90 öre blå, A2-ppr. Par med plåtskarv. F 3200 	 éé	 250:-
276	 167a	 90 öre blå, A1, A2-ppr. Medelgod 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 250:-
277	 167a	 90 öre blå. Medelgod centrering. F 1700 	 éé	 200:-
278	 167a	 90 öre blå. Nära sned centrering. F 1700 	 éé	 200:-
279	 167a	 90 öre blå, A2-ppr. Tre ex i bra 			 

	 centrering. F 4950 	 é	 400:-
280	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. 			 

	 Prakt. F 3200 (Foto) 	 éé	 1.000:-
281	 167b	 90 öre skifferblå, vitt papper. Perfekt 			 

	 centrering. F 1400 	 é	 250:-
282	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. 			 

	 God centrering. F 1400 	 é	 200:-
283	 167c	 90 öre skifferblå, vitt papper. Nära sned 			 

	 centrering. F 3000 	 éé	 300:-
284	 167c	 90 öre skifferblå, vitt papper. Nära sned 			 

	 centrering. F 3000 	 éé	 250:-
285	 167c	 90 öre skifferblå, vitt papper. God 			 

	 centrering. F 1400 	 é	 200:-
286	 170	 115 öre rödbrun. Lyxstpl BORLÄNGE 			 

	 12.4.39. (Foto) 	 �	 200:-
287	 171	 120 öre svart. En obetydligt kort tand. F 1800 	 éé	 250:-
288	 171	 120 öre svart. Prakt. F 1800 	 éé	 250:-
289	 171	 120 öre svart. Bra centrering, men några 			 

	 lite nötta tänder. F 1800 	 éé	 200:-
290	 172a	 120 öre rosalila. Prakt/lyx STOCKHOLM 			 

	 2.8.37. (Foto) 	 �	 200:-

Profil vänster / Gustav V left profile
291	 175A	 15 öre violett, tvåsid. Fyrstrip nära sned 			 

	 centrering. F 1600 	 éé	 200:-
292	 175A	 15 öre violett, tvåsid. Lyx LIF 19.2.25. (Foto) 	 �	 200:-
293	 175Acx	 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer. Bra 			 

	 ex. F 8500 (Foto) 	 �	 1.800:-
294	 175Acx	 15 öre violett med vm linjer. Vänster sida 			 

	 något ojämn tandning. F 8500 (Foto) 	 �	 600:-
295	 175Acx	 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer. Några 			 

	 korta tänder. F 8500 	 �	 400:-
296	 177Cc	 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, 			 

	 fyrsid, vitt papper i vackert fyrblock. 			 
	 F 4000 (Foto) 	 éé	 900:-

297	 177Cc	 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, 			 
	 fyrsid, vitt papper. Fyrblock. Perfekt 			 
	 centrering. 2 märken med något 			 
	 kort tand. F 3800 	 éé	 400:-

298	 180a	 20 öre mattröd. Välcentrerat femstrip. F 2375 	 éé	 250:-
299	 180b	 20 öre röd, vitt papper i trestrip. F 2250 	 éé	 200:-
300	 181a	 20 öre orange, A1,A2-ppr. Sex ex i god 			 

	 tandning. F 2400 	 éé	 250:-
301	 183	 25 öre blå. Fint fyrstrip. F 1600 	 éé	 200:-

296
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302K	 183	 25 öre blå på utrikes brev till Schweiz, 			 
	 underfrankerat och därför lösenbelagt med 			 
	 Schweiziskt lösenmärke (40 Rp). Också 			 
	 ovanlig etikett ”Refusé” (vägrad). 	 *	 300:-

303	 183 a+b	25 öre blå i elva exemplar, varav två st med 			 
	 vitt papper. Mest medelgod centrering. F 4400 	 éé	 400:-

304	 186a	 30 öre brun. Lot tolv märken bl.a. trestrip. F 6000 	 éé	 500:-
305	 186b	 30 öre orangebrun, A2-ppr. Femstrip. 			 

	 Medelgod centrering. F 3750 	 éé	 350:-
306	 186b	 30 öre orangebrun, A2-ppr. Femstrip. Intyg 			 

	 Obe. Nära sned centrering. F 3750 	 éé	 350:-
307	 186b	 30 öre orangebrun, A2-ppr. F 800 	 éé	 250:-
308	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Nära sned 			 

	 centrering. F 5500 (Foto) 	 éé	 500:-
309	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt 			 

	 centrering. F 2500 (Foto) 	 é	 500:-
310	 187a	 35 öre karminviolett. Medelgod 			 

	 centrering. F 1100 	 éé	 200:-
311	 187a	 35 öre karminviolett, A1, A2-ppr. Trestrip, 			 

	 ett ex éé. 	 éé/é	 250:-
312	 189b	 40 öre ljust olivgrön typ 1, A2-ppr. F 1500 	 éé	 250:-
313	 190a	 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. Fyrstrip 			 

	 med plåtskarv, två märken éé. Hygglig 			 
	 centrering. F 3600 	 éé/é	 200:-

314	 190b	 40 öre olivgrön typ II, vitt papper. 			 
	 Femstrip i nära sned centrering. Något 			 
	 separerat mellan märke 3 och 4. F 7000 	 éé	 700:-

315	 190b	 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod 			 
	 centrering. F 1500 	 éé	 200:-

316	 190b	 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God 			 
	 centrering. F 1500 	 éé	 200:-

317	 190b	 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod 			 
	 centrering. F 1500 	 éé	 200:-

318	 192b	 50 öre grå, A1, A2-ppr. Trestrip i medelgod 			 
	 centrering. F 3000 	 éé	 350:-

319	 192b	 50 öre grå, A1, A2-ppr. F 1200 	 éé	 300:-
320	 193	 85 öre blågrön. Femstrip i god centrering. F 2375 	 éé	 250:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
321K	 196-207, 211-222   5 - 80 öre från 1924 års serier i 			 

	 normal kvalitet. 	 éé/é	 500:-

322	 196-209	SET (15) utom 5 kr, men inkl. 197cx. Några 			 
	 märken med korta tänder. F 5200 	 �	 500:-

323	 196-209	5 öre-2 kr, 1 kr och 2 kr éé. F 5600 	 éé/é	 600:-
324P	 196-210	SET (15). Bra kvalitet. F 11000 (Foto) 	 éé	 1.500:-
325	 196-210	SET (16) inkl. 197cx. 5 Kr kraftigt veck, 2 			 

	 Kr korta tanspetsar (klippt). F 6250 	 é	 400:-
326P	 196-210	SET (15). Normalkvalitet. F 8600 (Foto) 	 �	 1.000:-
327	 199-206	20-60 öre. Alla i par. Flera med 			 

	 fuktfläckar, 40 öre med naturligt 	 	 	
	 gummiveck. F 6780 	 éé	 400:-

328	 201b	 30 öre grönblå. Medelgod centrering. F 1100 	 �	 200:-
329	 210	 5 Kr blå. LYX-centrerat och postfriskt ex. 			 

	 F 4500 (Foto) 	 éé	 2.000:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
330P	 211-22	 Kongressen 5 - 80 öre. Normalkvalitet. F 2200 	 é	 300:-
331P	 211-25	 SET (15). Bra kvalitet. F 13500 (Foto) 	 éé	 1.500:-
332	 211-25	 SET (15). Några lägre valörer med 			 

	 kvalitetsproblem (5, 10, 20, 25 och 60 öre). 			 
	 F 6500 	 é	 700:-

333	 211-25	 SET (16) inkl. 212cx. Någon kt på 			 
	 mellanvalörer. F 6725 	 é	 600:-

334	 211-25	 SET (16) inkl. 212cx. 60 öre och 2 Kr ktt. F 6800 	 é	 600:-
335	 211-25	 SET (15). 2 kr med fettfläck, annars mest 	 	 	

	 bra kvalitet. F 6500 	 é	 600:-
336	 211-25	 SET (16) inkl. 212cx. 30 öre ktt, 45 öre 			 

	 minimal tfl och 5 Kr tfl. F 6800 	 é	 500:-
337	 214	 20 öre röd. Välcentrerat fyrblock. F 1400 	 éé	 200:-
338P	 217, 223	35 öre svart och 1 kr grön. Brev med 135 			 

	 öres porto, för upp till 160 gram, sänt till 			 
	 Schweiz. Vertikalt veck i kuvertet, av 			 
	 mindre betydelse. (Foto) 	 *	 600:-

339P	 220, 223   50 öre grå, 1 krona grön. På rekbrev till 			 
	 Schweiz med porto upp till 140 gram. Någon 			 
	 kort tand och suddig adress men ett ovanligt 			 
	 objekt. (Foto) 	 *	 700:-

340	 224	 2 Kr röd. Välcentrerat. F 1200 	 é	 250:-
341	 225	 5 Kr blå. Vackert ex med lätt 			 

	 stämpel. F 2000 (Foto) 	 �	 500:-

338
339
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Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

342K	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 50 st serier. F 6500 	 é	 600:-
343	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat 			 

	 papper. Prakt. F 2500 	 éé	 500:-
344	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat 			 

	 papper. Praktexemplar. 	 éé	 350:-
345	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat 			 

	 papper. God centrering. F 2500 (Foto sid 13) 	 éé	 300:-
346	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat 			 

	 papper. God centrering. F 900 	 é	 250:-
347	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat 			 

	 papper. God centrering. F 900 	 é	 200:-
348	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat 			 

	 papper. Nära perfekt centrering. F 900 	 é	 200:-
349	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper 			 

	 (“skugga av fasts.”). Medelgod centrering. F 900 	 é	 200:-
350	 233a+b	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och 			 

	 vitt papper. Vitt papper med några avkortade 			 
	 tänder. F 6100 	 éé	 500:-

351	 233a, b	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och 			 
	 vitt papper,vitt ppr har en vikt ht, i 			 
	 övrigt fina ex. F 2600 	 é	 450:-

352	 233a+b	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och 			 
	 vitt papper. Tonat papper, något kort tand. 			 
	 F 2600 	 é	 300:-

353	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper. 			 
	 Fint ex. F 3600 (Foto sid 13) 	 éé	 800:-

354	 234-37	 1932 Lützen SET (6). 6 stycken serier+ några 			 
	 lösa valörer. 	 éé	 350:-

355	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I i 			 
	 fyrblock. God centrering och tandning, 			 
	 vackert! F 1400 	 éé	 200:-

356	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. 			 
	 Vackert fyrblock. F 1400 	 éé	 200:-

357	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. 			 
	 Tio stycken. Någon x. F 3500 	 éé	 200:-

358K	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET med samtliga 			 
	 valörer i Prakt/Lyx-femstrip (ej de 			 
	 fyrsidiga). 	 éé	 600:-

359	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 250:-
360	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 250:-
361	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). God 			 

	 centrering. F 1100 	 éé	 200:-
362	 243	 1935 Riksdagen 500 år 25 öre blå. 30 ex, 			 

	 bl.a. i strip. Många i bra centrering. F 4200 	 éé	 400:-
363	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 400:-
364	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 400:-
365	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 400:-
366P	 246-57	 1936 Postverket 300 år. Dubblettpost med 			 

	 bl.a. 5, 10 och 15 öre i fjortonblock. 			 
	 Varierande tandning. 	 éé	 400:-

367	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 350:-
368	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 			 

	 50 öre ktt. F 2800 	 éé	 300:-
369	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 300:-
370	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 25 öre ktt, 			 

	 60 öre ngt kt. 	 éé-é	 300:-
371K	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 10 st 			 

	 serier. F 8500 	 é	 500:-
372	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 20 öre är 			 

	 é, i övrigt éé. 	 éé/é	 350:-
373	 246-57A   1936 Postverket 300 år SET (12), alla i 			 

	 fyrstrip (OBS! Inga fyrsidiga ingår). Ett 			 
	 par märken med småfel eller ändmärken. 			 
	 F 10800 	 éé	 1.200:-

374	 255	 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Fyrstrip 			 
	 i medelgod centrering. F 3000 	 éé	 250:-

375	 255	 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Trestrip 			 
	 i medelgod centrering. F 1800 	 éé	 200:-

376	 256	 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin. 			 
	 Trestrip. F 2400 	 éé	 200:-

377	 257	 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå. 120 			 
	 stycken. F 9000 	 �	 500:-

378	 258	 1936 Bromma 50 öre blå. 38 stycken. F 3420 	 éé	 350:-

Swedenborg – Bellman
379	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640 	 éé	 300:-
380	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). F 1640 	 éé	 250:-
381	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. 5 öre CB é. 	 éé	 200:-
382K	 261-65	 1938 Nya Sverige-minnet SET inkl alla par 			 

	 (7) + alla tresidiga. F 2250 	 éé	 300:-
383P	 261-65	 1938 Nya Sverige-minnet SET inkl. alla par 			 

	 (7). Serie i femstrip/fyrblock. 	 éé	 300:-
384	 262CB	 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun par 4+3. 			 

	 F 3200 	 éé	 300:-
385	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 

	 och 4+3 (4). 267 BC é, i övrigt éé. F 2300 	 éé/é	 200:-
386K	 266-68	 1938 Gustaf V 80 år SET Inkl alla par (9) + 			 

	 alla tresidiga, (266BC é). F 3320 	 éé	 300:-
387	 268	 1938 Gustaf V 80 år 30 öre blå. 			 

	 20 stycken. F 4400 	 éé	 400:-
388	 269-70	 1939 Gustaf V små siffror, inkl. båda 			 

	 tresid. F 1475 	 éé	 250:-
389	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 			 

	 och 4+3. BC något smal, men godkänd 			 
	 marginal. F 2100 	 éé	 300:-

390	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett 			 
	 par 3+4 med streck i rockkanten. Breda 			 
	 marginaler. F 1600 	 éé	 250:-

391	 273 BC2, CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett 			 
	 par 3+4 utan streck i rockkanten, 4+3 med 			 
	 streck i rockkanten. F 3400 	 éé	 400:-

392P	 284-317	1939 Tre Kronor. Dubblettpost, bl.a. 14 ex 			 
	 av 1,75 kr. Högt katalogvärde. 	 éé	 500:-

393P	 284-317	1939 Tre Kronor SET (34). Fem st SET, 18 st 			 
	 i femstrip. F 3675 	 éé	 400:-

394P	 284-317	1939 Tre Kronor SET (34). Serie i femstrip, 			 
	 mest god centrering. F 3500 	 éé	 300:-

395	 286	 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. Lyx SÖDRA 			 
	 ÅBY 2.10.51. (Foto) 	 �	 200:-

396	 291	 1939 Tre Kronor 85 öre mattgrön. En 			 
	 synnerligen vacker stpl SUNDBYBERG 30.10.42. 	 �	 200:-

397	 293	 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. Lyx MALMÖ 2 			 
	 3.1.44. (Foto) 	 �	 200:-

398	 294	 1939 Tre Kronor 1 kr orange. Lyx EGGBY 			 
	 3.3.69. (Foto) 	 �	 200:-

399	 298	 1939 Tre Kronor 1.20 kr rosalila. Lyx 			 
	 RAMSELE 1.9.45. (Foto) 	 �	 200:-

400	 304	 1951 Tre Kronor 1.70 kr röd. Lyx YSTAD 			 
	 19.3.54. (Foto) 	 �	 200:-

401	 308	 1952 Tre Kronor 2 kr rödviolett. Lyx ENSKEDE 			 
	 24.5.53. (Foto) 	 �	 200:-

402	 317v	 1964 Tre Kronor 3 kr blå med gul fluorecens 	 	 	
	 på internationell postanvisning, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 7.9.1971. (Stämpeln svag på 			 
	 märket) Sign Rolf Gummesson. 	 *	 200:-

403	 318BC	 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön par 3+4. 			 
	 Fyra st i häfte. Dålig gummering och två par 			 
	 med smal marginal. F 1500 	 éé	 200:-

404	 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre par 3+4 och 4+3. 			 
	 15 stycken “set”. Breda marginaler. F 9000 	 �	 600:-

405K	 320-23	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 			 
	 SET inkl Berzelius båda tresid, Linne BB. F 3270 	 éé	 250:-

406	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred 			 
	 marginal. F 1700 	 éé	 300:-

407	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. 			 
	 Breda marginaler. F 3400 	 éé	 500:-

408	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Bred 			 
	 marginal. F 1700 	 éé	 300:-

409	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1800 	 é	 200:-
410	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1800 	 é	 200:-
411	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1800 	 é	 200:-
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412	 321BB	 1940 Linné 15 öre par. 16 stycken BB-par. F 6720 	 éé	 600:-
413	 321BC	 1939 Linné 15 öre par 3+4. Bred marginal. F 1700 	 éé	 250:-
414	 321BC	 1939 Linné 15 öre par 3+4. God centrering. F 1700 	 éé	 200:-
415	 321 BC, CB   1939 Linné 15 öre par 3+4, 4+3. F 3400 	 éé	 400:-
416	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Breda 			 

	 marginaler. F 3400 	 éé	 400:-
417	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3, 3+3. 			 

	 Breda marginaler. F 3820 	 éé	 500:-
418	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 			 

	 3+3. Breda marginaler. F 1100 	 �	 200:-
419	 321CB	 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Sexblock med 			 

	 två par éé, det översta é och med något 			 
	 korta tänder. Breda marginaler. 	 éé	 400:-

420	 321CB	 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Prakt. F 1700 	 éé	 250:-
421	 321CB	 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Bred 			 

	 marginal. F 1700 	 éé	 200:-
422	 322	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 30 			 

	 öre blå. 17 stycken felfria. F 4200 	 éé	 500:-
423	 323	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50 			 

	 öre grå. 23 stycken. F 5750 	 éé	 500:-
424	 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 			 

	 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1750 	 éé	 250:-
425K	 324BC	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 

	 3+4. 9 par med bra marginal, bl.a. ett strip 			 
	 med 5 par. F 6300 	 éé	 800:-

426	 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 			 
	 och 4+3. F 1400 	 éé	 200:-

427	 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 			 
	 och 4+3. Breda marginaler. F 1400 	 éé	 200:-

428	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775 	 éé	 250:-

429	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775 	 éé	 250:-

430	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 och 3+3. F 1775 	 éé	 200:-

Modernare märken / Modern stamps
431	 327	 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. 			 

	 Femstrip i medelgod-nära sned centrering. F 1750 	 éé	 250:-
432	 330BB	 1941 Skansen 10 öre violett par. 80 st par. 			 

	 Blandad kval. F 6400 	 �	 200:-
433	 331	 1941 Skansen 60 öre rödlila. 26 stycken. F 4420 	 éé	 400:-
434	 332 BC, CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4, 4+3. 			 

	 F 6600 (Foto) 	 éé	 800:-
435	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Dessutom 			 

	 ett vanligt BB-par. F 3300 	 éé	 500:-
436	 333BB	 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. 29 			 

	 stycken BB-par. Sex st i sämre kvalitet (ett 			 
	 med fastsättare, ett med veck, fyra med vikt 			 
	 perf mellan märkena) i övrigt bra. F 2900 	 éé	 200:-

437	 337 BB, C   1942 Flygande Svanar SET blå med 			 
	 par (2). F 1400 	 éé	 300:-

438	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid. 			 
	 Lyxexemplar. F 1200 	 éé	 250:-

439	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid. 			 
	 Medelgod centrering. F 1200 	 éé	 200:-

440	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid. God 			 
	 centrering. F 1200 	 éé	 200:-

441	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid. 			 
	 Medelgod centrering. F 1200 	 éé	 200:-

442K	 342BB	 1942 Carl Wilhem Scheele 5 öre grön par. 140 			 
	 stycken. F 7000 	 �	 400:-

443	 343	 1942 Carl Wilhem Scheele 60 öre 			 
	 karminviolett. 58 stycken. F 7540 	 éé	 600:-

444	 350	 1943 Oscar Montelius 120 öre rosalila. 76 			 
	 stycken. F 7600 	 éé	 600:-

445	 357	 1944 The Swedish Navy 90 öre grå. 32 			 
	 stycken. F 3840 	 éé	 350:-

446	 367	 1946 Lunds Domkyrka 90 öre blå. 			 
	 101 stycken. F 8080 	 éé	 600:-

447	 405a	 1952 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre röd, 			 
	 tvåsid. Lyx PXP 318 A 19.10.52. (Foto) 	 �	 200:-

448	 413BB	 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 15 öre röd, par. 			 
	 Prakt SOLLEFTEÅ 25.8.60. (Foto) 	 �	 200:-

449	 420D2	 1961 Gustaf VI Adolf, typ 3 25 öre brun, 			 
	 vinkelskuret. Lyxex LIT 28.6.67. (Foto) 	 �	 200:-

450	 433A	 1969 Gustaf VI Adolf, typ 3 55 öre röd, 			 
	 tvåsid. Lyxstämpel LIT 28.2.69. (Foto) 	 �	 200:-

451	 433Bv	 1969 Gustav VI Adolf, typ III 55 öre röd, 			 
	 otandat vänster. Lyxstämpel LIT 28.2.69, 			 
	 ovanligt i denna kval! 	 �	 200:-

452K	 471-75	 1955 Stockholmia 55 SET (5) i nioblock samt 			 
	 Stockholmia -86, häftessats med 			 
	 SPECIMEN-påtryck. 	 éé	 250:-

453	 528BB	 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par. Tio par i 			 
	 Häfte 143, delvis särade i perforeringen på 			 
	 två ställen. F 4750 	 éé	 400:-

454A	 615A P1	Älghuvud 90 öre med ”öppen mule”, komplett 			 
	 500-rulle i fin kvalitet. F 8000 	 éé	 600:-

455K	 2289-90	 2002 Sydpolarexpoeditionen SET (två) på brev 			 
	 med vinjett, avstämplat ”POSTEN SNOW HILL 			 
	 29.1.2002 ANTARKTIS”. Ett fåtal gjorda + 			 
	 Slania 70 år, häfte med tilltryck för Cancerfonden. 	 *	 250:-

456P	 2363, 2365   2003 Vårblommor. Två äktgångna brev med 			 
	 helförfalskade frimärken, stpl 2005. 	 *	 200:-

Tjänste / Officials
457	 Tj4d	 6 öre blåaktigt violett tandn 14. Två par i 			 

	 form av ett fyrstrip, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 6.12.1875. 	 r	 500:-

458	 Tj16A	 10 öre perf 13, röd typ I. God centrering 			 
	 och lyxstämpel: FORSMARK 2.6.1887. (Foto) 	 �	 200:-

459	 Tj18	 20 öre perf 13, röd. Spegeltryck, mycket 			 
	 sällsynt! Sned centrering. (Foto) 	 éé	 2.000:-

460	 Tj18	 20 öre perf 13, röd. Perfekt centrering. F 1700 	 é	 300:-
461	 Tj18	 20 öre perf 13, röd. Perfekt centrering. F 1700 	 é	 300:-
462	 Tj18	 20 öre perf 13, röd. God centrering. F 1700 	 é	 250:-
463	 Tj18f	 20 öre perf 13, ljust ljust röd. Sned 			 

	 centrering. F 1700 	 é	 200:-
464	 Tj22A	 50 öre perf 13, röd typ 1. Fyrblock, delvis 			 

	 särat. F 4800 	 é	 500:-
465	 Tj22B	 50 öre perf 13, röd typ 2. Kt. Sned 			 

	 centrering. (Foto) 	 é	 250:-
466	 Tj25	 10/12 öre blå. Fyrblock. F 1000 	 éé	 200:-
467	 Tj26	 10/24 öre mörkblå på gul. Fyrblock. Nära 			 

	 sned/sned centrering. F 1400 	 éé	 200:-
468	 Tj26, 1	 1910 Små tjänste, två färgprov för 			 

	 5-kronorsmärket. Röd och blå på gulaktigt 			 
	 papper. (Foto sid 16) 	 (é)	 500:-

469	 Tj26, 2	 Små tjänste, fem olika färgprov på vitt 			 
	 papper vm krona. Alla tryckta med kliché för 			 
	 15 öre, men avsedda för andra valörer. 			 
	 Ovanliga. (Foto sid 16) 	 (é)	 800:-

470K	 Tj27-39	SET vm krona (13). 19 serier. F 6080 	 �	 400:-
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471K	 Tj27-54	SET vm krona (13)+SET vm streck (15). Sju 			 
	 serier av varje. F 4760 	 �	 300:-

472	 Tj27v, 31-33v1, 36v   Små tjänste otandade normalprov 			 
	 av 1, 8, 10, 15 och 30 öre. Ovanliga och 			 
	 eftersökta. (Foto) 	 é	 1.000:-

473	 Tj30-31, 33, 36   5, 8, 15 och 30 öre med omvänt 			 
	 vattenmärke krona. Ovanliga och eftersökta! 	 �	 400:-

474	 Tj32vm	10 öre karminröd omvänt vm krona. Ovanligt 			 
	 och eftersökt! Omvänd stämpel (B)ODEN 			 
	 14.1.1911. F 1000 (Foto) 	 �	 300:-

475	 Tj34	 20 öre blå vm krona. Prakt NORA 16.10.12. 	 �	 200:-
476K	 Tj40-54	SET vm våglinjer (15). 27 st serier. F 5400 	 é	 400:-
477	 Tj40-54	SET vm våglinjer och KPV (15). 	 �	 250:-
478	 Tj40-54	SET vm våglinjer (15), tolv stycken serier. F 4320 	 �	 250:-
479	 Tj41, 43, 47, 50-52   Små tjänste alla med omvända linjer 			 

	 och KPV. Ovanliga! 20 öre blå kort tand. 	 �	 800:-
480	 Tj41, 43-44, 47-48, 50-53   Små tjänste lot alla med 			 

	 vattenmärke omvända våglinjer. F 1110 	 �	 350:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
481	 L1, 3-7	 1, 5, 6 (med liten fläck), 12, 20 och 	 	 	

	 24 öre grå (6). 	 é	 200:-
482	 L1, 4, 6	 3, 6 och 12 öre, omgummerade. 6 öre mycket fin. 	 éé	 300:-
483	 L1-9	 Serie, mestadels omgummerad (9). 	 é	 400:-
484	 L2	 3 öre röd tandn 14. Utsökt trestrip med 			 

	 lyxstämplar YXNERUM 15.3.76. (Foto) 	 �	 400:-
485	 L8	 30 öre grön tandn 14. Sned centrering. F 1500 	 éé	 200:-
486	 L10b	 1 Kr ljusblå/gråbrun tandn 14. Mycket 			 

	 vackert fyrblock stämplat MALMÖ 1.4.76. (Foto) 	 �	 800:-

487	 L12	 3 öre röd tandn 13. 113 st. F 4520 	 é	 200:-
488	 L12d	 3 öre matt violettaktigt karmin tandn 13 på 			 

	 gulaktigt papper. LYX-exemplar stämplat 			 
	 KRISTIANSTAD 18.9.1888. 	 �	 400:-

489	 L15	 12 öre röd tandn 13. 38 stycken. Olika 			 
	 nyanser. F 9200 	 éé	 600:-

490	 L15	 12 öre röd tandn 13, fyrblock. God 			 
	 centrering, vikt hörn. F 960 	 éé	 200:-

491	 L15	 12 öre röd tandn 13, sexblock. Nära sned 			 
	 centrering, kt. F 1440 	 éé	 200:-

492	 L17	 24 öre lila tandn 13. Fyrblock. Nära sned 			 
	 centrering. F 2000 	 éé	 250:-

493	 L17a	 24 öre grålila perf 13. Nära sned 			 
	 centrering. F 3300 	 éé	 300:-

494	 L17a	 24 öre grålila tandn 13. Sned centrering. F 1300 	 é	 200:-
495	 M8	 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade 			 

	 klipplinjer med slutna hörn. Lyxstämplat 			 
	 Fält 2.1.40. (Foto) 	 �	 250:-

496	 M8	 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade 			 
	 klipplinjer med slutna hörn. Blandad kvalitet. 	 �	 200:-

Stämpelmärken / Revenues
497	 170	 Enkel beläggningsstämpel, 1895 13 Kr, 			 

	 vackert otandat ex på papper med vm 			 
	 våglinjer, otandade ex ej tidigare kända. 			 
	 Raritet och utställningsexemplar. (Foto) 	 (é)	 600:-

498	 177	 Enkel beläggningsstämpel, 1895 75 Kr 			 
	 turkosakt. blå, vackert ex på papper med vm 			 
	 omvända våglinjer, tn 12,5, ovanligt. (Foto) 	 �	 200:-

499	 206	 Enkel beläggningsstämpel, 1968 80 Kr röd, 			 
	 vackert obeg. ex med matt gummering, obeg. 			 
	 ex är sällsynta, graverat av Slania. (Foto) 	 éé	 500:-

500	 216	 Enkel beläggningsstämpel, 1968 175 Kr blå, 			 
	 vackert beg. ex, graverat av Slania. (Foto) 	 �	 250:-

501	 114A	 Dubbel beläggningsstämpel, 1880 6 Kronor 			 
	 orange/svart, lodrätt par, övre märket med 			 
	 intressant tryckvariant 			 
	 (smalt O i ”kronor”). (Foto) 	 �	 400:-

502	 121A	 Dubbel beläggningsstämpel, 1880 25 Kronor 			 
	 orange/svart, fint ex med intressant 	 	 	
	 tryckvariant (hoptryckt tvåa). (Foto) 	 �	 400:-

486
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503	 121A	 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 25 öre grön, 			 
	 fint ex med intressant tryckvariant (vitt 	 	 	
	 fält mellan E och L). (Foto) 	 �	 400:-

504K	 139, 141, 157   Dubbel beläggningsstämpel, 1908 15 ö 			 
	 grön, en av seriens svåraste valörer på klipp 			 
	 tillsammans med 25 ö och 8 Kr, stpl i Trosa 			 
	 1946. (Foto) 	 �	 500:-

505	 144A	 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 50 öre grön, 			 
	 fint ex på vattenmärkt papper, en av de 	 	 	
	 svåraste pappersvarianterna i serien. (Foto) 	 �	 400:-

506	 153A	 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 4 Kr orange, 			 
	 plåtfel: nedre högra fyran deformerad, 			 
	 vackert ex av svår variant. (Foto) 	 �	 250:-

507	 161A	 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 12:50 Kr 			 
	 orange, tryckt på tunt 45 g-papper avsett 			 
	 för kortstämpelremsor, mycket sällsynt 			 
	 variant. (Foto) 	 �	 1.000:-

508	 161A	 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 12:50 Kr 			 
	 orange, tryckt på papper med vm våglinjer. 			 
	 Extremt sällsynt. (Foto) 	 �	 350:-

509	 8	 Radio- och TV-licensmärke, 1960 25 Kr brun 			 
	 med kontrollmärke till höger, lodrätt par 			 
	 (”omöjlig” variant eftersom kontrollmärket 			 
	 satt till vänster i häftet). Ej omnämnt 			 
	 i Facit. (Foto) 	 éé	 900:-

Stadslösen / Local fee stamps
510	 2	 Hedemora, 3 Kr röd, mycket svårt märke från 			 

	 en av de svåraste städerna, R i Facit. (Foto) 	 �	 2.000:-
511	 5	 Härnösand, 4 Kr grönblå, fint ex, R i Facit. (Foto) 	 �	 200:-
512	 7	 Hässleholm, 100 Kr grön, vackert par av 			 

	 mycket svårt märke, R i Facit. (Foto) 	 �	 1.300:-
513	 23	 Karlstad, 7 Kr blåsvart fint beg. ex, färgen 	 	 	

	 ej tidigare känd, sällsynt märke med kort 			 
	 kurseringstid. (Foto) 	 �	 800:-

514	 23	 Karlstad, 7 Kr turkos fint beg. ex, färgen 	 	 	
	 tidigare känd men felaktigt angiven som 			 
	 ”blå” i Facit. (Foto) 	 �	 250:-

515	 7	 Kristinehamn, Yngre stadsvapen 1 Kr violett, 			 
	 fint ex, R i Facit. (Foto) 	 �	 250:-

516	 5	 Västervik, 2 Kr röd, fint ex. (Foto) 	 �	 200:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
517	 HF1v1	 1912 Barnens Dag-flyg fint otandat ex. 	 	 	

	 F 1000 (Foto sid 18) 	 é	 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
518K	 H47	 1940 Gustaf V stora siffror 20 × 10 öre 			 

	 violett, fyrsid. Stämplat ”Postkontoret i 			 
	 Stockholm 3, 16 SEP 1948” på omslaget. 			 
	 F 5000 (Foto) 	 éé	 1.500:-

519	 H49	 1916 Landstorm I 10 × 5+FEM, 10 × 10+TIO 			 
	 öre. Fräscht omslag, svagt hörnveck, med 			 
	 sexblock av F 108 och 110. Sällsynt, Facit 			 
	 26000 för komplett häfte.	 éé	 1.000:-

520	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön. 			 
	 Något perforeringshål separerat. F 3750 	 éé	 400:-

521	 H147D2	1962 Gustaf VI Adolf 25 öre brun. Fräscht ex 			 
	 av ett svårt häfte!	 éé	 2.000:-

522	 H180C2	1966 Drottningholmsteatern med centralt 			 
	 regm. och engelsk text. F 1600 	 éé	 400:-

523	 H211	 1968 Bildsten 10 × 10 kr lilabrun. F 2250 	 éé	 250:-
524	 H211A III   1968 Bildsten 10 × 10 kr lilabrun. F 2250 	 éé	 300:-
525	 H211B III   1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun med gul 			 

	 fluor. Sällsynt!éé	 2.000:-
526	 H211BIII   1968 Bildsten 10 × 10 kr lilabrun. F 2250 	 éé	 300:-
527K	 SH12	 Självhäftande märken i omslag, 2003 Julpost 			 

	 i häfte. Trippel, RT+KN+Cyls 2. 	 éé	 200:-

509

504

518
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528	 HA1 O	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå med 			 
	 kontrollnummer. F 650 	 éé	 200:-

529	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, 			 
	 rättvänd montering. F 2600 	 éé	 400:-

530	 HA6	 G VI A typ II 30 + 10 ö, alla fyra olika. F 1065 	 éé	 250:-

Brevmärken, m.m. / Seals, etc.
531K	 H12	 Julmärket 1952, komplett häfte i mycket fin 	 	 	

	 kvalitet. F 1200 	 éé	 250:-

Fraktmärken / Freight stamps
532	 2	 Kalmar-Torsås Järnväg, Mjölkbiljett 10 öre, 			 

	 otandat nedtill. Ovanligt. (Foto) 	 �	 400:-

Bättre stämplar / Better cancellations
533	 2	 BORÅS 24.10.1857, fyrkantstämpel. God 			 

	 centrering och praktstämpel, dock två lätt 			 
	 vikta hörntänder. Postal: 1000:- (Foto) 	 P	 800:-

534K	 9	 MARIEHOLM 28.4.1870, cirkelstämpel. 			 
	 Vackert brev. Årtalet i stämpeln postalt ritat. 			 
	 Postal: 800:- (Foto) 	 M	 600:-

535	 26	 SVINHULT 12.3.1878, cirkelstämpel. 			 
	 Prakt/Lyx-stämpel. Postal: 2000:- (Foto) 	 E	 1.500:-

536	 35	 TRÖGDS WALLBY 13.3.1878, 			 
	 cirkelstämpel (Foto) 	 U	 250:-

537	 54	 BJÖRSUND 4.8.1893. En av de svåraste 			 
	 Oscarsstämplarna från Sörmland på brev. 			 
	 Dock två kraftiga veck, varav ett genom 			 
	 frimärket. Postal: 1300:- (Foto) 	 D	 300:-

538	 Tj5	 DUFEKE 23.1.1876. Lyxstämpel på 			 
	 praktcentrerat märke. Obetydligt 			 
	 bläckstreck. Postal: 2000:- (Foto) 	 M	 1.200:-

539		  ED 5.2.77. Prakt. Postal: 125:- (Foto) 	 H	 500:-
540	 48	 HOGA 9.1.91. Postal: 200:- (Foto) 	 O	 200:-
541	 157	 NÄSSJÖ BERG 15.9.192(6). Sällsynt 			 

	 postexpeditörstämpel (fettfläck, ktt). 	 F	 200:-
542	 Tj5	 PRESTORP 6.4. 1875. Obetydligt kort tand. (Foto) 	 G	 500:-
543	 Tj3	 RAFLUNDA 2.8.1878. Ett mycket vackert ex av 			 

	 en svår stämpel. (Foto) 	 L	 1.200:-
544	 151A	 REMMENE 16.9.20 (svagt veck). Vacker 			 

	 rättvänd. Postal: 1200:- (Foto) 	 P	 350:-
545	 41	 STRANDVIK 4.2.95. LYX-stämpel! Postal: 300:- 	 W	 250:-
546	 34	 ÖSTANÅ 26.10.80. Stämpeln något kladdig, men 			 

	 vackert ex. (Foto) 	 U	 200:-
547	 L14	 STOCKHOLM AN:AF:STADEN 4.11.1885 (två ktt), 			 

	 lantbrevbärarstämpel 1. Vacker avstämpling. 	 A	 250:-
548	 9	 LUND Å G.D.J. 9.2.1870, järnvägsstämpel 1. 			 

	 Runt hörn, ktt, men ett vackert avtryck av 			 
	 en mycket ovanlig stämpel. 		  500:-

549	 Tj34	 HÖRNINGSHOLMS (KUSTPOSI)TION, militär 			 
	 10.8.1x, del av rättvänd stpl + 			 
	 (HÖRN)INGSHOLM 8.10.14, rättvänd på 2 öre 			 
	 Lilla riksvapnet. Mycket svåra! (Foto) 	 B	 700:-

550	 64	 STOCKHOLM T.E. 2.X.96, . Omvänt ex av denna 			 
	 svåra stämpel. 	 A	 250:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

551		  Essay, 33 öre blå. Prov från 1870-talet i 			 
	 litografiskt tryck. (Foto) 	 (é)	 300:-

534

537
Vi köper kontant 

silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!
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Militärbrev / Military mail
552K	 M	 Rinkaby lägret. Brevkuvert från internerad 			 

	 utländsk militär med röda censurstämplar 			 
	 ”Post från internerad militär....” samt 			 
	 ”Granskad av SVENSK militärmyndighet” (sist 			 
	 nämnda stpl även på baksidan över brun 			 
	 remsa). Stämplat STOCKHOLM 90 20.10.45. 			 
	 (Foto) 	 *	 500:-

Postala etiketter / Postal labels
553K		  PS-försändelse, Obeg. PS-kuvert för rekbrev, äldre 		

	 modell, mycket ovanligt i obeg. skick. (Foto) 	 250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

554A	 éé/é samling 1858–1992 i fyra SAFE-album med fickor. 		
Välfylld samling äldre mest é, Liggande lejon–Ringtyp 27 		
märken i något blandad kvalitet, Oscar överkomplett, 		
Posthuset é(é), Medaljong komplett (utom 55 och 80 öre), 		
Landstorm komplett, F 124 éé, bandmärken välfyllt utom 		
Profil vänster, Kongress och Förening komplett, många 		
välcentrerade, flera éé, bl.a. F 210, efter 1936 nästan 		
komplett, fåtal é, alla BC-, CB-par, några med tveksamma 		
marginaler, Lösen tn 14, tn 13 överkomplett. BESIKTIGA! 		
Bra kval. Cirka 11 kg. (2000) (Foto) 	 15.000:-

555A	 éé. Dubblettlager luftpost 1930–Tre Kronor. Bl.a. Lützen 		
90 öre×45, Postsparbanken typ 1×40, Swedenborg×20, 		
många BC/CB Gustaf V 80 år. F över 95000. 	 4.000:-

556A	 éé. Lager Ling 1939–Rydberg 1945. Gott om högvalörer 		
t.ex. Skansen×44, Hazelius×60, Scheele×49, Montelius×49. 		
Ling BC/CB×20. ca. 69000 	 3.200:-

557A	 éé. EUROPA CEPT. Ask med mängder av märken 		
1969–90. F > 30000,- 	 3.200:-

558L	 éé parti 1940–80-tal i flyttkartong. Tio album, de flesta 		
med fickor. En del bättre som Stockholmia-block -55, m.m. 		
Hög nominal. Bra kval. Cirka 22 kg. 	 3.000:-

559P	 éé BC/CB-par, 21 olika i god kvalitet. Värde 20.840.-. 	 2.000:-
560P	 éé parti på Visirblad. Landstorm I, 6 olika valörer i 		

varierande blockenheter + 6 serier, Landstorm III, 4 		
-blockserie + lösa märken i varierande antal. Högt kat 		
värde. Bra kval. (400) 	 2.000:-

561K	 é lot på instickskort. Ringtyp tandning 14. 4, 6, 20, 24 öre 		
delvis omgummerade. Ngt blandad kval. (4) 	 1.500:-

562A	 éé. Insticksbok med två ex av varje av Postverket 20 öre–		
1 kr, Riksdagen komplett, Slottet BC och Delaware tre st 		
BC/CB. 16700 	 1.500:-

563A	 éé parti 1946–52 i två insticksböcker. Bl.a. 90 öre Lund é 		
214, Lantbruk 60 öre é 87. 37000 	 1.500:-

564L	 éé/é parti 1920–50-tal i kartong. Bl.a. Kongress och 		
Förening komplett, mycket bandmärken, m.m. Ett fåtal 		
stämplade märken ingår. Mest bra kval. 	 1.500:-

565L	 éé. Handlarlager 1945–64, även tre serier Tre Kronor. 		
F över 34000. 	 1.500:-

566K	 Mest éé. Liten lot äldre märken 1924–40-talet samt något 		
lösen och tjänste. Mest bra kvalitet. Inkl. några bättre 		
BC/CB, Riksdagen, etc. (100). 	 1.000:-

567A	 éé. Parti Tre Kronor-1964 i tjockt visiralbum. Bl.a. 9-block 		
Stockholmia 55, flera HA6och 413 SX2. Luftpostmärket 1912 	 	
och mycket annat. Högt värde. 	 1.000:-

568A	 Mest éé. Samling Medaljong–1965 inkl. F 233aé, en del 		
BC/CB-par inkl. Berzelius CB éé, 337C, etc. (450) 	 1.000:-

569A	 Mest éé samling/parti 1910–87 i två Visiralbum. Mest 		
5-strip, hög nominal. Bra kval. (1500) 	 1.000:-

570A	 éé/é samling 1900–60-tal i Visiralbum. Bl.a. en del bättre 		
bandmärken, mest é, diverse Kongress/Förening med bl.a. 		
Förening 1, 2 och 5 kr é. Även några BC/CB, m.m. Mest bra 		
kval. (1.500) 	 1.000:-

571A	 éé samling 1932–70-tal i Visiralbum. Cirka 400 femstrip med 		
flera bättre som 90 öre Lützen, 60 öre Riksdag, högvalörer 	 	
40-tal osv. Bra kval. 	 1.000:-

572L	 éé. Rullar. Parti 1950–60-tal. Ett par högval; 120 öre 		
fotboll, 40 öre ryttar-OS, 40 öre järnväg, 40 öre 		
riksidrott, 35 öre Bellman×2. F för dessa 14965:-, i övrigt 		
småvalörer, nom. 1865. 	 1.000:-

573P	 éé/é. Ca 130 ex mest é 1889-1938 inkl. en del dubbl, bra 		
Medaljong+ bandmärkesavsnitt samt flera 1924-års. 	 900:-

574K	 éé lot Postemblem på instickskort. Sex olika: 35–60, 90, 		
120 öre. Bra kval. 	 800:-

575P	 éé lot 1940–60-tal på Visirblad. Cirka 100 femstrip, bl.a. 		
Tre Kronor komplett. Mest bra kval. 	 800:-

576P	 éé/é. Bl.a. Bellman i tolvstrip med BC/CB-par (ett smalt), 		
samling kungligt 1951–96. 	 750:-

577	 éé/é. Sju st BC/CB-par, några med något kt. 	 700:-
578	 éé lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika bl.a. 	 	

F 175–77A+C, 180–81a, 183a, 184, 185–86a, 187c, 190–91a. 		
Bra kval. F 8.150 SEK (18) 	 700:-

579K	 (é). 120 st brevmärken, 136 st jul-brev samt 200 märken med 		
valörerna 50 öre–7 kr. (nom ca 500 kr). Totalt ca 1875. 	 700:-

580K	 (é). 150 st brevmärken samt 225 märken med valörerna 50 öre–		
40 kr. (nom. ca 825 kr). Totalt ca 1825. 	 700:-

581K	 Mest é. Ca 65 ex mest varianter inkl. mycket enheter, t.ex. 		
F 235Cv, 237, 328+359PI, 730BB blank gummering éé, 		
F 197cxz é, etc. 	 700:-

582P	 éé/é. Parti ca 1900–1940-tal på Visirblad inkl. mycket 		
enheter och även bättre märken. Stor del é men ändå högt 		
katv. Ngt blandad kval. (400) 	 700:-

583A	 éé samling 1966–89 i Facit-album. I album med egenmonterade 		
fickor, högt nominalvärde. Bra kval. 	 700:-

584A	 éé/é samling Medaljong–1960 (några äldre), välfyllt från 		
1932 inkl. bl.a. F 234–48 och 250–57 mest éé, något BC/CB, 		
etc. Mest bra kval. 	 700:-

585L	 éé. Fyra årsböcker 89/90–92/93 (nom ca 970) samt två album 		
med FDC 1978–92. 	 700:-

586	 éé lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 	 	
F 175A+C, 176A, 177C, 180a+b, 183a, 185a, 186a, 187c, 191a, 		
193–95. Bra kval. F 7.245 SEK (18) 	 600:-

587	 é lot 1877–1911. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42–45, 49, 		
55–59, 66–67. Ngt blandad kval. F 6.920 SEK (18) 	 600:-

588A	 éé parti 1938–46 i Visiralbum. Mest lågvalörer, 3-sid och 		
5-strip. Bra kval. (1500) 	 600:-

589A	 éé. Liten restpost i album och låda med 1900-talsmärken i 		
bl.a. strips och block tex. Stockholmia 55. 	 600:-

590A	 éé samling 1967–96 i Leuchtturm-album med fickor inkl. block. 	 600:-
591A	 éé samling/parti 1947–66 i Visiralbum. Många femstrip. Bra 		

kval. (1000) 	 600:-

553
552

ex 554
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592A	 é samling 1911–57 i album. En del bättre bandmärken, 		
Kongress/Förening till 80 öre, 5 kr Slottet 1931, m.m. Mest 		
bra kval. (350) 	 600:-

593	 éé. Nio par med bra marginaler inkl. 259CB + 261CB + 318BC i 		
fyrblock, F 318CB, 320BC och 324CB. F 4315. Även tio mest é 		
BC/CB i delvis blandad kval. 	 500:-

594	 éé lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 	 	
F 175A+C, 177C, 180a, 183a, 185–86a, 191a, 193–95. 		
Ngt blandad kval. F 5.545 SEK (15) 	 500:-

595	 é lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx, 		
163, 167a, 168c, 171. En tfl och en uran gummi. Bra kval. 	 	
F 6.010 SEK (22) 	 500:-

596	 éé/é lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika bl.a. 	 	
F 175–77A+C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185–86a, 187c. 177 C 		
tfl. Bra kval. F 7.260 SEK (18) 	 500:-

597P	 éé/é. Knappt 100 ex 1930–40-tal, mest Postverket, Lützen och 		
Riksdagen, två ex F 329 éé, etc. 	 500:-

598P	 éé/é samling/parti 1910–45 på blad. Även en del äldre bl.a. 		
Lösenmärken. Ngt blandad kval. (300) 	 500:-

599A	 éé. Diverselot i två insticksalbum 1960–70-tal. Även 27 ex 		
90 öre Flottan. 	 500:-

600A	 é samling bandmärken mestadels 1930-tal i gammalt album. 		
Bättre ingår såsom båda Slotten 1930. Mest bra kval. (150) 	 500:-

601L	 éé parti i kartong. F 230–31 Luftpost 1930 10 öre ca 100 		
rullar varav 20 i obruten originalförpackning + ca 900 		
märken i strip, 50 öre sju rullar + 265 märken i strip. Bra kval. 	 500:-

602L	 éé lot 1920–80 i kartong. Rullar mest 1940-tal, bl.a. F 139 		
500-rulle, två st 1000-rullar till automater, ca 20 rullar + 		
rulldelar. Div i kuvert, ej kompletta häften + stämplade 		
häften. Bra kval. 	 500:-

603	 é lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 163, 		
167a, 168c, 171. Bra kval. F 5.050 SEK (20) 	 400:-

604	 é lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 	 	
F 175–77A+C, 180a+b, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191a. 		
Fyra med tfl. Ngt blandad kval. F 5.460 SEK (26) 	 400:-

605	 éé lot 1889–1920. Alla olika, t.ex. F 85, 89–90, 105–15, 		
120, 123, 126–38. Fyra ex med fastsättare. Ngt blandad kval. 		
F 5.930 SEK (38) 	 400:-

606	 éé lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159a, 162 x, 		
165cx, 168a+c, 170a+b, 172a+b, 173bz. Bra kval. F 4.475 SEK (15) 	 400:-

607	 é lot 1872–91. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 31 (é), 32, 34, 		
42–46 (45 tfl, 46 kt), 49 (omgummerad). 	 	
Bra kval. F 6.645 SEK (13) 	 400:-

608	 é lot 1872–91. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 32, 34, 42–46, 		
49. Ngt blandad kval. F 5.185 SEK (12) 	 400:-

609	 é lot 1877–1903. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42–45, 49, 		
54v1, 55–59, 55vm1, 57vm1. Blandad kval. Bra kval. 		
F 7.145 SEK (18) 	 400:-

610	 é lot 1885–1914. Alla olika, t.ex. F 45, 55–59, 77, 90–91, 		
96, 96bz. Ngt blandad kval. F 6.860 SEK (20) 	 400:-

611	 é lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 		
140Ccxz, 141, 142Acxz+cc+Ecc, 144A+Abz+Acc. 		
Bra kval. F 4.250 SEK (18) 	 400:-

612	 é lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 		
141, 142Acxz, 144A+Acc+Ccx, 145–46E, 148Acxz+C. 		
Bra kval. F 4.325 SEK (26) 	 400:-

613	 é lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 		
141, 142Acxz, 144A+Acc+Ccx, 145–46E, 148Acxz+C. 		
Bra kval. F 4.025 SEK (25) 	 400:-

614	 é lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx, 		
163, 165bz, 167a, 168c. Ngt blandad kval. F 5.395 SEK (18) 	 400:-

615	 é lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx, 		
163, 167a, 168c, 171. Fyra tunna. Bra kval. F 6.010 SEK (22) 	 400:-

616	 éé lot 1920–34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 		
142Acx+cxz, 143Ea, 144A+C+Ccx. Bra kval. F 4.095 SEK (18) 	 400:-

617K	 éé/é lot på instickskort. Lützen och Postverket. Mest bra 		
kval. (78) 	 400:-

618P	 éé lot 1938–40 på Visirblad. Fem femstrip, F 263, 322-23, 		
327, F för dessa 4375,-, dessutom Ewerts provtryck i brunröd 		
färg. Bra kval. 	 400:-

619	 é lot 1874–1919. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj 15, 16A, 17, 		
20–21, 27–54. Bra kval. F 3.045 SEK (39) 	 350:-

620	 é lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx, 		
141, 142Acxz+cc, 144A+bz+cc+Ccx. Bra kval. F 4.050 SEK (18) 	 350:-

621	 é lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx, 		
141, 142Acxz, 144A+bz+cc+Ccx. Bra kval. F 3.665 SEK (18) 	 350:-

622K	 éé lot med bl.a. femstrip av F 153, 175A och 244. Mest bra 		
kval. F totalt ca 6500,- 	 350:-

623	 éé lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 180a, 	 	
183a, 186a, 193–95. 115 öre med fastsättare. Bra kval. 		
F 2.695 SEK (9) 	 250:-

624	 éé lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 162, 168b, 		
170a+b, 172a+b, 173bz, 174a+c. Bra kval. F 2.725 SEK (12) 	 250:-

Nominalpartier / Face value lots
625L	 Häften. Lot ca. 1990-2005. Nom. 12.900:- 	 5.500:-
626L	 Lot 1993-2005 + en del äldre block. Nom. 11.300:- 	 5.000:-
627L	 Häften 1970-91, många från 1987-91 har markeringar. 		

Nom. 11.200:- 	 4.500:-
628L	 Samling 1973–2008. Fem insticksalbum. Nom. 9.100:- 	 4.000:-
629L	 Årssatser: 1977x17, 78x17, 79x34, 80x27, 81x13, 82x18, 		

83x3, 84x4, 85x4. Nom 10.600.-. Cirka 13 kg. 	 4.000:-
630A	 Samling 1967-92, 2-sidiga, 10 ex av varje! Nom. 9.000:- 	 3.500:-
631L	 1970–2000-tal i kartong. Mest häften och blockenheter. 		

Nominal cirka 8.000:-. Bra kval. 	 3.500:-
632L	 1970–2000-tal i kartong. Några årssatser, häften, m.m. 		

Nominal cirka 8.000:-. Bra kval. 	 3.200:-
633A	 Samling 1940–96 i två album. Nominal över 6.000:- med 		

bl.a. ca 100 rabattmärken. 	 3.000:-
634P	 På blad. 1000 st ”Inrikes brev”. Nominal 6.000:-. Bra kval. 	 2.800:-
635L	 1970–90-tal i kartong. Två insticksböcker och kartong med 		

häften. Nominal cirka 6800. Mest bra kval. 	 2.800:-
636L	 Häftesårssatser: 1981x46, 1982x12, 1983x3. Nom. 5.600:- 	 2.200:-
637L	 1970–80-tal i kartong. Enbart häften. Nominal cirka 5.300:-. 		

Bra kval. 	 2.000:-
638A	 1978–92 i visiralbum. Nom. drygt 3.900:- 	 1.700:-
639L	 Lot häften och strips ca 1967-72, några äldre. Drygt 20 		

brutna rullar, omkring 70 märken kvar/rulle. Nom. minst 3.300:- 	 1.600:-
640L	 Årssatser 1977-88. Nom. 3860. 	 1.500:-
641L	 Häften: Julpost 1981x71, 1981x140, 1982x72. Nom. 4.000:- 	 1.500:-
642L	 Parti 1975–90 i kartong. Häften, block och strip. Hög nominal. 	 1.000:-
643A	 Tjockt visiralbum 1967-1986, oftast 2 serier/häften av varje. 	 700:-
644A	 Samlarblad 2002-06. Nom ca 1300. 	 600:-
645L	 Parti häften och sex årssatser 1980-87, etc. Nom ca 1.100:- 	 500:-
646A	 Ask med presentsatser mest 1970-tal. Nom ca 700:- 	 300:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
647L	 Årsböcker samling 1987–2000 i kartong. 14 st (två st 		

1988/89). Bra kval. 	 1.400:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
648A	 75 st små. 	 7.000:-
649A	 70 st små. 	 6.500:-
650A	 32 st små. 	 2.900:-
651A	 20 st små. 	 1.800:-
652	 11 rabatthäften och 16 lösa märken. 	 1.000:-
653K	 Lösa märken motsvarande 12 häften. 	 1.000:-
654	 Fyra st små. 	 350:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

655A	 Samling 1855–1973 i fyra album. Mycket omfattande 		
klassisk del, börjar med två 3 sk, fjorton 4 sk, fyra 6 sk, 		
sex 8 sk och två 24 sk, av dessa några reparerade och i 		
övrigt mest kvalitet B–Ba, vidare mycket stora partier 		
Vapen och Ringtyp i nyanser med bl.a. två 17 öre grå, tre 		
Riksdaler tn 13, etc., även dessa i kvalitet B–Ba. Totalt 13 		
attester ingår. Vidare bra bandmärken, Landstorm 		
komplett, 1924 överkomplett, bra parkombinationer, etc. 		
Mycket lågt utropspris. (Foto) 	 26.000:-

656A	 Samling 1855–1925 i gammalt Lichtensteinalbum. Inleds 		
med sex fyrskillingar i nyanser, svart och brun lokal, 		
vidare mycket välbesatt inklusive de flesta nyanser på Vapen 		
och Ringtyp. F 39 stämplad 31/12-84 inleder Oscarsavsnittet, 		
bra bandmärkesavsnitt med Kongress och Förening komplett. 		
Välbesatt tjänste/lösen. Åtskilliga märken med vackra 		
stämplar. Samlingen bör inspekteras! 		
Ngt blandad kval. (800) 	 12.000:-

ex 655
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657A	 Mycket vacker och tämligen välbesatt samling 		
1858–1986 oftast med särskilt utvalda praktstämplar 		
inkl. även många par och block. Många bra märken som 		
t.ex. komplett Kongress + Förening ingår. Lågt uppskattad 		
värdering ca 70.000++. (Foto) 	 10.000:-

658A	 Samling 1855– i två Leuchtturm-album med fickor. 		
Högt katalogvärde. Mycket blandad kval. (2850) (Foto) 	 8.000:-

659A	 Album med över 400 plåtade 12 öre Vapentyp, nästan 		
alla olika. D.v.s varje märke är bestämt till position, 		
plåt, tandning och tandningstyp. Häri ingår märken med 		
varianter, plåtfel, skruvavtryck, skruvinskav, färgavtryck, 		
färgfläckar, vita fläckar, m.m. Även de svårare positionerna 		
som endast kan bestämmas genom tandning, leveranstyp 		
o.dyl. finns rikt representerade. 	 7.000:-

660A	 Samling 1855–1993 i tre SAFE-album med fickor. 		
Välfylld samling med 8 skill med intyg 1, 3, 1, Vapen–		
Ringtyp överkomplett, riksdalern med intyg 1, 3, 3, F 125 é, 		
Kongress och Förening komplett i god kvalitet, Slottet BC-, 		
CB-par bra marginaler. Tjänste och lösen nära komplett 		
med en del nyanser. BESIKTIGA! Mest bra kval. 		
Cirka 10 kg. (2000) (Foto) 	 6.000:-

661A	 Samling 4 skill (sju ex)–1978 i Facitalbum inkl. 		
8 skill (rep), överkomplett Vapen och Ringtyp, F 15 (två), 		
omfattande bandmärkesavsnitt, Kongress 5 öre–2 kr, 		
komplett Förening, flera BC/CB, bra tjänste+lösen, en del 		
enheter, militär, etc. Blandad kvalitet med flera dyra som 		
har dåligt kvalitet men Facit över 110.000:- 	 5.000:-

662L	 Trevlig samling i fyra album, 1855–1996, massor av 		
märken med olika tandningar och kombinationer, inkl. 		
BC/CB-par. Massor av LYX-stämplar på den moderna delen. 	 5.000:-

663A	 Samling 1855–1988 i två Leuchtturm-album med fickor. 		
Bl.a. 4 skill, 9 öre Vapen, 17 öre Lejon, samtliga Landstorm 		
utom F 124, 2 kr Kongress, förening komplett utom 40 öre, 		
F 156cxz. Flera BC/CB t.ex. båda Berzelius, Slottet CB. 		
Lösen 7a. Flera praktstämplar. F 36.000 + mervärde för 		
stämplar. Mest bra kval. (Foto) 	 3.500:-

664A	 Grund till en nyanssamling Vapentyp–Oscar II, i fyra 		
album, bl.a. 13 st 20 öre Liggande lejon. (450) 	 2.400:-

665L	 Parti mestadels Oscar–Medaljong i kartong. 		
Stämpelmöjligheter? Vid en snabb koll har skymtats ett 		
kuvert rullstämplar och en del annat trevligt. Även en del 		
försändelser. (1000-tals) 	 2.000:-

666A	 Samling/parti Vapen - bandmärken. Här finns en hel del 	 	
att bita i för den som uppskattar varianter av olika slag. 		
Mycket är uppmärkt med nyanser, vm och papperssorter, men 		
det finns även en del att upptäcka! (ca 1000) 	 1.500:-

667A	 * Samling Tjänste och Lösen i pärm, både märken och 		
brev. Delvis välgjord identifiering, en del bättre finns. 	 1.500:-

668	 Liten bra lot inkl. fem bättre 1924 års, Vapen, 		
Liggande Lejon, Ringtyp inkl. 4 öre tandn 14 och Lösen (17). 	 1.200:-

669K	 Lot bandmärken på instickskort. Många bättre, 		
katalogvärde över 15000. Exempelvis 152Acxz (ngt kt), 		
144Acz, etc. Även två små tjänste med omvända vm. 		
Ngt blandad kval. (26) 	 1.200:-

670A	 Samling 1855–1911 i litet album utan fickor. 4 sk till 	 	
L:a Riksvapnet i nyanser. Katalogvärde enligt inlämnaren 		
19.000,-. Bra kval. 	 1.200:-

671A	 Stpl. Samling Vapen-1984 i E.W. Larssonalbum + blad 		
inkl. mycket bandmärken, Kongress 5ö-1kr, tjänste, etc. Mest 		
bra kval. (1400) 	 1.200:-

672A	 Samling 1855–2001 i två Vikingalbum inkl. bättre 		
Kongress, Förening 5 öre–2 kr, vackra stämplar, etc. I 		
princip komplett 1942–94. (Foto) 	 1.200:-

673A	 Trevlig gammal samling 1858-1975 med bl.a. 		
BC/CB-par, flera märken med vackra stämplar. 	 1.200:-

674K	 Lot bättre märken med en del BC/CB, Landstorm, 		
Luftpost, 4-block Slotter 5 kr. Något blandad kvalitet. (75) 	 1.000:-

675P	 Mest stpl. Intressant lot ca 170 ex mest varianter och 		
stämplar Vapen-modernt inkl. en del bättre. Bör ses! 	 1.000:-

676P	 Mest stpl. Lot 1924 års inklusive all högvalörer, i blandad 		
kvalitet. (46) 	 1.000:-

677A	 Dubblettlager Vapen–1944 i tjock visirpärm. En del 		
bättre t.ex. 50 öre Vapen, 13 st 5 kr Posthuset, 1 och 5 kr 		
Förening, gott om högvalörer 1940-tal (ej par). 		
F över 10.000. 	 1.000:-

678A	 Insticksbok med 4300 märken från 2000–09. F ca 45.000,- 	 1.000:-
679A	 Insticksbok med 4300 märken från 2000–09. F ca 45.000,- 	 1.000:-
680A	 Insticksbok med 4300 märken från 2000–09. F ca 45.000,- 	 1.000:-
681L	 Parti mest Oscar–1940-tal i pergamynkuvert i låda. Mest 		

bra kval. (1000) 	 1.000:-
682L	 Parti äldre–modernt i fyra kartonger. Brev, dubbletter, 		

buntar, klipp, m.m. i tre flyttkartonger och mindre kartong. 	 	
Mest bra kval. Cirka 45 kg. 	 1.000:-

683K	 Liten lot Ringtyp och några Vapen. Många trevliga 		
stämplar, flera prakt. 	 800:-

684A	 Parti 1880-tal–modernt i två album. Dubblettparti med 		
betoning på stämplar. Även en del bättre som 5 kr slottet 		
CB, m.m. Mest bra kval. (2.500) 	 800:-

685A	 Stpl. Lot i album 1858-2006 inklusive en del med 		
praktstämplar. Ex. 332 C, 528 och 471-75 9-block éé. Värde 		
enligt inlämnaren 14500:-. 	 800:-

686L	 Samling/parti 1858–1970-tal i kartotekslåda. Lite 		
bättre finns, exempelvis flera olika valörer vapentyp. Även 	 	
en del ortstämplar. Ngt blandad kval. (1000) 	 800:-

687L	 Parti äldre–modernt i bananlåda. Bl.a. insticksbok med 		
Åbp och Stockholmsstämplar, diverse dubbletter, maxikort, 		
FDC, m.m. Något utländskt ingår. Mest bra kval. Cirka 10 kg. 	 800:-

688L	 Parti 1880-tal–modernt i kartong. 14 insticksböcker med 		
bl.a. 12 öre Ringtyp, mycket Oscar II, bandmärken, m.m. Mest 		
bra kval. Cirka 12 kg. 	 800:-

689A	 Insticksbok med 1700 märken varav ca 76 par från 		
2000–09. F ca 20.000,- 	 750:-

690	 Post med SPEGELTRYCK: 21, 29, 30, 32, 39, 41, 43, 50, 		
56 och Tj 17-18, Tj 21. Populärt samlingsområde! 	 700:-

691P	 Mest stpl samling/parti tjänste/lösen på Visirblad. De 		
flesta märken finns. Ngt blandad kval. (160) 	 700:-

692A	 Mest stpl parti. Kassett med instickskort, ett par tusen 		
märken, även bättre, även utländska bl.a. bra Danmark och 		
Tyskland. Bra kval. 	 700:-

693A	 Samling 1858–2008 i två Visiralbum. Bl.a. diverse 		
Vapen, Ringtyp, bandmärken, bättre Kongress/Förening, m.m. 		
Mest bra kval. (2000) 	 700:-

694L	 Parti äldre–modernt i flyttkartong. Brev i kartonger, 	 	
frimärken i insticksböcker. Även en del vykort, mest 		
småformatiga. Mest bra kval. Cirka 22 kg. 	 700:-

695P	 Parti Ringtyp–Oscar+lösen på några visirblad och i ett 		
urvalshäfte. Även en del stämplar och ett fåtal BC/CB-par. 		
Ngt blandad kval. (300) 	 600:-

696A	 Samling 1855–1973 i Facit-album utan fickor. En del 	 	
halvbra märken, t.ex. mellanvalörer Kongress/Förening. Ngt 		
blandad kval. (1000) 	 600:-

697L	 Samling 1858–1981 i två Visiralbum inkl. Något bättre 		
såsom en krona Kongress. Även FDC 2000–09 i tre pärmar 		
(till synes komplett). 	 600:-

698	 Lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. 		
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153–55bz, 156cxz, 159bz, 		
165bz+cxz,+cz, 168bz. Bra kval. F 5.760 SEK (23) 	 500:-

ex 660
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699K	 Parti. Vapentyp 12 öre (ca. 200 st), Ringtyp 50 öre 		
samt Oscar Boktryck. 	 500:-

700K	 Parti. Ringtyp 3 öre, över 50 st med posthorn. 	 500:-
701K	 25 märken med utvalda stämplar, huvudsakligen Ringtyp. 	 500:-
702P	 Lot skillingar i mycket blandada kvalitet. 20 st 4 		

skilling varav flera är helt OK, och 6, 8 och 24 skilling i 	 	
dålig kvalitet. 	 500:-

703P	 Lot 4-block och häftesblock med mestadels vackra och 		
äktgågna stämplar. Mycket från automathäften, och flera 	 	
bättre. Bl.a. 5 kr slottet grön. Värderat av inlämnaren till 		
över 5600:-. 	 500:-

704P	 Lot parkombinationer 1940-80-tal med massor av 		
praktstämplar, mest god kvalitet. Väderat av inlämnaren till 		
över 5300:-. (300) 	 500:-

705P	 Lot moderna parkombinationer med massor av 		
praktstämplar, mest god kvalitet. Väderat av inlämnaren till 		
över 5200:-. (ca 200) 	 500:-

706A	 Samling Profil höger–1972 i insticksbok. Bra grund med 	 	
bl.a. Slottet CB och F 344BB i rätt tid. 	 500:-

707A	 Stpl. Pärm med dubbletter Vapen–1940-tal inkl. en del 		
bättre som F 84 (fyra) éé, etc. (8-900) 	 500:-

708A	 Till synes komplett samling 1980-2002 i Leuchtturm 		
album med fickor, mest PFA- men även övriga pr/lyxstämplar. 	 500:-

709A	 Dubblettsamling stämplade stora och lilla tjänste och 		
ett litet album med små tjänste éé/é, F för detta album ca 		
3800. Många vackra stämplar. (1500) 	 500:-

710A	 Lot med nio intressanta förfalskningar, bl.a. två 		
franska Ceres tête-bêche-par (10 C och 1Fr) + ”Svenska 		
frimärken”, presentbok från 1986 med nominal för ca. 415:- + 		
24 rabattfrimärken éé + ”Meddelanden från Postmuseum 21” 		
och ”Frimärkets Dags årsbok 1945”. 	 500:-

711A	 Samling 1858–1985 i Schaubek-album utan fickor. En del 	 	
äldre bättre, par och häftesblock. Mest bra kval. (1.000) 	 500:-

712A	 Samling 1858–1948 i album. 4 skill, diverse Ringtyp, 		
halvbra Kongress/Förening, några BC/CB, m.m. 		
Mest bra kval. (500) 	 500:-

713A	 Parti 1880–1950-tal i album. Fyra urvalshäften 		
ortstämplar, askar med dubbletter. Mest bra kval. 	 500:-

714A	 Tre album i mindre format med uppstämplade modera 		
häften. Högt katalogvärde. 	 500:-

715L	 Parti Ringtyp–1960-tal (mestadels) i kuvert i kartong. 		
Stämplar verkar finnas. (1000-tals) 	 500:-

716L	 Mest stpl parti Ringtyp–1950-tal i liten ask. Bättre märken 		
finns, inspektera! Ngt blandad kval. (1000) 	 500:-

717L	 Parti i kartong. Över 1000 st Ringtypmärken. 	 500:-
718L	 Parti i kartong. Ringtyp och Oscar. 	 500:-
719L	 Låda och ett album med stämplade block samt ca 40 		

frankoetiketter (F ca 2500) dessutom ett ostämplat PS-kort 		
(PS 16) med övertryck VI på pK 52. 	 500:-

720L	 Samling. Tusentalsdubbletter i askar, mest Oscar och 		
Medaljong, även ngt utländska. Mest bra kval. 	 500:-

721L	 Parti. Låda med tre skokartonger med osorterade 		
frimärken samt en del album, etc. Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 500:-

722	 Lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. 		
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153–55bz, 156cxz, 159bz, 		
165bz+cxz,+cz, 168bz. Ngt blandad kval. F 5.760 SEK (23) 	 400:-

723	 Lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. 		
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153–55bz, 159bz, 165bz+cxz,+cz, 		
168bz, 169cxz, 179Abz, 189. Bra kval. F 5.435 SEK (23) 	 400:-

724	 Lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. 		
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153–55bz, 159bz, 165cxz+cz, 168bz. 		
Bra kval. F 4.820 SEK (20) 	 400:-

725	 Lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. 		
F 140Ccx, 142Abz+Acc, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz, 		
152Acx, 153, 154–55bx. Bra kval. F 5.345 SEK (28) 	 400:-

726P	 Över 200 vackra stämplar, Oscar II–modernt. 	 400:-
727P	 Samling/parti Ringtyp–1960 på Visirblad. Bl.a. F 20b 		

(é) i något sämre kval. Mest bra kval. (170) 	 400:-
728L	 Parti i bananlåda. Dubbletter i åtta 		

album/insticksböcker, i kuvert och askar, en del Oscar, 		
buntar i ask, även Norge i visirpärm + gammalt 		
HV-album. Cirka 12 kg. 	 400:-

729	 Lot 1911–20. Alla olika, t.ex. F 75, 105–14, 119–21, 		
123, 136–38. Bra kval. F 3.660 SEK (27) 	 350:-

730L	 Parti i bananlåda. Samling, dubbletter � i sju 		
album/insticksböcker + album 1976–80 en del éé, litet 		
militärbrev, m.m. Cirka 16 kg. 	 300:-

731L	 Låda med ca 500 gram stämplade BB-par i fin kvalitet, 	 	
mest 1940–80-talen. Högt katalogvärde. 	 250:-

732L	 Parti äldre–modernt i kartong. Öppnad kilovara, klipp, 		
dubbletter i kuvert. Mest Sverige, en del utländskt. Mest 		
bra kval. 	 200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

733A	 éé/é/� samling 1855–1973 i två insticksböcker. 110 öre Vasa, 		
Postemblem 115 öre, Postverket komplett, Kongress/Förening 		
t.o.m. 80 öre blandat éé-é. F ca 35000. 	 2.500:-

734P	 éé/é/� parti 1880–1940-tal på Visirblad. Fyndparti med bl.a. 		
4 skill, ostämplade Ringtyp Oscar II, m.m. Mest bra kval. (170) 	 1.500:-

735P	 é/�. Samling 1920–36 med en del bättre bandmärken, Kongress 		
komplett é, flera Förening och Postverket komplett inkl. 	 	
även en del éé. 	 1.500:-

736A	 éé/�. Tämligen välfylld samling 1855–1990 i två 		
Leuchtturmalbum med fickor inkl. en del bättre märken och 	 	
mycket modernt éé. Nästan komplett efter 1962. 		
Ngt blandad kval. 	 1.200:-

737K	 éé/é/� lot 1855–1940 i kuvert. Liten lot med diverse 		
varianter och bättre märken. Exempelvis Tj25 med spegeltryck 		
é (kt, veck). Stämpelkuriosa och två trestrip 3 öre Lejon 		
samt 21 ex F 318B. (40) 	 1.000:-

738A	 éé/� samling 1958–1986 i Facit-album. I två album med 		
egenmonterade fickor, mest beg. till ca 1973, sedan éé, bra 		
grundsamling med bl.a. 1924 nästan komplett. Mest bra kval. 	 800:-

739L	 éé/é/� parti. Kartong med div. material i insticksbok och på 		
instickskort, med en hel del bättre litet äldre samt många 		
vackra stämplar på moderna. Mest bra kval. 	 800:-

740K	 Blandat lot. Sex osålda objekt från tidigare auktion, 		
ursprungligt utropspris 1800,-, Förfilateli till 1930-talet. Bra kval. 	 600:-

741P	 éé/é/�. Hundratals märken mest Oscar II–1950-tal på 		
Visirblad inkl. flera bättre, en del strip och fyrblock, 	 	
etc. Mest bra kval. 	 600:-

742L	 Blandat parti. Beg., obeg., litet brev och klipp, även 		
övriga Norden, även nägra 80-talsårssatser med rabatthäften, 		
i stor låda. Mest bra kval. 	 600:-

743L	 Blandat parti. Flyttkartong med frimärken på blad och i 		
album, vidare brev och vykort, PT-kort, tomma album, etc. 		
Mest bra kval. Cirka 25 kg. 	 600:-

744L	 éé/é/� parti äldre–modernt i bananlåda. Tre tomma album med 		
fickor, diverse brev, dubbletter, m.m. Mest bra kval. 	 600:-

745L	 Blandat parti. Bananlåda full med vykort med olika motiv och 		
format (mycket topografi), FDC, souvenirfoldrar, små vykort, 	 	
etc. Cirka 13 kg. 	 500:-

746L	 Blandat parti. Äldre och nyare brev och kort, beg. märken 		
(delvis i buntar), etc. 	 500:-

747L	 éé/é/�. Lot postfriska märken och häften (nominal ca 		
1500:-), diverse märken i kuvert, pärm med bl.a. Tre Kronor 		
och en lite större låda med internationella paketavier. 	 500:-

748L	 éé/�. Samling 1968–85 i tre Safe Dualalbum. Även tre pärmar 		
FDC + en del häften och märken. Cirka 11 kg. 	 500:-

749L	 Blandat parti 1900–40. Mest svenska vykort (mycket 		
topografi), även svenska och utländska souveniralbum, 	 	
tändsticksetiketter, nålmärken, etc. Trevligt parti. Mest bra kval. 	 400:-

750	 éé/�. Liten lot om sex märken varav flera ovanliga. 	 300:-
751L	 Blandat parti i kartong. Märken på blad, brev, klipp, etc. 		

Även en del utländskt. 	 300:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

752K	 Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 8 – 50 Rd, nio mest 		
olika. Alla R i Facit. Tidigare utropspris 15800,-. God 		
kval. 	 2.000:-

753K	 Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 6 – 50 Rd, 13 mest 		
olika. Alla R i Facit. Tidigare utropspris 14500,-. God 		
kval. (Foto) 	 2.000:-

754K	 Lot 1811. Enkla beläggningsstämplar 1 sk – 50 Rd, 22 olika 		
(med hänsyn till vm, omstämplingar, etc.), många R i Facit. 		
Har varit utbjudna styckvis på tidigare auktioner, tidigare 		
utropspris tillsammans över 16000,-. Bra kval. 	 1.500:-

755K	 Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 8 – 20 Rd, nio olika. 		
Alla R i Facit. Tidigare utropspris 12400,-. God kval. 	 1.500:-

ex 753
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Lokalpostsamlingar/ Local post collections
756K	 Lot. Karlskrona SET éé, brevmärken, etc. 	 300:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
757P	 SKÅNELAND. 37 årgångar 1969-2005 då utgivningen 		

upphörde. En del dokumentation medföljer. Inköpspris ca 550 kr. 	 300:-
758P	 Post från olika Frimärksutställningar, svenska och 		

utländska, bl.a. Gotia 61 i helark med 1-4 stjärnor. 	 300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
759A	 Samling 1966–2008 i två album. Nominal drygt 8700. 	 4.000:-
760L	 Parti 1968-89, stor mängd markeringar. Nom. drygt 8700. 	 4.000:-
761A	 Samling 1918–60-tal i album. Flera dyra som HA13, 21, 23, 		

24, 25 II, 26–28, 29–31, o.s.v. Mest bra kval. (120) 	 3.000:-
762L	 AUTOMAT. Stort dubblettlager HA3–26, säkert över 2500 st 		

neutrala bl.a. HA1 O, 3R×12, 4B×34, 5RV×3, 5OV×10, 6RV×24, 		
6RH×17. F enbart för dessa drygt 28000. Även 90 st med 		
markeringar. Stort mervärde. Cirka 11 kg. 	 2.500:-

763L	 Dubblettlager 1940–50-tal inkl. automat. Bl.a. Lenngren×8, 		
VM på Skidor×6, Lund 20 öre 4×5, m.fl. HA3×165, 	 	
HA4B×100. F 46.750,-. 	 2.200:-

764A	 Samling drygt 100 ex 1940–66, bl.a. H55, 65, 58–59 och en 		
del mark. F ca 20000. 	 1.700:-

765A	 AUTOMAT. Fin samling HA1–26 i tre album. 430 st där de 		
flesta har markeringar. F utan tillägg 20000. 	 1.500:-

766L	 Parti 1949–69. F drygt 38000. 	 1.500:-
767A	 Parti i huvudsak 1950–67, många med markeringar. Några 		

tidigare bl.a. H99, tre st H212 B varav ett med RT. F utan 		
tillägg drygt 21000. 	 1.400:-

768A	 Samling 1954–75 i album. Inklusive HA1 R och O. I stort sett 		
komplett R och O 1950–60-tal, m.m. Bra kval. (112) 	 1.000:-

769A	 Samling ca 100 olika HA1–23 inkl. 1R, 5RV, HA6 komplett, etc. 	 900:-
770A	 Samling 1938–84 i två album. Bl.a. H 33 CC, 34 CC, 211, även 		

en del 4-block. Bra kval. (230) 	 900:-
771A	 Samling ca 90 ex inkl. dubbletter 1963–68, flera 	 	

markeringar. F 7300 utan tillägg. 	 800:-
772L	 Samling 1959–82 i kartong. Cirka 140 olika häften i 3 album. 		

Mest bra kval. 	 800:-
773K	 Sju olika tripplar på självhäftande häften 2006–08. 	 700:-
774A	 Samling ca 135 ex varav ett 70-tal HA 1944-74. T.ex. 		

H110-16, 131. 	 700:-
775A	 Samling 1942–72 i Visiralbum. Även några automathäften. 		

Mest bra kval. (125) 	 600:-
777K	 Lot 1936 i kuvert. H 29, 30 och 31. Katalogvärde enligt 		

inlämnaren F 3.400:-. Bra kval. 	 500:-
778L	 Parti Fartyg på frim. H182 ca 250 st samt Skridsko H176 		

drygt 500 st. Några med markeringar. Nom. 1500+. 	 500:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
779L	 OSCAR II. Trevlig samling ca 2150 mest prakt-/lyxstämplar 		

länsvis inkl. flera bättre i fem förtrycksalbum. Lågt utrop! 	 6.000:-
780L	 Samling Ringtyp–modernt på blad. Ortsvis monterade i 		

bokstavsordning på blad i plastfickor. Prakt/lyx finns, men 	 	
mycket blandad kvalitet på stämplarna. Blandad kval. 		
(100-tals) 	 1.500:-

781L	 Parti Oscar–1980-tal i fyra fulla insticksalbum (två st 		
8-sid, en 4-sid, en 15-sid). Något blandad stämpelkvalitet 		
men gott om vackert till prakt/lyx. Även två mappar med 		
Stockholm/Göteborg/Malmö. 	 1.000:-

782A	 Samling ca 465 ex länsvis Oscar II–1950-tal (fåtal Ringtyp) 		
inkl. många prakt-/lyxstämplar och en del lite bättre. 	 800:-

783P	 RINGTYP. Ca 135 ex uppsatta på Visirblad inkl. flera prakt-	 	
lyxstämplar, mest F 35. 	 700:-

784P	 Parti Ringtyp–1950-tal på blad. Mestadels Postombud och 		
Ångbåtsstämplar, inkl. bättre. Blandad kval. (500) 	 700:-

785L	 Låda med 500 st försändelser, alla med järnvägsstämplar. 	 700:-
786K	 Lot 1855–40-tal på instickskort. 30 st vackra stämplar 4 		

skill, Ringtyp, 23 st mest Tre Kronor. Bra kval. 	 600:-
787P	 Samling/parti Ringtyp–modernt i insticksbok. Många 		

prakt/lyx. Mest bra kval. (500) 	 500:-
788P	 Samling/parti bandmärken–modernt i insticksbok och på blad i 		

plastficka. Prakt/lyx finns. Ngt blandad kval. (500) 	 500:-
789L	 Samling ortsstämplar, mest från 1960 och framåt men även en 		

del äldre, dels 1870 st i visiralbum och stor insticksbok 		
(förteckning finns). Postal för dessa 7200,-, dels flera 	 	
tusen i kuvert (osorterade). Mest bra kval. 	 500:-

790A	 5 och 10 öre Oscar II, bl.a. boktryck i tre insticksböcker, 		
totalt ca 3000 ex. 	 400:-

791A	 10 öre Oscar II, 2900 ex i insticksbok. 	 400:-

FDC-samlingar / FDC collections
792A	 Samling 1949-67, oftast två av varje med vinjetter. De 		

flesta bruks 1950-tal, dock mest utan vinjetter. Ett par 	 	
tidigare bl.a. Postverket, Scheele. Rydberg med vinjett. (150) 	 900:-

793A	 En pärm full med FDC, många äldre och flera bra. Dessutom 	 	
ett flertal med vinjetter. 	 500:-

794L	 Samling 1966–89 i sex album. Även litet minneshäften, etc. 		
Bra kval. Cirka 11 kg. 	 500:-

795L	 Låda med FDC och MAXI-kort 1966–2003. 	 500:-
796L	 Stor kartong full med FDC. Cirka 20 kg. 	 500:-
797L	 Parti 1984–96 i kartong. Tre album. Även maxikort och 		

diverse svenska, utländska dubbletter i kuvert. Bra kval. 	 400:-
798L	 Samling/parti 1950–80 i kartong. Även litet vykort. Bra 		

kval. (600) 	 400:-
799P	 Lot 1935–41. Ca 15 FDC, bl.a. Postverket 1936. 	 350:-
800L	 Drygt 200 st från 1960–80-talen, bl.a. HA 13. 	 200:-
801L	 Samling 1982–90 i kartong. Dubbla uppsättningar i två album 		

och löst. Bra kval. 	 200:-
802L	 Ca 2500 jub.stämplade försändelser från 1960–70-talen samt 		

en skokartong med drygt 2 kg obeg helsaker. Cirka 17 kg. 	 200:-

Brevsamlingar / Cover collections
803A	 Parti Kongress/Förening i kartong. Många bra försändelser, 		

merparten sända till Schweiz till kongressdeltagares hustru. 		
Flera med frankeringar med högvalörer. Även två med hel 		
serie Förening på brev (dålig kval). Verkar vara korrekta 		
portosatser på allt. Blandad kval. (39) 	 8.000:-

804L	 Parti Vapentyp–modernt med tonvikt bandmärken i kartong. 		
Väldigt blandat, men bättre finns såsom 8 öre Oscar på 	 	
varuprov singel och 12 öre Vapen med sidostämpel 		
WIFSTAVARF. Blandad kval. (500) 	 1.200:-

805A	 Mycket trevlig samling 1920–50-talet med många svåra 		
frankeringar. bl.a. bra FDC, flygpost, en del helsaker och 	 	
mycket från Postverkets Frankoteckensexp. för samlare. Bl.a. 		
Gustaf V stora siffor BC i fyrblock på rekbrev. 	 1.000:-

806A	 En pärm med halvmoderna försändelser. Många ovanliga med 		
intressanta stämplar, ex fältpost express, rek, luftpost, 		
ass, postförskott, ”Utförsel medgiven”, m.m. Dessutom ett 		
antal från många andra länder (100). 	 1.000:-

807A	 Samling brev och helsaker. Intressant innehåll, bl.a. First 		
flight Stockholm–New York (returned), och Stockholm–	 	
Montevideo, bra FDC 16.6.38 och mycket annat. Dessutom en 		
del från Finland (100). 	 1.000:-

808K	 Lot 1870–1930-tal i kuvert. 24 brev, flera utomlands, tre 	 	
paketavier, nio vykort. Intressant. Mest bra kval. 	 800:-

809L	 Fyra pärmar med en del intressant material, bl.a. bra FDC. 		
Ex. Tre Kronor 1.4.48, samt paketavi frankerat med 		
1.75 Kr i trestrip. 	 800:-

810L	 Parti 1900–modernt i kartong. Flera hundra Oscar II och 		
Medaljong (stämplar?). Något modernt och helsaker. 		
Mest bra kval. 	 800:-

811A	 Ett 70-tal försändelser förfilateli–1970-tal, bl.a. två 	 	
Kårehogen på Ringtyp, en del rek och express, etc. Delvis 		
blandad kval. 	 700:-

812L	 Låda med div. försändelser äldre–modernt, bl.a. några bättre 		
Röda Korset, 13 kungörelser frankerade med tjänste, en del 		
vykort inkl. järnväg, etc. 	 600:-

813K	 Sex försändelser 1845–86, bl.a. en trycksak med 6 öre stora 		
tjänste 1875. 	 500:-

814A	 Samling brev och helsaker. Olika typer, bl.a. Expressens 		
StingPost stämplat UMEÅ och en serie om 20 Brevkort med 		
vyer (nr 33). 	 500:-

815L	 Parti. Brev, helsaker, etc., även en del utländska, mycket 		
specialstämplar men även förfilateli, vykort, etc. Mest bra kval. 	 500:-

816L	 Brev samling. Stor samling äldre sorgebrev, många med 		
innehåll, samt en avhandling om sätt att informera om 		
dödsfall. Bra kval. 	 500:-

817L	 ”Sverige-låda” full med kort och försändelser, mest modernt. 		
Cirka 10 kg. 	 400:-

818L	 Ask med mest monterade bandmärkesbrev, även en del frimärken 		
Hela världen, inkl. bättre Norden. Bra kval. (150) 	 400:-

819P	 Sju reklamationer med Medaljong/bandfrimärken. Även ett 		
skrymmande tjänstebrev frankerat med 31 stora tjänste tn 13 		
och ett luftpostbrev från 1939. 	 300:-

820A	 Två album med mest svenska försändelser. Mycket Medaljong 		
och en hel del rek och ass, etc. 	 300:-

821L	 Parti 1923–53 i skokartong, flera med innehåll samt reklam 	 	
på kuverten. 	 300:-

822L	 Parti med försändelser från 1910- modernt. 	 300:-
823K	 Lot 1912–15 i kuvert. Två vackert illustrerade kuvert från 		

Münchens Bryggeri AB. Bra kval. 	 250:-
824P	 Sammanställning om 15 järnvägsfraktsedlar 1912–13, alla med 		

olika mycket dekorativa och intressanta lokvinjetter. 	 250:-
825P	 Två äktgångna brev med förfalskade frimärken F 2376 och 		

2483, stämplade 2005. 	 200:-
826L	 Låda med mängder av försändelser äldre–modernt inkl. 		

reklambrev, en del FDC och helsaker samt även utland. 		
Cirka 15 kg. 	 200:-
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827L	 Fyra stora pärmar med hundratals FDC fram till 1991, åtta 		
pärmar med mängder av mest moderna vykort inkl. en del 		
utland samt div. övriga brev, etc. Cirka 22 kg. 	 200:-

828L	 Flyttlåda med mängder av tjänstebrevkort mest 1920–30-tal 		
samt tusentals moderna brev inkl. en del lokalpost. Cirka 25 kg. 	 200:-

829L	 Parti mest 1950–70-tal i flyttkartong. Cirka 26 kg. (1000-tals) 	 100:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

830A	 Stor insticksbok med stämplat/ostämplade brevkort, 		
frankokuvert och militära kortbrev gammalt - modernt. 		
Flera bättre. (ca 150) 	 1.000:-

831A	 Två pärmar med stämplade/ostämplade brevkort och postkort. 		
Flera bättre och flera tidiga sänt till utlandet. (200) 	 800:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

832L	 Drygt 90 ex beg/obeg Oscar II–1940-tal med Stockholmsmotiv. 	 400:-
833K	 Samling 1900–50 Drottningholm, 72 mest olika kort i gamla 		

lilla formatet, även bättre. Bra kval. 	 200:-
834A	 Parti 1900–50 Östergötland, ca 110 topografiska olika kort, 	 	

alla med slott och herresäten, alla i gamla lilla formatet. 		
Bra kval. 	 400:-

835A	 Samling 1900–50 Linköping, 108 topografiska olika kort, alla 	 	
i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 400:-

836A	 Samling 1900–50 Vadstena, 107 topografiska mest olika kort, 	 	
alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 400:-

837A	 Lot 1900–50 Gotland, 89 mest olika topografiska kort i gamla 	 	
lilla formatet. Bra kval. 	 400:-

838A	 Lot 1900–50 Visby, 102 mest olika topografiska kort i gamla 	 	
lilla formatet. Samtliga från mindre vykortsförlag. Bra kval. 	 400:-

839A	 Lot 1905–35 Visby, 90 mest olika topografiska kort i gamla 	 	
lilla formatet, alla W Sandberg vykortsförlag. Bra kval. 	 400:-

840A	 Lot 1905–45 Visby, 70 mest olika topografiska kort i gamla 	 	
lilla formatet samt en souvenirfolder, alla W Sandberg 		
vykortsförlag, dessutom 19 kort från Svenska 		
Litografiska. Bra kval. 	 400:-

841A	 51 olika vykort frankerade med Oscar II inkl. Drottningskär, 		
Härsjön, Vekerum, etc. Även sex olika Gotland. 		
Hälsningskort, topo, m.m. 	 500:-

842A	 Samling 1900–50 Skövde, 139 mest olika topografiska kort i 	 	
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 600:-

843A	 Samling 1900–50 Råbäck och Kinnekulle, 118 mest olika 		
topografiska kort i gamla lilla formatet, bl.a. flera Gruss 	 	
aus-typ. Bra kval. 	 500:-

844L	 Samling 1900–50 Rättvik, ca 500 mest olika topografiska kort 	 	
i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 1.600:-

845A	 Samling 1900–50 Falun, 248 mest olika topografiska kort i 	 	
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 900:-

846A	 Samling 1900–50 Säter, 139 mest olika topografiska kort i 	 	
gamla lilla formatet, dessutom två vykortsfoldrar. Bra kval. 	 500:-

847A	 Samling 1920–50 Tällberg, 125 mest olika topografiska kort i 	 	
gamla lilla formatet, dessutom en vykortsfolder. Bra kval. 	 400:-

848L	 Lot 1900–50 Åre med bergbanan, Åreskutan och Tännforsen, 		
ca 550 mest olika topografiska kort i gamla lilla formatet. 	 	
Bra kval. 	 2.000:-

849L	 Parti. Uppskattningsvis 700 kort, mest svensk topografi, 	 	
alla i gamla lilla formatet, med en del bättre. Bra kval. 	 2.500:-

850A	 Samling 1930–50. Topografi, svart/vita kort i gamla mindre 	 	
formatet, i pärm med plastfickor. Mest bra kval. (480) 	 1.000:-

851A	 Samling 1900–10. Ca 150 olika kort med Oscarsfrankering, 		
mycket topografi och en del bra stämplar, alla i varsin 	 	
plastficka. Mest bra kval. 	 800:-

852L	 Samling. Uppsala, ca 300 olika kort i lilla formatet, svart-		
vita eller färg. Mest bra kval. 	 800:-

853L	 Samling. Topografi, ca 500 olika i äldre formatet, alla i 	 	
varsin plastficka. Bra kval. 	 800:-

854A	 Parti i två album, mest svensk topografi men även bl.a. en 	 	
del båtar, alla i gamla lilla formatet. Bra kval. (117) 	 700:-

855L	 Samling. Lund, ca 300 olika kort i lilla formatet, svart-		
vita eller färg, alla i varsin plastficka.. Mest bra kval. 	 700:-

856A	 Samling. Bohuslän och Göteborg, 136 topografiska kort i 	 	
gamla lilla formatet. Mest bra kval. 	 600:-

857A	 Samling 1900–1920. I brefkortsalbum, nästan alla osignerade. 		
Mest bra kval. (172) 	 600:-

858A	 Samling 1900–50. Stockholm, topografi, gamla mindre 	 	
formatet, i pärm med plastfickor. Mest bra kval. (288) 	 600:-

859A	 Samling. Parti mest gamla foton i vykortsliknande format men 		
även vykort, totalt ca 150 enheter och mycket topografi. 	 600:-

860L	 VISBY. Låda med över 1000 kort, mest klosterruiner, mest äldre. 	 600:-
861L	 Samling. Äldre och modernare kort i gamla lila formatet, 		

olika motiv, ca 500 olika. Bra kval. 	 600:-
862A	 Parti i album, mest svenska, delvis topografi men mest 	 	

tecknade, bl.a. flera bra BertilA. Bra kval. (33) 	 500:-

863A	 Samling 1900–50. Södermanland, topografi, svart/vita kort i 	 	
gamla mindre formatet, i pärm med plastfickor. Mest bra 	 	
kval. (200) 	 500:-

864A	 Samling. Kalmar, ca 130 olika äldre kort i lilla formatet, 		
mest svart-vita. Bra kval. 	 500:-

865A	 Samling. Kort utgivna av Svenska Pressbyrån, 200 olika, mest 		
i lilla formatet. Bra kval. 	 500:-

866A	 Samling 1900–40-tal. Cirka 80 vykort, mest topografi. Även 	 	
några helsaker. 	 500:-

867L	 Västerbotten, ca. 600 kort från huvudsakligen 1950-60-talen. 	 500:-
868L	 Ca 3500 konstkort från Hela Världen, bl.a. många skulpturer, 		

mest modernt. Cirka 19 kg. 	 500:-
869L	 NORRBOTTEN. Ca 700 kort från 1940–80-talen. 	 500:-
870L	 Jämtland. Två kartonger med ca 1500 kort från 1930-80-tal. 	 500:-
871L	 Samling 1900–50. Delvis topografi, svenska och utländska, 	 	

alla i gamla lilla formatet. Mest bra kval. (1400) 	 500:-
872L	 Samling 1900–50. Delvis topografi, svenska och utländska, 	 	

alla i gamla lilla formatet. Mest bra kval. (1400) 	 500:-
873L	 Samling. Jämtland, 118 kort, alla i gamla lilla formatet. 		

Bra kval. 	 500:-
874L	 Parti. Stockholm, ca 600 äldre och nyare kort i gamla lilla 		

formatet, svart-vita eller färg, i var sin plastficka, 	 	
dubbletter finns. Mest bra kval. 	 500:-

875L	 Samling. Topografi, ca 950 olika kort i moderna större 	 	
formatet. Bra kval. 	 500:-

876L	 Samling. Öland, ca 300 olika äldre kort i gamla lilla 		
formatet, svart-vita eller färg, alla i varsin plastficka. 	 	
Bra kval. 	 500:-

877L	 Samling. Gotland (mest Visby), ca 500 olika äldre kort i 		
lilla formatet, alla i varsin plastficka. Bra kval. 	 500:-

878A	 Samling 1900–10. Helsingborg, ca 250 olika mest äldre kort. 		
Mest bra kval. 	 400:-

879L	 Parti 1912–50-tal i kartong. Cirka 200 mest topografi. Flera 	 	
Södertälje, bl.a. Södra station. Ngt blandad kval. 	 400:-

880L	 Skokartong med bl.a. huvudsakligen oanvända postala 		
blanketter, ransoneringskort, kartor samt ett 		
abonnemangskort från Stockholmsutställningen 1930. 	 400:-

881L	 Norrbotten, ca 700 kort, 1930-talet–modernt. 	 400:-
882L	 Samling. Stockholm med omgivningar, över 150 kort i gamla 		

lilla formatet, dessutom en souvenirbok från Riksmuseet. 		
Bra kval. 	 400:-

883L	 Samling 1900–50. Gissningsvis 250 helg- och gratulationskort 		
i minsta formatet, före ca 1950, många signerade. Mest bra kval. 	 400:-

884L	 Samling. Stockholm, ca 450 olika i större formatet. Bra kval. 	 400:-
885A	 Utländsk topografi. 64 st tidigt 1900-tal, mest europeiska. 	 350:-
886L	 Samling. Linköping, ca 500 olika äldre och nyare kort, några 		

dubbletter finns. Bra kval. 	 350:-
887K	 Fyra kort med motiv från golfbanan i Hofås 1910-12. 		

Mest bra kval. 	 300:-
888K	 Samling 1900–50. Skåne, 55 topografiska kort i gamla lilla 	 	

formatet. Mest bra kval. 	 300:-
889K	 Samling Gotland, 36 kort, och Öland, 11 kort, alla i gamla 		

lilla formatet. Bra kval. 	 300:-
890K	 Samling. Jac Edgren, 24 olika mest obeg. kort, nummer mellan 		

12 och 169. Bra kval. 	 300:-
891	 Tre oanvända kort med 5, 10 (vikt hörn) och 20 öre Oscar II, 		

med tryckta stämplar Gefle, Landskrona och Helsingborg ”19/0 	 	
Hjärtliga Hälsningar från ....”. 	 250:-

892K	 Samling. Vaxholm, 34 kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 250:-
893K	 Samling. Sandhamn, 34 kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 250:-
894K	 Lot. Östersund, brand i stationshuset 1918, två olika 		

vykort. samt ett kort med stationsområdet ca 1920. Bra kval. 	 250:-
895K	 Lot. Två bra kort: ”Brandkåren rycker ut”, Göteborg 1902 och 		

spårvagnar i Kiruna ca 1920 (sent använt). Bra kval. 	 250:-
896L	 Lot. Skokartong full med kort på blommor, oanvända 		

och skickade. 	 150:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
897A	 Samling. Svåra kort (raritetsgrad 5–9) och kort med ovanliga 		

baksidestexter (flera ej katalogiserade), ca 100 olika i 	 	
pärm med plastfickor. Bra kval. 	 700:-

898L	 Samling. Flera hundra mest olika PT- och Maxikort, många 		
övanliga. Mest bra kval. 	 400:-
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Bältespännarmaterial / Cinderella
899	 Lot. Provtryck, Sven Ewert, Kvinnohuvud. Tvåsidig tandn. tre 		

ex, fyrsidig tandn. fyra ex, samt ett par. Alla med olika 		
färger. (8) (Foto) 	 500:-

900P	 Samling danska härads- och stadsvapen i gammalt 		
specialalbum, Kungliga telegrafverket 1910–53 inkl. 		
telegram, brevkort och olika kuvert, etc., några äldre 		
tidningar och tryck t.ex. Argus 1828 med 		
tidningsbevillningsstpl ett runstycke lyx. 	 400:-

Onsdagen den 15 juli, tidigast kl. 18:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
901	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Pos A.2 med. 			 

	 F 1000 (Foto) 	 �	 400:-
902	 90	 1907 Haakon VII profil I 1 kr ljusgrön i 			 

	 mycket vackert postfriskt marginalfyrblock. 			 
	 F 7200 (Foto) 	 éé	 3.500:-

903	 140, 146	frankerat med 25 och 50 öre Lejontyp II. 			 
	 Stämplat med liten stpl OSLO BKD. 1 V 36 			 
	 sänt till USA. Transit BERLIN-SASSNITZ 			 
	 (HAFEN) Zug 14, 2.5.36, och röd DEUTSCHE 			 
	 LUFTPOST EUROPA-NORDAMERIKA 			 
	 stämpel + blå luftpostetikett på framsidan. 			 
	 Mottagningsstämplar i New York 			 
	 på baksidan. (Foto) 	 *	 800:-

904	 181-83	 1930 Nordkap I, serie med praktstämplar 			 
	 NORDKAPP - LE CAP DU NORD 19/7 1933. 			 
	 F 1200 (Foto) 	 �	 450:-

905	 426-28	 1955 OSLO-NORWEX SET (3). 8 lösa 			 
	 serier. F 3200 	 éé	 400:-

906		  Reklammärke, Spetsbergen, Jägare och Isbjörn 			 
	 5 och 20 öre, fem av vardera, ett 20 öre med 			 
	 tryckvariant, som oftast kan små 			 
	 gummidefekter finnas. (Foto) 	 éé	 1.000:-

Norge, samlingar / Norway, collections
907A	 Samling 1972–2006 i tre insticksböcker, nära 			 

komplett. Nominal NOK 5400. 	 éé	 2.200:-
908P	 Samling 1855–1925 med bl.a. 4 sk 1855 med riststpl 			 

(10 streck), Oscar 1 komplett, bra Posthorn (12 öre 			 
grågrön oräknad p.g.a. minimal tunn fläck). Mest bra 	 	 	
kval. F c:a 21000.- (113) 	 �	 2.000:-

909A	 Samling 1910–71 i insticksbok. Med få undantag 			 
postfriskt. Bl.a. Isbjörn, Svalbard, Ibsen, 			 
Björnson, Holberg, Norwex 55, LM1a. F drygt 15500. 	 éé	 1.500:-

910P	 Dubblettlot 1950-tal på tio visirblad. F nära 10000. 	 éé	 800:-
911K	 Lot 1856–1909. Klassiska märken med bättre stämplar, 			 

några med mindre fel. Mest bra kval. (10) 	 �	 750:-
912P	 Parti mest 1940–80-tal inkl. 26 olika tjänste i éé 			 

tioblock, etc. Ovärderat! (650) 	 éé/é	 600:-
913A	 Samling 1893–1964 i album. Komplett 1914–64, utom 			 

F 134–47, 158a, 277, 335–40B. Tjänste komplett + 			 
Lösen L2K–9K.Även några posthorn 1893–1929 �. 			 
Bra kval. (500) 	 é	 600:-

914K	 Lot. 1944 Skeppsbrott, 50 serier, samt 1945 Lejontyp 			 
1½ Kr, 100 st, allt i större arkdelar. Bra kval. F 5000,- 	 éé	 500:-

915P	 Parti mest 1960–70-tal på Visirblad inkl. flera par, 	 	 	
en del fyrblock och miniblock, tjänste, etc. Fåtal 			 
stämplade ex. (600) 	 éé	 500:-

916A	 Lot 1856–1985. Beg. eller obeg. samling från 			 
skillingar och framåt. Även ett FRAM-kort. 			 
Mest bra kval. (19) 	 éé/é/�	 500:-

917A	 Samling/parti 1856–1950-tal i gammalt dublettalbum. 			 
En del bättre finns. Ngt blandad kval. (500) 	 é/�	 500:-

918	 Liten lot bypost inkl. en éé serie om åtta olika 			 
VADSØ. (14) 	 éé/é	 400:-

919A	 Parti äldre–modernt. Nio urvalshäften med bra 			 
blandning även om det mest är enklare material. 			 
Även några block och FDC. Mest bra kval. (1300) 	 éé/é/�	 400:-

920A	 Årssatser 1976–85 i album. 20 årssatser med 			 
dubbletter. Nominal cirka 900 NOK. Bra kval. 	 éé	 300:-

921P	 Brevmärken samling 1900–65. Cinderellas, 100 olika 			 
märken inkl. bl.a. fyra Spetsbergen/Nordkapmärken. 			 
Mest bra kval. 		  400:-

922A	 Brev samling 1920-tal–modernt i album. 110 st 			 
1963–77 med mest rek, bl.a. Svalbard. 22 stycken 			 
mest äldre. Mest bra kval. (122) 	 *	 400:-

923K	 Brev. Liten lot fribrev 1860-talet, mest stämplat 			 
CHRISTIANIA. (6) 	 *	 300:-

924L	 Vykort samling i tre album med plastfickor, enbart 	 	 	
topografi i moderna A6-formatet. Bra kval. (472) 	 *	 500:-

925L	 Vykort samling. Skokartong med mest vykort men även 			 
brev och en del frimärken. Bra kval. 	 *	 500:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
926	 5	 1857 Skilling 8S. grön. Färgfriskt ex med 			 

	 bra marginaler och gummering (litet 			 
	 hörnveck). F 3000 	 é	 350:-

927	 13	 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd. 			 
	 Prakexemplar lyxstämplat med 			 
	 nummerstämpel 4. (Foto) 	 �	 200:-

928	 53	 1884 Vapentyp stora hörnsiffror 5 øre grön 			 
	 tn 14 × 13½. Stämplat prakt 			 
	 GODTHAAB. Rht. (Foto) 	 �	 250:-

929	 55v	 1884 Vapentyp stora hörnsiffror 20 öre blå 			 
	 tn 14 × 13½ i TRESTRIP där mittmärket har 			 
	 små hörnsiffror. Mycket intressant objekt 			 
	 med ett katalogvärde som torde vara ca 			 
	 15.000. (Foto) 	 éé	 3.200:-

930	 97	 1926 Våglinjer med hjärtan 12 øre violett 			 
	 perf 14 × 14½ vm kors. F 1000 	 éé	 200:-

931	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. Fint 			 
	 ex med två stämplar. F 1400 	 �	 300:-

932	 121	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors. Fint ex 			 
	 med en stämpel. F 1400 	 �	 300:-

933K	 137SX3	1913 Christian X 20 öre blå strip 20+5+20+5 			 
	 öre. Rekommenderat brev till Sverige, 			 
	 dekorativt. Ovanligt med dessa kombinationer 			 
	 på brev! (Foto) 	 *	 400:-

902

933
903
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934	 227a, 229a, 232a, 236b   1933 Skepp 15, 20, 25 och 			 
	 40 øre röd rutad bakgrund. 25 och 40 øre é, 			 
	 övriga éé. 	 éé/é	 200:-

935	 TI1-20	 Tidning, 1907-15 komplett set (20). 38 öre 			 
	 fintandad oxiderad. F 2835 (Foto) 	 �	 300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
936A	 Samling 1851–1990 i Leuchtturm-album med 			 

fickor. Bra samling, bl.a. 28 skillingar 			 
(övervägande stpl) inkl. 16+48 sk, bra mest ostpl 			 
avsnitt Tvåfärgad siffertyp med några extra, bl.a. 			 
sex st F 30 xx, senare mest ostpl inkl. 			 
påtryckmärken, båda posthusen (stpl, vm kors 			 
med kt), bra Christian X inkl. F 165–66 x, 50+1 kr 			 
Luftpost 1925 x, välfylld senare ostpl del och bra 			 
ostpl postfärjemärken. Mest bra kval. (800) (Foto) 	éé/é/�	 9.000:-

937A	 Samling 1851–1987 i Leuchtturm-album med 			 
fickor. Bl.a. ca 15 skillingar, bättre 			 
påtrycksmärken mest é men F 47 och 			 
F 122=�, Luftpost 1925 komplett é, välfylld 			 
senare del med många bättre é märken, på 			 
senare år éé med nominalvärde, även något lite 			 
bättre Postfärja, m.m. Bra kval. (800-900) 	 éé/é/�	 3.500:-

938A	 Samling 1851–1980-tal i album. Bl.a. 22 skillingar, 			 
båda posthusen, m.m. bättre. Även något modern 			 
nominal. Märken i fickor som ofta lossnat från 			 
albumbladen. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 3.000:-

939A	 Samling 1978–2006 i två insticksböcker. 			 
Nom. DKK 4400. 	 éé	 2.000:-

940A	 Samling 1870–1994 i album. Modernt éé nom. 			 
630 DKK. Även Färöarna 1975–99 éé, nom. 			 
1450 DKK + litet Grönland nom. 160 DKK. Mest bra 			 
kval. Katalogvärde enl. inlämnaren F 25100,- (1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

941L	 Samling 1920–83 i kartong. Flera 100 fyrblock på 			 
albumblad och i två insticksböcker. Hög nominal. 			 
Även en del bättre. Bra kval. 	 éé	 2.000:-

942A	 Samling 1851–1978 i insticksbok. Tio ex 4 RBS, gott 			 
ex F 5, nära klippt F 6, därefter mest enklare material. 	 éé/�	 800:-

943A	 Parti klassiskt–modernt i album. éé dubbletter, 			 
modernare nominal, brev, m.m. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 800:-

944P	 Samling 1854–1976 på blad. Även en del 			 
Grönland/Färöarna, etc. Ngt blandad kval. (500) 	 é/�	 600:-

945A	 Samling 1854–1955 i album utan fickor. Några lite 	 	 	
bättre, t.ex. F 3, 5 och 37. Bra kval. (300) 	 é/�	 600:-

946A	 Pärm med dubbletter Färöarna och Grönland mest 			 
1960–80-tal inkl. många enheter. Nom enbart på 			 
Färöar ca 1850. 	 éé	 600:-

947P	 Parti. Två gamla samlingar på albumblad. 	 �	 500:-
948A	 Blandat. Pärm med ett 70-tal FDC 1943–63 samt ett 			 

30-tal Grönland + Färöarna. Även fyra éé årssatser 			 
1971–73 + 1978 samt två Grönland. 		  500:-

949	 Lot 1904–29. Alla olika bl.a. F 67, 159, 182, 199, 			 
201–12, 243–45. Bra kval. F 3.550 SEK (29) 	 �	 400:-

950P	 Samling 1875–1940 på blad + Cinderella (70). 			 
Mest bra kval. (200) 	 éé/é/�	 400:-

951A	 Samling ca 1900–81 i Visiralbum. 			 
Mest bra kval. (600) 	 éé/é/�	 400:-

952A	 Samling 1870–1983 i DAVO-album utan fickor. 	 	 	
Även Färöarna och Grönland. Bra kval. (500) 	 �	 400:-

953	 Lot 1854–1928. Alla olika bl.a. F 12, 44, 67–68, 			 
144, 162, 164. Bra kval. F 4.055 SEK (19) 	 �	 350:-

954A	 Restpost i tre album. 	 �	 300:-

955A	 Samling i Facit-album utan fickor. Danmark till 	 	 	
1971, glest besatt på äldre delen (400). Grönland 			 
mest ostämplat monterat med fastsättare 1950–88 			 
(130). Mest bra kval. 	 é/�	 200:-

956L	 Parti äldre–modernt i kartong. Dubbletter i kuvert i 			 
bra variation. Även en del Finland. Stämplar? Mest 			 
bra kval. 	 �	 200:-

957A	 Årssatser 1978–88 i album. Tolv stycken. Nominal 			 
cirka 900 DKK. Bra kval. 	 éé	 400:-

958A	 Brevmärken samling 1907–80-tal i album. 57 st till 			 
1959, 28 helark och några ark Färöarna. Mest bra kval. 		  300:-

959L	 Vykort parti. Äldre och modernare försändelser (mest 			 
vykort), en del frimärken, etc. Bra kval. 	 *	 500:-

Slesvig / Schleswig
960K	 1-14	 1920 Lejon och Landskap, nio kompl. serier 			 

	 uppklistrade på papper och stämplade 			 
	 BROACKER 10/2 1920. F 7200 	 �	 700:-

961K	 1-14	 1920 Lejon och Landskap, parti obeg. med 7–8 			 
	 ex av varje valör, mest éé, F c:a 5000,-. 	 éé/é	 400:-

Danska Västindien / Danish West Indies
962	 11	 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila 			 

	 tn 14 × 13½. Sned centrering. F 1700 	 �	 300:-
963	 L1-4	 Lösen, 1902 Ringtyp SET (4). F 1200 	 éé	 250:-
964K		  Liten lot inkl. en serie St. Thomas hamn 			 

	 (20). Ngt blandad kval. 	 é	 500:-

Färöarna / The Faroes
965	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp, fin 	 	 	

	 serie, alla signerade Strandell. F 8500 (Foto) 	 éé	 2.500:-
966	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET 			 

	 (5). F 3600 	 é	 500:-
967	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp, fin 	 	 	

	 serie på brevklipp. F 3600 (Foto) 	 �	 700:-
968A		  Samling 1975–2006 i Leuchtturm-album med 			 

	 fickor (1997 med DAVO-blad). Nästan 	 	 	
	 komplett, samt några lösa häften. 			 
	 Mycket bra kval. 	 éé	 1.200:-

969L		  Parti i kartong. Serier, fyrblock, FDC mest 			 
	 1980–90 även en del Grönland. Bra kval. 	 éé	 700:-

970K		  Lot mest 1940-tal i kuvert. Bl.a. F 6, 7 Iv 			 
	 och 8 samt danska märken med färöiska 			 
	 stämplar på klipp och brev. 			 
	 Ngt blandad kval. (20) 	 �	 600:-

971P		  Samling 1975-95 på blad, oftast både éé 			 
	 och stämplat parallellt. Totalt nästan 500 ex 			 
	 inkl. block. 	 éé/�	 500:-

972A		  Samling 1975–2006 i två insticksböcker. 			 
	 Nära komplett. 	 éé	 500:-

973A		  Samling 1975–98 i Facitalbum + ett 90-tal 			 
	 FDC 1970–80-tal inkl. dubbl. 	 �	 500:-

974A	 	 Komplett samling 1975-98 i fint 	 	 	
	 Leuchturmpärm (Ljusbrun klämpärm) 			 
	 med fickor. 	 éé	 500:-

975P	 	 Samling 1975–91 på blad med fickor. Verkar 	 	 	
	 komplett. Bra kval. (250) 	 éé	 400:-

976P		  Samling 1975–90 på Visirblad, fr.o.m. 1980 			 
	 både postfriskt och stämplat med FDC-			 
	 stämpel. Bra kval. 	 éé/�	 400:-

977P		  Samling 1975–82 på blad. En del lite bättre 			 
	 märken och serier. Bra kval. (75) 	 Mest éé	 300:-

978P		  Samling 1975–2000 på Leuchtturm-blad. 			 
	 Mycket bra kval. (370) 	 éé/�	 300:-

979A		  Samling 1976–77 i kartong. Numrerade kuvert 			 
	 från alla postkontoren sända med flygpost 	 	 	
	 och med korrekt porto. Alla med märken från 			 
	 den 1:a serien. Bra kval. (240) 	 �	 200:-

980L		  Årssatser samling 1975–2000 			 
	 komplett i kartong. 	 éé	 500:-

Grönland / Greenland
981	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 2800 	 éé	 500:-
982K	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 2800 	 éé	 400:-
983	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 1300 	 é	 250:-

ex 936
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984K	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET kompl röda och blå påtryck (15). 			 
	 F 29000 (Foto) 	 éé	 4.500:-

985	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. F 950 	 é	 200:-
986	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun (litet 			 

	 oljig stpl). F 950 	 �	 200:-
987	 P7 II	 Paket, 1924 Thiele II 10 øre mörkblå tryck 2 			 

	 på tunt hårt papper (nästan genomskinligt). 			 
	 Medelgod centrering. 	 é	 200:-

988P		  Samling 1915–91 på blad. Störst värde på é 			 
	 märken, bl.a. några bättre pakkeporton, 			 
	 olika motiv komplett, Danmark Befriet 			 
	 komplett exkl. 7+15 ö, 1950 och 1956 års 			 
	 serier komplett é, sedan éé och med få 			 
	 undantag alla märken. Även tre éé 			 
	 Thuleserier, Färöarna 20 på 1 ö 1919 éé, 			 
	 och en del DVI inkl. bättre. Förmånligt utrop. 			 
	 Mest bra kval. (över 200) 		  2.500:-

989P		  Samling 1938–89 parallellt éé/é och � inkl. 			 
	 F 1–18 överkomplett é, 10–14+16–18 �, två 			 
	 set Thule, etc. (360) 	 éé/é/�	 1.000:-

990K		  Lot. Fyra pakkeporto éé/é i god kvalitet 			 
	 och Amerikautgåvan 1938 med fastsättare, etc. 	 éé/é	 800:-

991P		  Liten samling 1915–70-talet inklusive en 			 
	 Pakkeporto 20 öre och en serie Olika motiv 			 
	 och Christian X och Isbjörn 1938–46 (ca 80) 			 
	 + en serie Thule. 	 éé	 800:-

992A		  Samling 1956–2006 i två insticksböcker. Nära 			 
	 komplett inkl. Thule. 	 éé	 600:-

993K		  Lot. Bland annat fyra pakkeporto. (100) 	 �	 500:-

Iceland, single items / Island, singlar
994	 2	 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½. 			 

	 Average centering. F 1500 	 é	 200:-
995	 2	 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½. 			 

	 Average centrering. Cert. Grønlund. Original 			 
	 gum. No repairs. Lightly creased corner 			 
	 perf. F 1500 	 é	 200:-

996	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 			 
	 13½. Close to off-centered. Number cancel 1. 			 
	 Short perfs. F 10000 (Photo) 	 �	 600:-

997	 5-7	 1873 Skilding values 3, 4 and 7 sk perf 12½ 			 
	 (3). Antingen utan gummi eller omgummerat, 3 			 
	 sk dessutom tunn och 16 sk ktt. 			 
	 Luckfyllare. F 18900 	 (é)	 1.500:-

998	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 12½. 			 
	 Close to off-centered. F 2700 	 éé	 300:-

999	 9	 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½. 			 
	 Average centering. Stamp defective. 			 
	 F 7000 (Photo) 	 �	 600:-

1000	 12	 1876 Aur values 10 aur carmine perf. 14 × 			 
	 13½. Almost complete, sideways cancel 			 
	 HRAUNGERDI 6.3. 	 �	 200:-

1001	 16	 1876 Aur values 40 aur green perf 14 × 13½. 			 
	 Good centering, somewhat blurred 			 
	 cancellation but still a fresh copy. F 2000 	 �	 200:-

1002	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey rough perf 			 
	 12¾. Without gum. F 3000 (Photo) 	 (é)	 300:-

1003	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). 10 Aur gum 			 
	 crease. F 2100 	 é	 300:-

1004	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). 2 Kr creased. F 2100 	 é	 300:-
1005	 74	 1904 Christian IX 2 kr blue/olive-brown. 			 

	 Nice strip-of-four. F 600 	 éé	 200:-

1006	 75	 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown. Close 			 
	 to off-centered. F 3000 (Photo) 	 éé	 400:-

1007	 75	 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown. Close 			 
	 to off-centered. F 3000 (Photo) 	 éé	 400:-

1008	 75	 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown. Close 			 
	 to off-centered. F 1300 	 é	 200:-

1009	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (15). 5 Kr 			 
	 defective and 1 Aur (é). F 4500 	 é	 400:-

1010	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (15). 			 
	 F 4500 (Photo) 	 é	 400:-

1011	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (15). Mostly 			 
	 fine quality. F 4500 	 é	 400:-

1012	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (15). 	 �	 600:-
1013	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (15). 			 

	 F 4500 (Photo) 	 �	 500:-
1014	 81	 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona. God 			 

	 centrering. F 1200 	 é	 200:-
1015	 90	 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown and 			 

	 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk 			 
	 Crown. F 3000 	 é	 400:-

1016	 90	 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk 			 
	 Crown. F 1700 	 é	 200:-

1017	 90	 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk 			 
	 Crown. F 1700 	 é	 200:-

1018	 90	 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk 			 
	 Crown. Good centering. F 3000 (Photo) 	 �	 400:-

1019	 91-97	 1913 Two Kings SET wmk Cross (7). F 2800 	 é	 400:-
1020	 95	 1918 Two Kings 6 aur grey wmk Cross. God 			 

	 centrering. F 1100 	 �	 200:-
1021K	 106, 210, 213   Brev till USA stpl REYKJAVIK 			 

	 27 XI 35. (Photo) 	 *	 400:-
1022	 107	 1930 Surch on Two kings 10/5 kr blue-			 

	 grey/brown. Fine copy in average centering. 			 
	 F 4000 (Photo) 	 é	 600:-

1023	 107	 1930 Surch on Two kings 10/5 kr blue-			 
	 grey/brown. Good copy with an inverted 			 
	 cancel REYKJAVIK 15.1.98. One folded corner 			 
	 perf. F 4000 (Photo) 	 é	 500:-

1024	 107	 1930 Surch on Two kings 10/5 kr blue-			 
	 grey/brown. Good - fair centering. F 5000 (Photo) 	 �	 500:-

1025	 114-20	 1912 Frederik VIII SET (7). F 2500 (Photo) 	 é	 400:-
1026	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). Nice set. F 2500 	 é	 300:-
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1027	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 (Photo p 27) 	�	 700:-
1028	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). Unimportant 			 

	 5 aur in bad shape, otherwise good 			 
	 condition. F 3500 	 �	 500:-

1029	 120	 1912 Frederik VIII 5 kr brun. Medelgod 			 
	 centrering. Något kort tand. F 1300 	 é	 200:-

1030	 121	 1926 Surcharge 2 kr / 25 aur orange. F 1200 	 �	 200:-
1031	 121-23	 1924 Påtryck SET (3). 122 + 123 med Tollur-			 

	 stämpel. F 2100 	 �	 300:-
1032	 122	 1925 Surcharge 10Kr / 50 aur brown-lilac. 			 

	 F 3800 (Photo p 27) 	 �	 700:-
1033	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (21). F 1600 	 �	 200:-
1034	 124-44	 1920 Christian X SET thin, broken lines in 			 

	 oval frame (21). F 1600 	 �	 200:-
1035	 141	 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-			 

	 grey thin, broken lines. Fair centering. F 1600 	 é	 200:-
1036	 145-57	 1931 King Christian X SET close, unbroken 			 

	 lines (13). 10 kr short perf, 10 aur short 			 
	 perfs. F 7700 (Photo p 27) 	 é	 700:-

1037	 154	 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i 			 
	 medaljongen. Medelgod centrering. F 2000 	 é	 300:-

1038	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). 2 kr brown 			 
	 gum spots on reverse. F 1900 	 éé	 250:-

1039	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). F 900 	 é	 200:-
1040	 168-72	 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900 	 é	 250:-
1041	 183, 185, 186   1930 The Parliament 50 aur, 2 and 5 kr (3). 			 

	 F 3900 (Photo p 27) 	 �	 700:-
1042	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). 15 			 

	 aur short perf. F 1700 	 é	 200:-
1043	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). Nice 			 

	 copy except that 1 kr has a paper 			 
	 remainder. F 1700 	 é	 200:-

1044	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). 			 
	 F 3500 (Photo) 	 �	 800:-

1045	 204-09	 1952 Air Mail SET (3). Fyrblock varav två 			 
	 märken éé. Alla 50 aur dock é. F 2800 	 éé/é	 500:-

1046K	221-23	 1937 Christian X, 25th anniversary as regent 			 
	 Souvenir sheet 1. Cancelled centrally with 			 
	 circular pmk REYKJAVIK 15.V.37. F 2500 	 �	 500:-

1047	 245	 1939 Fishes 10 aur green. Fair centering. F 850 	 éé	 200:-
1048	 252-55	 1939 New York World Fair SET (4). F 1500 	 �	 300:-
1049	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000 	 éé	 300:-
1050	 256-59	 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000 	 é	 200:-
1051	 281-87	 1948 Hekla SET (7). Block of four. F 2800 	 éé	 300:-
1052	 311	 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600 	 éé	 250:-
1053	 311	 1952 The Parliament Building 25 kr grey. 			 

	 Corner margin copy. F 1600 	 éé	 250:-
1054	 311	 1952 The Parliament Building 25 Kr grey. 			 

	 Superb copy. F 1600 	 éé	 250:-
1055	 311	 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600 	 éé	 250:-
1056	 311	 1952 The Parliament Building 25 kr grey. 			 

	 Good centering. F 1600 	 éé	 200:-
1057	 311	 1952 The Parliament Building 25 kr grey. 			 

	 Margin copy, unimportant slight fold. F 1600 	 éé	 200:-
1058	 312-14	 1952 Air Mail SET (3), fyrblock. F 1800 	 éé	 300:-
1059	 312-14	 1952 Air Mail SET (3). Blocks-of-four. One 			 

	 1.80 kr has a spot. F 450 	 éé	 200:-
1060	 315-18	 1952 President Björnsson SET (4). Blocks of 			 

	 four. Two low values with age spots. F 1900 	 éé	 200:-
1061	 321-25	 1953 Old Manuscripts I SET (5), fyrblock. F 1400 	 éé	 250:-
1062	 327-29	 1954 Hannes Hafstein SET (3), fyrblock. F 1800 	 éé	 300:-
1063	 337-44	 1956 Power stations and Waterfalls, set (8) 			 

	 in blocks-of-four, fine quality. F 2000 	 éé	 250:-
1064	 337-44	 1956 Power stations and Waterfalls SET (8). 			 

	 Blocks of four. F 500 	 éé	 200:-
1065	 353	 1957 The President’s Residence 25 Kr black-			 

	 grey, blocks of 10 + 6, fine quality. F 3200 	 éé	 350:-
1066	 Tj11	 Official, 1900 Coat-of-arms 4 aur grey perf. 	 	 	

	 12¾. One block of four partially separated 			 
	 and one with a brown stain on one stamp. F 3000 	 �	 250:-

1067	 Tj18	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02–’03 16 	 	 	
	 aur carmine perf 14 × 13½, three copies. F 1800 	 �	 200:-

1068	 Tj24v3	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 	 	 	
	 aur ultramarine perf 12¾ with “L” overprint 			 
	 on one stamp in a block of six. 	 éé	 250:-

1069	 Tj53-58	Official, 1922 Surcharge Þjonusta SET (6). 	 	 	
	 F 3213 (Photo) 	 �	 500:-

1070	 Tj69-70	Official, 1930 Overprints 50 aur and 1 Kr. 	 é	 300:-
1071	 Tj73	 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 10 Kr 	 	 	

	 red-lilac. På klipp. F 3000 (Photo) 	 �	 500:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1072K	231, 245, 248   FDC, 1940 Geysir and fish 45, 10, 25 aur. Beautiful 	 	

	 FDC 6.1.40. F 3000 	 400:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1073A	 Collection 1873–1987 in Leuchtturm album with 			 

stamp mounts. Comprehensive collection with 			 
many good stamps. In the beginning with few 			 
exceptions x (e.g. some used numeral type), from 			 
1944 xx and almost complete. E.g. F 1 (x) good 			 
spacefiller, 2 x, Christian IX complete x, many 			 
other ”King stamps” incl. overprints, 1925 Views 			 
and Buildings complete, Air mail 1929, Parliament 			 
1930 complete (+air mail set 15–35 aur), Zeppelin 			 
complete×2, 1939 NY set with and without 			 
overprints, etc. Favourable reserve! Fine quality. 			 
(600-700) (Photo) 		  5.000:-

1074P	 Collection 1873–1944 on leaves. Starting with four 			 
skilling stamps in mixed quality, generally well 			 
filled incl. e.g. þrir overprint hinged (minor 			 
thin), F 90 and F 120 used. Somewhat mixed 			 
quality. (200) 	 éé/é/�	 4.000:-

1075P	 About 100 aur values 1876–1901 incl. many 			 
shades and better ones, also 23 Í GILDI 			 
overprints 1902. F about 45.600,- 	 Mostly �	 4.000:-

1076P	 Lot 1873–1980’s on Visir leaves incl. better issues 			 
like F 169–71, 192 and 199 é, some nice Í Gildi and 	 	 	
official stamps. (270) 	 éé/é	 1.200:-

1077A	 Accumulation in album. Stock with complete sets, 			 
partly in blocks-of-four, mint or used. Many good 			 
sets from about 1950-55. Very high catalogue value. 			 
Fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

1078A	 Stockbook 1902–83 incl. e.g. F 120 and 259 é, 			 
255 éé (two), 264 éé, etc. (1300) 	 éé/é	 1.000:-

1079A	 Nice collection with high value parallell éé/é and 			 
used 1944-90. Fine quality. (900) 	 éé/é/�	 1.000:-

1080A	 Collection 1955–2006 in three stockbooks, almost 			 
complete. Also some older, used. 	 éé	 900:-

1081K	 Lot 1870’s–1930’s. Lot better stamps. Mostly good 			 
quality. (20) 	 �	 800:-

1082P	 Lot 1950’s on ten visir leaves. Two sets each of all 			 
the good issues. F 12400. 	 éé	 800:-

1083A	 Collection 1870’s–1940’s in visir album. Including 			 
some better old and air and duplicates. Mostly 			 
unused. Mostly fine quality. (600) 	 éé/é/�	 800:-
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1084P	 Approx. 80 stamps mostly 1948–52 incl. e.g. 			 
F 281–92, 301–11, 315–44, two sets F 312–14, etc. 			 
Also some used. 	 éé	 700:-

1085P	 Collection about 1900–70 on leaves. Inferior 			 
quality. (400) 	 �	 700:-

1086A	 Collection 1902–57, containing F 101–02, 108–16, 			 
137–44, 178 and 193–99 �, F 281–353 complete é, 			 
some official stamps, etc. (250) 	 é/�	 700:-

1087P	 Collection Officials. 55 copies 1873–1930 incl. e.g. 	 	 	
Parliament overprints 1 and 2 kr é. Some (é) and 			 
also some éé incl. F Tj53. 	 Mostly é	 600:-

1088A	 Collection about 1900–91 in visir album fr.o.m. 			 
approx. 1970 both éé and �, and then many with 			 
First Day cancellations. E.g. 10 kr Republic 1944 � 			 
included. Fine quality. (800) 	 éé/�	 600:-

1089A	 Collection 1933–75 in Leuchtturm album incl. e.g. 			 
F 214, 281–87, 305–06 and 312–436 éé, F 255 é, etc. 	 éé/é	 600:-

1090	 Lot 1934–71. All different, e.g. F 137, 153–54, 156, 			 
160, 230, 256–58, 280, 318. Fine quality. F 6.220 kr (39) 	 �	 500:-

1091K	 Lot 1902–37. Better cancellations and paquebot 	 	 	
cancellations, incl. Edinburgh, Fra Island, etc. 			 
Fine quality. (19) 	 �	 500:-

1092K	Lot 1876–1938. All different, e.g. F 22, 106, 			 
111–13, 115, 117, 195, 213, 237–39, Block 1. Fine 			 
quality. F 4.785 SEK (18) 	 éé	 500:-

1093K	 Lot 1912–48. All different, e.g. F 111, 113, 195–97, 			 
207–09, 256–58, 261–62, block 1. Fine quality. 	 	 	
F SEK 5.430 (26) 	 éé	 500:-

1094P	 Collection 1944–64 on leaves incl. Mi 268–79, 			 
281–96 and 311, etc. In total about 150 different incl. 			 
many éé/é blocks-of-four. Fine quality. 	 é	 500:-

1095P	 Apparently complete collection 1944–71 on leaves 			 
incl. F 268–344, etc. Fine quality. (235) 	 é	 500:-

1096A	 About 50 mainly better stamps 1876–1966 incl. F 125 			 
in block-of-four, F 280 and some cancellations. 	 �	 500:-

1097A	 Accumulation in stockbook with e.g. accumulation 			 
year sets: 1984, 1988, 1989 and 1991. 	 éé/é/�	 500:-

1098	 Lot 1902–26. All different, e.g. F 72, 88, 91, 			 
97–100, 104–06, 107v, 111, 113–16, 121–22v. Fine 			 
quality. F 4.465 SEK (26) 	 �	 400:-

1099	 Lot 1902–30. All different, e.g. F 107v, 121–22v, 			 
134, 156–57v, 159, 195v2, 199, 174–77, 188. Fine 			 
quality. F 4.665 SEK (34) 	 �	 400:-

1100	 Lot 1914–38. All different, e.g. F 107v, 121–22v, 			 
134, 143, 155–56, 159, 176, 199–209, Block 2. Fine 			 
quality. F 4.735 SEK (30) 	 �	 400:-

1101	 Lot 1876–1902. All different, e.g. F 8, 14, 17, 			 
27–29, 43, 50, 54. Fine quality. F 4.045 SEK (12) 	 é	 400:-

1102	 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 13, 15, 83, 			 
102, 107v, 111, 113–18. Fine quality. F 4.040 SEK (14) 	 �	 400:-

1103	 Lot 1920–38. All different, e.g. F 154, 157v, 159, 			 
173–74, 178–79, 196, 199, 208–09, 230, 237–39, Block 			 
2. Fine quality. F 4.010 SEK (22) 	 �	 400:-

1104	 Lot 1920–71. All different, e.g. F 159, 199, 208–09, 			 
230, 235–36, 280, 299, 311, 318, 328. Fine quality. 	 	 	
F 4.060 SEK (27) 	 �	 400:-

1105	 Lot 1876–1971. All different, e.g. F Tj4–6, 9–10, 			 
19, 30–32, 38–39, 51, 52, 58, F 235–36. Fine 			 
quality. F 5.165 SEK (25) 	 �	 400:-

1106	 Lot 1902–47. All different, e.g. F 139, 144, 161, 			 
163–64, 199, 204–11, 232. Fine quality. F 5.600 SEK (27) 	 é	 400:-

1107	 Lot 1876–1911. All different, e.g. F 8, 14, 29, 43, 			 
50, 54, 66, 95, 101, 103, 111–13. Fine quality. 	 	 	
F 4.520 SEK (20) 	 é	 400:-

1108	 Lot 1934–52. All different, e.g. F 208–10, 227–28, 			 
245, 255, 263–64, 273, 311. Fine quality. F 3.940 SEK (24) 	 é	 400:-

1109	 Lot Officials, all different, e.g. Tj 4, 8, 10–11, 	 	 	
13, 22v4, 31–41, 53, 55, 58, 74. Fine quality. 	 	 	
F 4.135 SEK (25) 	 é	 400:-

1110	 Lot 1938–52. All different, e.g. F 237–39, 245, 255, 			 
261–64, 273, 311, Tj59–68. Fine quality. F 4.100 SEK (26) 	 é	 400:-

1111	 Lot 1876–1938. All different, e.g. F 28, 113–15, 			 
157v, 154–56, 199, 205–07, Block 2. Somewhat mixed 			 
quality. F 4.100 SEK (26) 	 �	 400:-

1112	 Lot 1876–1930. All different, e.g. F 11, 15, 17, 28, 			 
72, 74, 83, 97, 107v. Fine quality. F 3.990 SEK (18) 	 �	 400:-

1113	 Lot 1876–1936. Official All different, e.g. 4, 7–8, 	 	 	
10, 18, 30–32, 39–40, 51–53, 58. Somewhat mixed 			 
quality. F 4.255 SEK (17) 	 �	 400:-

1114	 Lot 1914–30. All different, e.g. F 102, 114–15, 			 
138–39, 161, 168, 188. Fine quality. F 3.920 SEK (17) 	 é	 400:-

1115	 Lot 1876–1911. All different, e.g. F 14 (is é), 42, 			 
82, 85, 95, 99, 101, 111–12. Fine quality. 	 	 	
F 4.285 SEK (19) 	 éé	 400:-

1116	 Lot 1876–1933. All different, e.g. F 14, 42, 82, 86, 			 
88, 99–100, 112–14, 158. Fine quality. 	 	 	
F 4.440 SEK (17) 	 éé/é	 400:-

1117K	 Lot 1930–47. All different, e.g. F 152–53, 184, 189, 			 
196–97, 204–11, 213–14, 227–28, Block 1. Fine 			 
quality. F 4.120 SEK (28) 	 é	 400:-

1118K	 Lot 1930–48. All different, e.g. F 179–82, 184, 			 
208–11, 213–14, 227–28, 232–33, 245, 255, Block 1. 			 
Fine quality. F 4.005 SEK (25) 	 é	 400:-

1119K	 Lot 1970–80’s in envelope. High face value. 			 
Excellent quality. (500) 	 éé	 400:-

1120K	 Lot 1922–39. All different, e.g. F 164, 199, 208–11, 			 
214, 228, 232, 255, Souvenir sheet 1. Fine quality. 	 	 	
F 4.110 SEK (17) 	 é	 400:-

1121P	 Collection 1900–1976 on leaves. 			 
Mostly fine quality. (400) 	 éé/é/�	 400:-

1122P	 Lot 1921–71. All different, e.g. Mi 99, 237–39, 280, 			 
302–03, 317–18, 324–25, 327–29, 337–44, Sem 250. 			 
Fine quality. F 4.540 SEK (45) 	 éé	 400:-

1123P	 Collection. Approx. 70 different blocks-of-four and 			 
about 30 pairs 1962–74. Also some older é incl. 			 
F 268–73 and 281–87, etc. 	 éé	 400:-

1124P	 Approx. 500 ex on leaves 1902–80’s, many éé incl. 			 
e.g. five sets F 369–73, several blocks-of-four, etc. 	 éé/é/�	 400:-

1125A	 Collection 1902–74 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Several a bit better éé of the modern 			 
material. Fine quality. (400) 	 éé/é/�	 400:-

1126A	 Collection/accumulation 1902–84 in stockbook. 			 
Duplicates collection. Some better. Fine quality. (600) 	éé/é/�	 400:-

1127L	 Accumulation 1940’s–modern in small box. Cut pieces 			 
(mostly 1960’s from kiloware) and some unhinged 			 
modern in envelopes. Mostly good quality. (500) 	 éé/�	 400:-

1128	 Lot 1930–69. All different, e.g. F 181–82, 280, 			 
286–87, 312–14, 317–18, 324–25, 328, 353. Fine 			 
quality. F 3.675 SEK (25) 	 éé	 350:-

1129K	 Lot 1922–67. All different, e.g. F 163, 280, 312–14, 			 
324–25, 353, Block 1. Fine quality. F 2.950 SEK (19) 	 éé	 350:-

1130K	 Lot 1937–71. All different, e.g. F 312–14, 324–25, 			 
327–29, 340, 342–44, 353, Tj57, s/s 1. Fine quality. 	 	 	
F 3.810 SEK (27) 	 éé	 350:-

1131K	 Lot 1938–54. All different, e.g. F 237–38, 256–58, 			 
262, 280, 285–87, 312–14, 317–18, 324–25, 327–29. 			 
Fine quality. F 3.420 SEK (21) 	 éé	 350:-

1132P	 Accumulation 1960–70’s. Full sheets and parts of 			 
sheets, also a little Soviet Union. Mostly fine 	 	 	
quality. (Thousands) 	 �	 350:-

1133P	 Collection 1902–56 on leaves without stamp mounts. 			 
Fine quality. (250) 	 é	 350:-

1134	 Lot 1900–10’s. E.g. F 44 é, 162–64 é and 74 éé. 			 
Mostly fine quality. (9) 	 éé/é	 300:-

1135	 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 15, 17, 22, 			 
28–29, 44, 54, 62v6, 83, 88, 114–16. Fine quality. 	 	 	
F 4.645 SEK (19) 	 �	 300:-

1136	 Lot 1876–1930. All different, e.g. F 28, 99–107v, 			 
108–13, 143, 189–90. Fine quality. F 4.565 SEK (27) 	 �	 300:-

1137	 Lot 1920–71. All different, e.g. F 154–56, 159, 160 			 
(crease), 206–07, 230, 280, 318. Fine quality. 	 	 	
F 4.935 SEK (25) 	 �	 300:-

1138	 Lot 1902–34. All different, e.g. F 72–74, 95, 113, 			 
137, 179–82, 186, 204–09. Fine quality. F 3.160 SEK (26) 	 é	 300:-

1139	 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 28, 101–03, 			 
107v, 108–17. Fine quality. F 3.350 SEK (19) 	 �	 300:-

1140	 Lot 1931–48. All different, e.g. F 232, 237–39, 			 
248c1, 255, 257, 259, 261–62, 273, 287. Fine 			 
quality. F 3.265 SEK (14) 	 é	 300:-

1141P	 Lot 1912–48. All different, e.g. Mi 114, 188, 208, 			 
228, 256–58, 261, Tj39–40, Tj50, Tj59–68. Fine 			 
quality. F 4.150 SEK (36) 	 é	 300:-

1142P	 Lot 1970’s–80’s. Margin blocks of four and some 			 
souvenir sheets. Including e.g. F 312-14. Favourable 			 
reserve. Fine quality. (300) 	 éé	 300:-

1143A	 Collection 1902–81 in album without stamp mounts. 			 
Mostly fine quality. (350) 	 é/�	 300:-

1144	 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 11, 13, 15, 25, 			 
50, 101–03, 107v, 114–16. Somewhat mixed quality. 	 	 	
F 4.125 SEK (18) 	 �	 250:-

1145	 Lot 1902–40. All different, e.g. F 245, 248, 255, 			 
Tj58–68, Tj74. Fine quality. F 3.555 SEK (29) 	 é	 250:-

1146	 Lot 1876–1971. All different, e.g. F 205–08, 230, 			 
Tj5–6, Tj30–31, Tj37–38, Tj56, Tj58. Fine quality. 	 	 	
F 2.900 SEK (27) 	 �	 250:-

1147	 Lot 1911–25. All different, e.g. F 111, 113, 137, 			 
143, 156v–57v, 159. Fine quality. F 3.195 SEK (19) 	 �	 250:-
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1148	 Lot 1876–1930. All different, e.g. F 22, 65–68, 			 
73–74, 80, 89, 101. Fine quality. F 3.035 SEK (19) 	 é	 250:-

1149	 Lot 1930. The Parliament F 178–80, 182–85, 187–88. 			 
Fine quality. F 2.810 SEK (9) 	 é	 250:-

1150	 Lot 1876–1932. All different e.g. F 237–39, 255, 			 
287, Tj11, Tj13, Tj19–20, Tj48. Fine quality. 	 	 	
F 3.030 SEK (18) 	 é	 250:-

1151A	 FDC. About 125 FDCs incl. duplicates, many nice ones 			 
from the 1930–50’s. F approx. 20000.-. 	 *	 1.200:-

1152A	 FDC collection approx. 320 copies 1935–99 i three 			 
binders incl. 11.11.35, 1.4.38, 10.5.39, 1.5.43, 			 
17.6.44, 1.4.52, etc. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

1153K	 FDC. Small lot of older FDC’s. E.g. 1.5.43 sent to 			 
Sweden. (11) 	 *	 500:-

1154A	 FDC collection/accumulation 1970–83 in two albums. 			 
Also special cancellations. Fine quality. (125) 	 *	 300:-

1155L	 FDC accumulation. On special covers, also special 			 
cancellations, e.g. Chess. Excellent quality. (100) 	 *	 300:-

Finland, single items / Finland, singlar
1156	 1-2E2	 1956 Oval stamps 5 and 10 k, reprint. 5 			 

	 copies of each. F 5000 	 éé	 700:-
1157	 4C1Lb	 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k 			 

	 carmine-rose. Unusually good centering! 			 
	 Signed Strandell, old certificate included. 			 
	 Very scarce with full original gum. (Photo p 28) 	 é	 3.500:-

1158	 5v1C2	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown 			 
	 on laid pale lilac thick paper, roulette II. 			 
	 Signed Richter and Köhler. Unusually intact 			 
	 roulette. Lightly creased corner perf in the 			 
	 lower right corner. F 2700 (Photo p 28) 	 �	 900:-

1159	 6	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on green paper. Par (ett märke def.). F 1500 	 �	 350:-

1160	 7	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black 			 
	 on yellow paper. En ngt kt. F 2500 	 �	 200:-

1161	 7v3C3	 1870 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black 			 
	 on ordinary brown-yellow paper, rouletted 			 
	 type III. Beautiful pair, without gum. Two 			 
	 short perfs. F 14000 (Photo p 28) 	 (é)	 1.200:-

1162	 8v1C2x	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 20 p 			 
	 ultramarine-blue on lilac-blue thin paper, 			 
	 roulette type II. Beautiful copy without 			 
	 gum. F 5000 (Photo p 28) 	 (é)	 600:-

1163	 10C2	 1874 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk pale 			 
	 orange-brown, roulette II. Short corner perf 			 
	 in lower left corner and three ½ perfs in 			 
	 the upper part of the right margin. Still a 			 
	 fresh copy of one of the most difficult 	 	 	
	 rouletted stamps. F 15000 (Photo) 	 �	 1.800:-

1164	 33	 1890 Coat of Arms m/89 5 Mk green/red. 			 
	 Ej i Facit. 	 (é)	 350:-

1165	 34	 1890 Coat of Arms m/89 10 Mk brown/red. 			 
	 Ej i Facit. 	 (é)	 350:-

1166K	 35-47	 1897 Russian types with rings 1 kopek - 3 			 
	 rubel 50 kopek. (1, 20, 50 kopek éé). F 4600 	 éé/é	 500:-

1167	 47	 1891 Russian types with rings 7 R 			 
	 black/yellow. F 3300 	 éé	 500:-

1168P	 67 -	 1917 Lion Type, no Wmk, almost complete, 			 
	 some shade and perforation varieties. 	 éé	 250:-

1169P	 109-21	 Lion type wm Swastika 10 penni - 10 mark, 			 
	 both perforation varieties except F 113 II C1. 	 éé	 500:-

1170	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. F 1600 	 éé	 300:-

1171	 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover 			 
	 ovverprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås 			 
	 på posten” in violett on back side (Facit: 			 
	 Swedish page). Only 1000 booklets made. 			 
	 F 3500 (Photo) 	 éé	 700:-

1172	 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover 			 
	 ovverprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås 			 
	 på posten” in violett on back side (Facit: 			 
	 Swedish page). Only 1000 booklets made. 			 
	 F 3500 	 éé	 700:-

1173	 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover 			 
	 ovverprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås 			 
	 på posten” in violett on back side (Facit: 			 
	 Swedish page). Only 1000 booklets made. F 3500 	 éé	 700:-

1174	 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover 			 
	 ovverprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås 			 
	 på posten” in violett on back side (Facit: 			 
	 Swedish page). Only 1000 booklets made. F 3500 	 éé	 700:-

1175	 HA5 HRS7b1   Slot-machine booklet, With Mariehamn 			 
	 surcharge ”Taxorna ändrade nya taxor fås på 			 
	 posten”. Light crease in the cover. F 3500 	 éé	 600:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1176K	 173	 FDC, 1931 Pro Philately 1+4 Mk black on 		

	 small cover, cancelled HELSINKI 15.X.31. 		
	 Scarce! F 3500 (Photo) 	 650:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1177A	 Well-filled collection 1856-1983 in Leuchtturm-SF 	 	 	

album with cassette. Containing some better priced 			 
early issues, several Lion types incl. Wasa 5Mk 			 
used, some occupation- and independent states, 			 
parcel stamps, etc. Everything is éé 			 
after 1963. (900) 	 éé/é/�	 1.800:-

1178A	 Album with dupl. 1890-1954, e.g. some Rings 1891, 			 
several sets, blocks-of-four and some occupation, 			 
etc. (1800) 	 Mostly éé	 1.400:-

1179A	 Collection 1929–2006 in four stockbooks, some 			 
older, used. Some early Red Cross, etc., almost 			 
complete from 1956. High value. 	 éé	 1.000:-

1180A	 Collection 1866–1974 in album. Also including 			 
covers. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1181L	 Accumulation 1880’s–1950’s in small box. Loose 			 
stamps in shoebox as well as some in envelopes, 			 
seems interesting. Somewhat mixed 			 
quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 600:-

1182P	 Collection 1866–1969 on leaves incl. some better. 			 
Well-filled and mainly é from 1954. Also East 			 
Karelia é. Somewhat mixed quality. (550) 	 é/�	 500:-

1183A	 Accumulation. E.g. small collections. 	 éé/é/�	 500:-
1184A	 Collection 1901–64 in album. Nästan komplett 			 

1925-64 é. Fine quality. (500) 	 é	 500:-
1185A	 Collection 1875–1988 in Leuchtturm album without 			 

stamp mounts. Fine quality. (400) 	 é/�	 500:-
1186A	 Collection 1875–1987 in Facit album without stamp 			 

mounts. Fine quality. (400) 	 �	 500:-
1187A	 Remainder collections 1880’s–1980’s in two albums, 			 

including some better 1930’s stes. Mostly fine 	 	 	
quality. (800) 	 éé/é/�	 500:-

1188P	 Approx 280 ex 1889–1940’s on leaves incl. 			 
duplicates. E.g. many better Red Cross sets. Also 			 
about 70 stamps from Iceland incl. F 245 + 248 é, 			 
237–39 � and some Danish West Indies. 	 é/�	 400:-

1189A	 Basic collection with some nice copies, many Red 			 
Cross and Anti-tuberculosis stamps, etc. (>1000) 	 �	 400:-

1190A	 Fairly well-filled collection 1911–65 with e.g. 	 	 	
several Lion and Red Cross sets. Mostly é after 			 
1940. (550) 	 é/�	 200:-

1191L	 Year sets 1977–96 in box. 16 Finish och 17 from 			 
Åland (with some duplicates). Also ten sheets with 			 
gutter pairs and stockbook with few stamps. Mostly 			 
fine quality. 	 éé	 800:-

1192L	 Year sets. Finland 2003–07, Åland 1993–2008. 			 
Fine quality. 	 éé	 500:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1193	 R19  Postcard, 2×R19 sent from Helsinki, cancelled 		

STOCKHOLM 1917. Side cancel in frame ”Från Finland”. 	 200:-
1194L	 Postcards collection. Covers, postcards (most) and 			 

some stamps. Fine quality. 	 *	 500:-

1171

1176
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Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
1195P	 1-15	 Karelia 1922 Coat-of -Arms type, set. F 3500 	 éé	 500:-

The Åland Islands / Åland
1196	 20-22G+GBn   1987 Fåglar mellanstegspar i block. 			 

	 Lyxstpl MARIEHAMN utgivningsdagen. 	 �	 400:-
1197L		  Collection 1984–94 in three albums. Mostly 			 

	 éé and FDC’s. Also year sets complete 			 
	 1984–2000. Fine quality. (1000) 	 éé/�	 1.500:-

1198A		  Collection 1984–2006 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts (two copies of 1999) and 			 
	 booklets. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

1199A		  Collection 1984–2006 in two stockbooks. 			 
	 Almost complete, also some gutter pairs from 			 
	 1998 and onwards, and F 4, 5, 6. Face value 			 
	 FIM 1125 + 170 €. 	 éé	 900:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1200A	Collection in two albums. Sweden éé 1950’s and 			 

Landstorm 1, F 3600, Norway éé/é/� to 1950’s, 			 
F about 3000. Several good Denmark 1875–1950’s, e.g. 			 
5 kr GPO. F almost 9000. Iceland e.g. Hekla and some 			 
better sets 1950’s éé, F 6000+. Finland some Red 			 
Cross 1950’s, etc. 	 éé/é/�	 2.000:-

1201A	 Samling 1855–1980-tal i album. Sverige med defekt 3 			 
skill, vacker 4 skill, Vapen, Ringtyp o.s.v. Norge 			 
med en del bättre äldre. Även Danmark och Finland. 			 
Ngt blandad kval. 	 é/�	 1.800:-

1202L	 Parti 1880-tal–modernt i bananlåda. Norge i två fina 	 	 	
Leuchtturm-album med fickor, Färöarna med en del 	 	 	
bättre, Sverige-samling, etc. Även H.V.-samling. 			 
Mest bra kval. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1203A	 Collection in album. Denmark and Finland. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 900:-

1204L	 Box with accumulation used Norway, Denmark, 			 
Finland mainly 1940–50’s + accumulation éé 			 
Denmark, Finland same period. Greenland éé 			 
e.g. F 36×2, 38×2. 	 éé/�	 900:-

1206L	 Accumulation 1850’s–modern in album etc. in box. 			 
Basic collections Nordic countries with somewhat 			 
better (e.g. Denmark 5 kr central post office). Also 	 	 	
some approval booklets and a Visir album Swedish 			 
face value. Somewhat mixed quality. 	 	 	
Approx. 13 kg. (1000’s) 	 Mostly �	 800:-

1207L	 Accumulation old–modern in removal box. Mostly 			 
duplicates in envelopes, but also some loose and 			 
FDCs, etc. Including some foreign and somewhat 			 
better. (Thousands) 	 Mostly �	 800:-

1208L	 Year sets Aaland, Greenland, Denmark,Finland, 			 
Norway 2007-08, Iceland 2007, Estonia 2006-08, 			 
Latvia and Lithuania 2006-07. High face value. 	 éé	 800:-

1205A	 Samling 1856–1940 i album. Bl.a. en del danska och 			 
norska skillingar bättre Sverige som kongress till 1 			 
kr, förening till 80 öre osv. Mest bra kval. 	 �	 800:-

1209P	 Lot on 19 Visir leaves incl. 78 blocks-of-four 			 
Greenland with corner marg, units Finland, seven 			 
sets Norway F 237–40, few é incl. Iceland F 171, 			 
some � Greenland, etc. 	 éé	 600:-

1210P	 Lot 1850’s–1950’s on leaves. Some beautiful cancels 			 
plus better stamps e.g. Iceland F 95 used. Somewhat 			 
mixed quality. (150) 	 éé/é/�	 600:-

1211A	 Norway, small collection with some good e.g. F 3, 5, 			 
Oscar II, Nordkap I, University. F 4200. Also very 			 
small collection Finland. Two good F 4, some m/75 			 
and some Red Cross. 	 �	 600:-

1212A	 Accumulation 1856–1957 in album incl. better old 			 
stamps, also some Bavaria and Belgium. Catalogue 			 
value acc. to vendor SEK 16000,-. Mostly fine quality. 	 �	 600:-

1213A	 Collection Iceland and Finland approx. 1950–70 with 			 
several so-so stamps and sets. In total more than 			 
550 copies plus also approx. 300 stamps other 			 
countries, mostly United Nations. Fine quality. 	 éé	 500:-

1214A	 Lot old–modern in visir album. Norway and Denmark. 	éé/é/�	 500:-
1215A	 Three remainder collections classic–1960’s in three 			 

albums. Two collections Finland and one Iceland with 			 
some better. Somewhat mixed quality. (600) 	 �	 500:-

1216L	 Accumulation mostly 1900–modern in box. Norway 			 
massware 1890’s–1960’s in shoebox with some 			 
posthorn issues (cancellations?), unused DAVO 			 
album Iceland, FDCs Faroe Islands in two albums, 			 
etc. (Thousands) 	 Mostly �	 500:-

1217L	 Accumulation 1900–modern in small box. 			 
Including some modern face value. Also a few 			 
older somewhat better. Mostly good quality. (1000) 	Mostly éé	 500:-

1218L	 Accumulation old–modern in large box. In 			 
envelopes and albums, also FDCs and some 			 
all world. (Thousands) 	 Mostly �	 500:-

1219A	 Accumulation older–modern in three stockbooks. 			 
High catalogue value, but mostly massware. Some 			 
good cancels, Norway, Sweden and Denmark. 			 
Mixed quality. (2000) 	 Mostly �	 350:-

1220L	 Accumulation older–modern in box. Swedish 			 
duplicates, FDCs from The Faroes, etc. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 300:-

1221L	 Year sets 1974–88 in box. 20 from Iceland, 23 from 			 
The Faroes, 22 from Greenland with duplicates. Also 			 
some Faroe sheets, blocks-of-four from Iceland, etc. 			 
Mostly fine quality. 	 éé	 600:-

1222L	 FDC accumulation. More than 1000 FDCs, mostly 			 
Sweden but also many Faroes, etc, 1960–80’s. 			 
Fine quality. Approx. 12 kg. 	 *	 500:-

1223L	 Cover collection. Covers, FDCs, postcards and some 			 
stamps from Faroe Islands, Greenland and Iceland. 			 
Fine quality. 	 *	 500:-

1224A	Cover lot c. 1869–1973. Several sent abroad. (80) 	 *	 400:-

Onsdagen den 15 juli, tidigast kl. 18:30
European collections / Europasamlingar

1225L	 Accumulation in stockbooks, boxes, etc., mostly 			 
Germany. Mostly fine quality. Approx. 16 kg. 	 Mostly �	 1.800:-

1226A	Collection classic–1950’s in big album. Including 			 
much Germany, France, Switzerland, etc. Mostly fine 	 	 	
quality. (3.000) 	 é/�	 1.500:-

1227L	 Box with thematic stamps from e.g. France, Soviet 			 
Union and booklets from Norway. 	 éé/�	 1.200:-

1228L	 Collection classic–1950’s in two Schaubek albums 			 
without stamp mounts. France, including some 			 
colonies, mixed Germany, Italy including states, 			 
eastern states, etc. Also éé collection Berlin. 			 
Mostly fine quality. Approx. 12 kg. (3.000) 	 é/�	 1.200:-

1229L	 Accumulation old–modern in box. Much Germany, 			 
including Saar, better Berlin overprints. Britain, 			 
Scandinavia, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1230L	 Accumulation 1940’s–modern in banana box. 14 			 
stockbooks with mostly eastern Europe, 			 
Soviet Union, Hungary, Romania, etc. Also some 			 
Switzerland. Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 900:-

1231K	 accumulation on stock leaves, better stamps from 			 
Russia, Romania and Czechoslovakia. E.g. some 			 
varieties like 1 R imperf with interesting paper 			 
fold before printing. Fine quality. Mi € 2524.- 	 	 	
(131) 		  800:-

1232A	 Three albums Liechtenstein, Luxembourg and 			 
Monaco classic–modern with especially good 			 
Liechtenstein. In the beginning mixed quality, 	 	 	
later fine. (>1000) 	 éé/é/�	 800:-

1233L	 Accumulation classic–1970’s in box. Much Germany, 			 
Scandinavia, etc. in 55 approval books, small 			 
stockbook and envelopes. Mostly fine quality. 	 �	 800:-

1234A	Collection classics–1960’s in two albums without 			 
stamp mounts. Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 600:-

1235P	 Lot old-semi modern on leaves, e.g. Switzerland and 			 
Belgium, some better Germany and Monaco, few 			 
covers, etc. (>300) 	 éé/é/�	 500:-

1236A	 Album mainly 1930–40’s, e.g. Belgium, Switzerland 			 
(10F PAX used), Britain, Germany. 	 éé/é/�	 500:-

1237A	 About 80 sets mostly Russian local issues 1990’s 			 
Ukraine, Krim, Karabach, Odessa, Poltava, some 			 
Banja Luka and Tibet, etc. 	 éé	 500:-

1238L	 Accumulation old–modern in removal box. Postcards, 			 
mostly modern, some cover, duplicates, etc. Mostly 			 
fine quality. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1239L	 Accumulation 1950’s–modern in box. Scandinavian 			 
éé and FDCs in albums and envelopes. Also 			 
some France, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1240P	 Collection 1870’s–1930’s on leaves. Remainder 			 
collections from Switzerland, San Marino and 			 
Sweden. Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 400:-

1241P	 Lot 1937–70 on leaves. Somewhat 			 
mixed quality. (28) 	 Mostly �	 400:-

1242A	Accumulation classics–1960’s in approval booklets. 			 
Also some USA. Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 400:-

1243A	 Collection/accumulation 1920’s–60’s in 			 
stockbook. E.g. Switzerland and 			 
some others. (150) 	 Mostly unused	 400:-

1244L	 Collection old–modern in five albums, mostly 	 	 	
European countries. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 400:-



32

1245K	Accumulation 1945–50 on stockcards. Incl. 			 
Trieste B, San Marino, Italy. Fine quality. (90) 	 éé	 300:-

1246P	 Collection 1880’s–1940’s on leaves. Austrian Levant, 			 
Bohemia and Moravia, Switzerland and other foreign 			 
Austrian post. Mostly fine quality. (300) 	 é/�	 300:-

1247A	 Collection 1880–1986 in visir album. Luxembourg 			 
and Monaco. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 300:-

1248A	Accumulation classics–modern in three stockbooks. 			 
Some éé Great Britain (1970’s), mixed Luxembourg 			 
and France. Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 250:-

1249L	 Collection/accumulation 1920’s–modern in box. 			 
Some better Sweden on visir leaves, postal 			 
stationery, etc. Liechtenstein, FDCs. 			 
Mostly fine quality. 	 é/�	 200:-

1250A	Collection in two albums. Good quality. (c. 2000) 	 �	 150:-
1251A	 Booklets accumulation in stockbook. Greece and 			 

Turkish Cyprus, 81 incl. duplicates, many CEPT 			 
issues. Fine quality. Mi € 1620,- 	 éé	 1.400:-

1252K	 Cover lot c. 1900–. E.g. cover from Sweden to 			 
Romania 1943 with censorship, picture post cards 			 
used/unused from Sweden and Finland, some of them 			 
handpainted. (22) 	 *	 500:-

1253A	 Cover accumulation. Mostly used/unused postcards 			 
depicting commercial ships. (e.g. 33 postcards) 	 *	 500:-

1254P	 Poster stamps collection. Old seals and poster 			 
stamps, mostly Netherlands, Denmark, Germany, etc. 			 
Fine quality. (180) 	 	 500:-

1255P	 Balkan states Collection 1880’s–1940’s on leaves. 			 
Mostly fine quality. (600) 	 é/�	 600:-

1256A	 BALTIC STATES Collection/accumulation in two 			 
Leuchtturm albums and on Visir leaves. (2) 	 éé/é/�	 800:-

1257L	 BALTIC STATES Cover collection 1980–2000 in 			 
two albums. Incl. FDCs and few older stamps. Fine 			 
quality. (150) 	 *	 400:-

1258P	 EAST EUROPE Collection/accumulation mostly 			 
classics–1940’s in ten old approval booklets. Much 			 
Czechoslovakia but also e.g. Hungary. Somewhat 			 
mixed quality. (500) 	 é/�	 400:-

1259P	 EAST EUROPE Accumulation 1940–70. In eight 			 
approval booklets, also few early Romania. 			 
Fine quality. (600) 	 éé/é/�	 400:-

1260L	 EAST EUROPE Accumulation. Mostly modern in 18 			 
approval booklets. Fine quality. (8000) 	 �	 400:-

1261A	 EAST EUROPE Collection classics–1970’s in album 			 
without stamp mounts. Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 250:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1262L	 Large accumulation in box from many different 			 

countries. Mostly modern complete sets, often up to 			 
2003, some with duplication. E.g. Europe valued to 			 
over 7000 DM 2005, and overseas countries over 			 
16000 DM. Also some cards and covers. Interesting 			 
lot in fine quality from an all world collector. 			 
Catalogue value acc. to vendor over 14 000 €. 			 
Approx. 14 kg. 	 Mostly éé	 8.000:-

1263L	 Accumulation. Comprehensive lot of a few 			 
hundred items classics–semi-modern (on stock 			 
cards) with ERRORS, DOUBLE OVERPRINTS, 			 
COLOUR TRIALS, IMPERFORATED 			 
VARIETIES, etc., from many parts of the 			 
world. A great opportunity for the specialized 			 
collector! Mainly scarce, non-European 			 
material! (Photo) 	 Mostly éé	 8.000:-

1264A	Two thick albums with thousands of stamps old–			 
modern from several different areas incl. some 			 
nice issues and e.g. many sets. 	 éé/é/�	 1.500:-

1265A	 Accumulation in album. Souvenir and miniature 			 
sheets, 160 mostly different. Fine quality. Mi € 	 	 	
1790,- 	 éé	 1.400:-

1266A	Mixed. Interesting collection mostly air mail incl. 			 
32 covers mainly to Sweden 1921–70, 			 
15 mini-sheets + stamps. 		  1.200:-

1267L	 Accumulation old–modern (mostly 1800’s–1950’s) in 			 
envelopes in removal box. Interesting mix with 			 
stamps from all over the world, opportunities? 			 
Somewhat mixed quality. (10000) 	 Mostly �	 1.000:-

1268P	 About 125 mini sheets mostly 1960’s-70’s from 			 
Cook Islands, Japan, Europe and New Zealand, 			 
etc. Also some strips-of-five. 	 Mostly éé	 900:-

1269L	 Accumulation old–modern in banana box. British 			 
colonies, Latin America, Asia, etc. in 14 albums. 			 
Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 900:-

1270L	 Mixed lot sorted/unsorted, many from 1950’s e.g. 			 
used air mails and various éé commems, e.g. Ghana, 			 
World Refugee Year, Queen Elizabeth II Coronation, 			 
Belgium arctic souv. sheet and others. 	 éé/�	 900:-

1271L	 Five albums with e.g. éé Spain, U.A.R, collection 			 
San Marino 1960–73, DVI F 38–39v1 			 
éé, etc. (>1000) 	 Mostly éé	 900:-

1272A	Collection old–appr 1950. Big Schaubek album. 			 
Mostly fine quality. (2000) 	 Mostly �	 800:-

1273L	 Accumulation old–modern in removal box. Mostly 			 
loose stamps in boxes and on leaves but also some 			 
covers and FDCs. Somewhat mixed 			 
quality. (Thousands) 	 Mostly �	 800:-

1274L	 Accumulation old–modern in box. In Schaubek 			 
album, albums pages, envelopes, etc. Including 			 
Danzig, Austria, some latin Americe, etc. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 800:-

1275P	 Garbage remains from very good worldwide 			 
collection mainly classic–1890’s. E.g. Serbia, 			 
Monaco, Turkey and Hungary. (>500) 	 Mostly �	 700:-

1276P	 Collection classic–1960’s on Visir leaves. Including 			 
better classic Netherlands and Austria and some 			 
other interesting. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 700:-

1277P	 Lot classic–1940’s on leaves. Including some better 			 
items from Italy, Portugal and South Africa, etc. 			 
Mostly fine quality. (160) 	 é/�	 700:-

1278A	 Collection South+Central America and USA old–			 
modern in album. In total approx. 2500 stamps + 			 
duplicates. 	 éé/é/�	 700:-

1279A	 CHRISTMAS STAMPS. Collection/accumulation 			 
Denmark, USA and Canada 1904–80 in three 			 
albums. E.g. 54 éé full sheets USA 1927–80, 30 			 
different Denmark 1951–80 and 27 different 			 
Canada, many blocks-of-four, etc. 	 Mostly éé	 700:-

1280L	 Accumulation. Lot of stamps in stock-books and 			 
envelopes, mostly older material incl. good 			 
Scandinavia. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

1281L	 Box with thousands of stamps classic–semi-modern 			 
mainly in envelopes, e.g. some good USA. 	 Mostly �	 700:-

1282P	 Eight circulation booklets old-semi modern with 			 
mostly France and Iceland, some Commonwealth 			 
and Greenland, etc. (750) 	 é/�	 600:-

1283P	 Collection Chile, Haiti and Paraguay 1890’s–1920’s 			 
on leaves incl. e.g. some Postage due and Telegraph 			 
stamps. (450) 	 é/�	 600:-

1284A	Collection/accumulation 1910–90 in album. Mostly 			 
Sweden but also other countries. Catalogue value 			 
acc. to vendor SEK 5300,- + € 3000,-. 	 	 	
Mostly good quality. 	 éé/é/�	 600:-

1285L	 Accumulation mostly classics–1940’s. Removal box 			 
with old collections in old albums, generally few 			 
stamps in the albums. Also some loose stamps in 			 
boxes. Looks interesting! Mixed quality. 	 	 	
Approx. 17 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 600:-

ex 1263
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1286L	 Accumulation mostly 1850’s–1930’s in a stockbook 			 
and some approval booklets. Including some better 			 
South America in the approval booklets. Somewhat 			 
mixed quality. (1000) 	 é/�	 600:-

1287L	 Accumulation old–modern in removal box. FDCs, 			 
stamps, etc. in albums and boxes. Also some 			 
accessoires such as unused Visir leaves and a 			 
phrosphorous lamp. (Thousands) 	 éé/é/�	 600:-

1288L	 Mixed accumulation mostly modern in banana box. 			 
E.g. Ireland on stockcards, modern éé Germany, all 			 
world in album. Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 	 600:-

1289L	 Accumulation. E.g. Sweden, Finland, Denmark and 			 
USA in eleven approval booklets. Fine quality. (800) 	 �	 600:-

1290L	 Box with stamps in twelve albums incl. Germany in 			 
two Leuchtturm albums and Scandinavia in Facit 			 
album, stamps in envelopes and some covers, etc. 			 
Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 600:-

1291K	 Two old circulation booklets with stamps from 			 
many different countries and twelve covers from 			 
e.g. Germany. 	 �	 500:-

1292K	Lot s/s and some booklets. Some a bit better. 			 
Fine quality. 	 éé	 500:-

1293A	 Album with hundreds of stamps United Nations and 			 
Dag Hammarskjöld, e.g. about 30 mini-sheets incl. 			 
16 Flag sheets, some blocks-of-four, etc. 	 éé	 500:-

1294A	Album with approx. 300 stamps 1950’s-70’s incl. 			 
Monaco, Japan, Sierra Leone, Tonga, CEPT, etc. 	 �	 500:-

1295L	 Collection in two stockbooks with stamps from c. 			 
700 diff. countries/states, etc. incl. ”Katalog över 			 
landsnamn på frimärken” from 1977 by 			 
S-O Elison. (1300) 	 Mostly �	 500:-

1297L	 Accumulation old–modern in box. British colonies, 			 
Scandinavia, etc. Also some covers, postcards. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1298L	 Accumulation old–modern in removal box. Kiloware, 			 
duplicates in albums, covers, etc. Mostly fine 	 	 	
quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1299L	 Accumulation old–modern in box. Postcards, FDCs, 			 
éé and � duplicates, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1300L	 Collection old–1950’s in four small stockbooks, 			 
including Germany, USA, Scandinavia, etc. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1301L	 Five boxes with glassine envelopes full of stamps 			 
from e.g. The Netherlands. Mostly good quality and 	 	 	
many different stamps. 	 �	 500:-

1302L	 Five boxes with glassine envelopes full of stamps 			 
from e.g. Britain, Scandinavia, France and Italy. 			 
Mostly good quality and many different stamps. 	 éé/é/�	 500:-

1303L	 Small box with old Schaubek album, some good 			 
Sweden and others. Also mixed Sweden on visir 			 
leaves e.g. BC/CB-pairs éé/é/used Swedenborg 			 
and Delaware. 	 é/�	 500:-

1304L	 Five albums with lots of stamps 1870’s-modern 			 
Sweden, South America and Finland incl. many éé. 	 Mostly �	 500:-

1296L	 Old collection in four albums. Mixed quality. 	 Mostly �	 500:-
1305A	 Collection classic–1960’s in four small albums. 			 

Mostly European countries, including Norway, 			 
Denmark, Switzerland, etc. Also USA. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 400:-

1306A	Collection 1990–99 in album. ”Mint stamps of the 			 
World”, 21 big sets on 21 leaves. Excellent quality. 	 éé	 400:-

1307L	 Collection/accumulation. Small Hawe-album + two 			 
small stockbooks. Somewhat mixed quality. (800) 	 é/�	 400:-

1308K	Lot mostly 1800’s in small stockbook. 			 
Mixed quality. (c. 70) 	 �	 300:-

1309P	 Collection/accumulation 1910’s–40’s on leaves. Some 			 
British Colonies, etc. (nothing from Africa). 			 
Somewhat mixed quality. (100) 	 é/�	 300:-

1310P	 About 350 copies on cards classic–1970’s incl. e.g. 			 
Britain + colonies, some old France, Germany, etc. 			 
Mixed-VF. 	 éé/é/�	 300:-

1311P	 Accumulation 1870–1930 in small album. Incl. a 			 
few old covers. Very mixed quality. (120) 	 �	 300:-

1312P	 Lot in small stockbook + nine stock sheets, old–			 
modern. Fine quality. (150 + 30 mini-sheets) 	 éé/é/�	 300:-

1313A	 Collection/accumulation mostly 1918–50’s in album. 			 
Some eastern Europe and e.g. Monaco and Palestine, 			 
often duplicated. Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 300:-

1314A	 Collection 1880–1970 in two albums. Mostly fine 	 	 	
quality. (1200) 	 Mostly �	 300:-

1315A	 Collection in stockbook. With e.g. Herm Island, 			 
Lundy, Republik Maluku Selatan, etc. and fake 			 
stamps. (700-800) 	 éé	 300:-

1316L	 Mixed accumulation in box. 		  300:-

1317L	 Briefcase with old collection Europe on pages, 			 
some éé sets, duplicates, covers, etc., from 			 
many different countries. (hundreds) 	 éé/é/�	 300:-

1318L	 Accumulation in box. Three small albums + 			 
approval booklet. Somewhat mixed quality. (1000) 	 Mostly �	 300:-

1319A	 Collection 1860’s–1950’s in album without stamp 			 
mounts. Somewhat mixed quality. (700) 	 é/�	 200:-

1320A	 Duplicate lot in six full 16-page stockbooks. 	 �	 200:-
1321A	 Collection in album with many stamps. 			 

Mostly good quality. 	 Mostly �	 200:-
1322A	 Collection/accumulation 1880’s–1970’s in three 			 

stockbooks. Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 200:-
1323L	 Accumulation old–modern in box. Sweden, USA, 			 

Switzerland, etc. Kiloware, duplicates in envelopes 			 
and albums. Mostly fine quality. 	 �	 200:-

1324L	 Mixed. Big box with thousands of stamps old/modern, 			 
mixtures and some covers, etc. Large part Sweden. 			 
Approx. 23 kg. 		  200:-

1325L	 Year sets 1990’s–2008 in box. 38 year sets from 			 
Scandinavia, Latvia, Gibraltar, Taiwan. Also some 			 
Norway on album pages, etc. Fine quality. 	 éé	 800:-

1326L	 Cover accumulation in box with c. 1300 covers, 			 
mainly sent to Sweden. 	 *	 1.000:-

1327A	 Cover accumulation in album, many Swedish (mostly 			 
FFCs, many duplicates), but mostly North and Latin 			 
American. Fine quality. (85) 	 *	 500:-

1328L	 Cover accumulation old–modern in box. Including some 			 
postcards and stamps. Mostly fine quality. 	 *	 350:-

1329L	 Postcards accumulation old–modern in four boxes. 			 
Approx. 17 kg. (c. 2000) 	 *	 900:-

1330L	 Postcards. Box with probably 5-6000 picture 			 
postcards old/modern, mostly with different 			 
thematics but also several topographic, etc. Approx. 28 kg. 	 *	 800:-

1331L	 Postcards accumulation. Mostly topographic cards in 			 
old smaller size, incl. Africa and West Indies. 			 
Mostly fine quality. (206) 	 *	 750:-

1332A	 Postcards accumulation in album. Postcards and some 			 
covers, incl. better. Fine quality. (38) 	 *	 500:-

1333A	 Postcards collection in two binders. Postcards 			 
issued by WWF in Sweden, about 140 diff. (varieties 			 
included) and Folklore dresses, 210 diff. Swedish 			 
and foreign cards. 	 *	 100:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
1334P	 AFRICA Selections on leaves mainly 1890-1960’s 			 

incl. Ghana, Gold Coast, Nyassa, Togo and Upper 			 
Volta, etc. (330) 	 Mostly é	 500:-

1335A	 AFRICA Accumulation mostly 1960’s–80’s in two thick 			 
stockbooks. Mainly Kenya and Tanzania but a few 			 
others as well. Often duplicated or heavily 			 
duplicated. Somewhat mixed quality. (2000) 	 �	 300:-

1336L	 AMERICA Accumulation classics–modern in box. 			 
Mostly simpler collections from South/Latin 			 
America, including duplicates. On leaves or in 			 
stockbooks. Somewhat mixed quality. 	 	 	
Approx. 11 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 600:-

1337P	 ASIA Old collection classic–1886 (few later) on 			 
leaves. E.g. Japan, Thailand and good British 			 
areas/colonies, etc. Mixed-VF. (>500) 	 Mostly �	 1.500:-

1338P	 ASIA Collection mainly 1880’s-1940’s Labuan, Laos, 			 
Egyptian forces in Palestine, North Borneo and 			 
Sarawak, etc. incl. some better issues. (320) 	 é/�	 700:-

1339A	 ASIA Album with about 1500 different stamps 			 
from e.g. India, China, Taiwan and Ceylon, etc. 			 
Not valued. 	 éé/é/�	 700:-

1340P	 ASIA Accumulation 1920–80 on leaves. Mostly 			 
Afghanistan é/éé + eight covers 1950’s and North 			 
Korea �. Fine quality. (400 + 10 mini-sheets) 	 éé/é/�	 400:-

1341P	 LATIN AMERICA Small lot classic on leaves with 			 
very good Brazil e.g. Mi 13–18, 22, 29, 35, 44, 48–50, 			 
65, 66. Also Chile, Mexico and others. 	 é/�	 600:-

1342A	 LATIN AMERICA Collection/accumulation 			 
classics–1970’s in stockbook. Dominica and 			 
Honduras. Nothing expensive, many duplicates also 			 
older stamps, interesting mix. Mixed quality. (2000) 	 éé/é/�	 600:-

1343P	 LATIN AMERICA Old collection classic–1910’s on 			 
leaves incl. some a bit better stamps. Containing 			 
e.g. Costa Rica, Honduras and Paraguay. (470) 	 é/�	 500:-

1344L	 LATIN AMERICA Lot classic-1970 in album + 			 
leaves incl. Bolivia, Colombia, Haiti, Guatemala 			 
and Nicaragua, etc. Mostly fine quality. (700) 	 Mostly �	 500:-

1345P	 LATIN AMERICA Nice collection more than 600 			 
copies classic–1938 on leaves incl. e.g. Honduras, 			 
Costa Rica and Dominican Republic. 	 é/�	 400:-
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1346P	 SOUTH AMERICA Old collection mainly classic-			 
1890’s on leaves incl. e.g. Cuba, DVI, Barbados, 			 
Guatemala, Haiti and Trinidad. High value. (600) 	 é/�	 1.000:-

1347A	 SOUTH AMERICA Collection/accumulation 			 
classic–1940 incl. duplicates. Containing e.g. Brazil, 			 
Chile, El Salvador, Venezuela and Argentina. (2500) 	 é/�	 700:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1348P	 Aeroplanes. Poster stamps lot 1910–40. Aeroplane and 			 

Zeppelin labels. Mostly fine quality. (21) 	 	 500:-
1349	 Air mail. Germany, ”Flugpost am Rhein u. 			 

Main” franked 5 pf and three copies of 30 pf 			 
green never issued air mail 1912 (Mi III). 			 
All tied by Air mail cds in Darmstadt 			 
23.6.12. Mi value 400 €. (Photo) 	 *	 1.200:-

1350A	 Animals. Collection mainly 1950’s, complete sets. 			 
Several good, e.g. Fr. Antarctic, Yugoslavia, 			 
Trieste, Romania, Spanish Colonies. Some are 			 
miscoloured by album strips. Angola birds 1951, 			 
Mi 339–62 complete, however 25 and 40 A 			 
with gum damage. 	 éé	 1.000:-

1351A	 Art. Collection in album. Roman Empire: art and 			 
architecture, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é	 500:-

1352A	 Famous persons. Collection in two albums. Mostly 			 
fine quality. Catalogue value acc. to vendor 	 	 	
SG-2002 £1830 (1000) 	 éé/é/�	 700:-

1353L	 Mixed Five stockbooks, mainly Space and Art, 			 
mostly éé. 	 éé/�	 1.000:-

1354K	 Nude. Postcards lot. Ten cards from several countries, 			 
all with more or less nude women. Fine quality. 	 *	 250:-

1355	 Olympics. Advertisement, 1928 Amsterdam games, 			 
two advertising labels (brown, red). (Photo) 	 éé	 500:-

1356K	 Olympics. Advertisement, 1912, 16 poster stamps 			 
(11 diff. languages), also two covers with 			 
same 1911–12. (Photo) 	 é	 700:-

1357P	 Olympics. éé/é/(é). 13 different poster stamps by 			 
Hjortzberg for the Olympic publicity 1912 with texts 			 
in different languages inc. the rare Japanese, 			 
Chinese (17.300) & Arabic versions issued in very 			 
limited numbers. 		  1.000:-

1358	 Polar. Seal, 1874 Austria, two different souvenir labels 			 
to welcome the returning North Polar exhibition (Payer 			 
and Weyprecht), very early and scarce polar item. (Photo) 	 é	 1.000:-

1359A	 Ships. Postcards accumulation in album. Sweden, more 			 
than 100 old or new postcards with civilian ships, 			 
also some covers. Fine quality. 	 *	 600:-

1360A	 Ships. Postcards accumulation in album. Various 			 
countries, old or new postcards with civil ships, 			 
also some covers. Fine quality. (70) 	 *	 300:-

1361K	 Slania. World heavyweight boxing champions, 			 
complete set (23). 	 éé	 250:-

1362P	 Slania. Boxing, set of 23 ’stamps’, including the 			 
difficult Cassius Clay one and a few sheets. 	 éé	 250:-

1363A	 Slania. Collection in stockbook. Monaco. 50 stamps 			 
with e.g. Prince Rainer III, Prince Albert, Princess 			 
Grace (Kelly) + United Nations, four stamps + 			 
Iceland, five stamps. Some signed by Slania. 	 éé	 700:-

1364A	Sport. Collection 1950’s and older in two albums. 			 
Several Japan, Liechtenstein, Uruguay, Germany. 			 
Monaco 1952, Italy 1951 and others. High value. 	 éé	 1.000:-

1365A	 Sport. Collection in album. Also Folk costumes. Fine 			 
quality. Catalogue value acc. to vendor SG-2002 	 	 	
£1590 (700) 	 éé/é/�	 700:-

1366	 Zeppelin. Brazil. Postcard franked with 5000 			 
R Zeppelin and ordinary 800 R stamp, sent to 			 
Germany 1930 by First Europe Pan-America 			 
Round Flight. Tied by circular cancel 24 			 
Mai. 30, violet Zeppelin ship with map 			 
alongside, and transit cds FRIEDRICHSHAFEN 			 
6.6.30. (Photo) 	 *	 1.500:-

1367	 Zeppelin. Germany. Postcard franked with 2 			 
RM blue Polarfahrt via Graf Zeppelin. 			 
Nordpol-Arctic 1931, Dropmail to Franz 			 
Josephs Land. Tied by FRIEDRICHSHAFEN BO 			 
DENSEE 24.7.31 and A Frensh cds and red Graf 			 
Zeppelin ship alongside. (Photo) 	 *	 1.500:-

Onsdagen den 15 juli, tidigast kl. 18:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Albania
1368	 4	 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa 			 

	 yellow. On piece VLONE 15.8.1913. (Photo) 	 �	 1.100:-
1369K	 78 III	 1922 Skanderbeg and eagle 10 Q with control 			 

	 overprint type III, Elbasan 20.12.22 to Deputet 			 
	 in Tirana. Faults rough opened at bottom. 	 *	 350:-

1349

ex 1356

1366

1367 1368
ex 1373
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1370	 213	 1929 Overprint on Air mail 50 q dark-green. 	 	 	
	 280 € if é. 	 é	 200:-

1371K	 252-60, Bl 1   1937 Independence SET (9). Incl M/S, 			 
	 brownish gum. EUR 90 	 éé	 300:-

1372K	 375-78, 2365-66   1945 Red Cross overprint SET (4). 			 
	 1988 110th anniversary of Prizren Society 			 
	 SET (2). EUR 185 	 éé	 450:-

1373K		  2008 European Football Championship set of 2 			 
	 + M/S. Also rare Proof M/S without serial 			 
	 No. (Photo) 	 éé	 1.000:-

1374K	 35-39	 Postage due, 1940 Coat-of-arms SET (5). On 			 
	 cover GRAMSH 26.11.42. EUR 300 (Photo) 	 *	 600:-

1375	 1	 Semi-postal, 1947 Red cross 1 L. Slightly 			 
	 climate affected. EUR 300 	 éé	 200:-

1376P		  Collection/accumulation 1913–30’s on leaves. 			 
	 Some duplication, no really expensive, but 			 
	 still unusual material. Mostly 			 
	 good quality. (300) 	 é/�	 800:-

1377K		  Collection/accumulation 1914–62. Dfferent 			 
	 stamps, only a bit better, among all 104–09, 			 
	 111–17, 293–94. Fine quality. Mi € 466 	 	 	
	 (Appr 50) 	 éé/é/�	 400:-

1378	 18	 Korca 1918 25 c overprint. EUR 300 	 �	 250:-

Andorra (ES)
1379K	 71	 FDC, 1972 Europa CEPT 8 Pta. EUR 150 	 *	 200:-

Argentina
1380	 8	 1864 Rivadavia 5 c red. Sent inland. (Photo) 	 *	 300:-
1381P		  Collection 1858–1965 on leaves. Some a bit 			 

	 better stamps. Mostly fine quality. (400) 	 Mostly �	 400:-
1382P		  Collection 1858–appr 1950 on leaves. 			 

	 Also in envelope unsorted. Mostly 			 
	 fine quality. (400) 	 �	 300:-

1383A		  Collection/accumulation 1921–70’s in 			 
	 album. Incl. some larger units. Somewhat 			 
	 mixed quality. (700) 	 Mostly é	 300:-

1384A		  Collection/accumulation 1861–1960 in 			 
	 album. Fine quality. (1000) 	 Mostly �	 300:-

Australia
1385	 114	 1932 Superb Lyrebird 1 Sh green. Block-of-			 

	 four. Two copies éé, one of them slightly 			 
	 stained. (SG 140). (Photo) 	 éé/é	 500:-

1386	 188-90	 1949 Commonwealth Coat of Arms 10 Sh, £1 and 			 
	 £2. All with SPECIMEN overprint. SG 224bs/ds 			 
	 £140. (Photo) 	 éé	 600:-

1387	 18a	 New South Wales 1854 Victoria Eight pence, 			 
	 watermark 7 instead of 1. Nearly cut in 			 
	 picture and with a small tear. EUR 1400 	 �	 700:-

1388	 106	 Victoria 1886 Victoria 1/6 - 18 pence light-			 
	 blue. EUR 190 	 é	 250:-

Austria
1389	 1-5	 1850 Coat-of-arms SET with and without wmk 			 

	 and different papers (5). Good margins. 			 
	 EUR 200 (Photo) 	 �	 500:-

1390	 1Ya	 1850 1 Kr yellow without wmk. Cert. Ulrich 			 
	 Ferchenbauer. EUR 120 (Photo) 	 �	 250:-

1391	 2Xc	 1850 2 Kr grey-black type III. Cert. Ulrich 			 
	 Ferchenbauer. EUR 135 	 �	 250:-

1392	 2Ya	 1850 black without wmk. Cert. Ulrich 			 
	 Ferchenbauer. EUR 85 	 �	 250:-

1393	 2Yb	 1850 2 Kr grey-black wityhout wmk type III. 			 
	 Cert. Ulrich Ferchenbauer. EUR 120 	 �	 250:-

1394	 10 I	 1858 King Franz Joseph 2 Kr yellow type I. 			 
	 Cert Ferchenbauer. EUR 500 (Photo) 	 �	 500:-

1395	 10 IIb	 1858 2 Kr dark yellow. Cert. Ulrich 			 
	 Ferchenbauer. EUR 80 	 �	 250:-

1396	 23	 1861 Newspaper stamp (1.05 kr) 			 
	 lilac-grey. EUR 200 	 �	 250:-

1397	 30	 1863 Double Eagle 2 kr yellow. EUR 220 	 é	 200:-
1398	 36 I	 1867 Kaiser Franz Josef, 3 kr. green, Type 			 

	 I. Perforation 9½. EUR 180 	 é	 200:-
1399	 44-49	 1883 Double Eagle SET without wmk (6). 50 kr 			 

	 somewhat short perf, Mi 48 is éé. EUR 500 	 é	 600:-
1400	 156w	 1908 Franz Joseph 10 Kr laid paper. EUR 200 			 

	 for é. Somewhat short perf at the upper left. 	 éé	 300:-
1401	 226xB	 1918 FLUGPOST 2.50/3 Kr dark orange/black 			 

	 perf 11½. Short perf, but still a scarce 			 
	 stamp. EUR 1000 	 �	 250:-

1402	 498-510	1929 Landscapes SET without 2s (13). 			 
	 EUR 660 for éé. 	 é	 300:-

1403	 498-511	1929 Landscapes short SET, missing Mi 498, 			 
	 508 and 510 (12). 60 g light corner crease. 			 
	 EUR 520 (Photo) 	 éé	 600:-

1404	 498-511	1929 Landscapes SET (14). 24 g �, 			 
	 the others é. (Photo) 	 é	 500:-

1405	 507, 09-11   1929 Landscapes 40, 60 g, 1 and 2 S (4). 			 
	 40 g and 1 S with paper remains on back side. 	 é	 200:-

1406	 510-11	 1929 Landscapes 1 S brown and 2 S dark 			 
	 green. Mi 510 with slight crease. EUR 135 	 éé	 200:-

1407	 518-23	 1931 Rotary congress SET (6). On pieces, 			 
	 with special cancel. EUR 200 (Photo) 	 �	 400:-

1408	 520-21, 23   1931 Rotary congress 30, 40 g and 1 Sh (3). 			 
	 40 g = é, the others éé. 	 éé/é	 250:-

ex 1412

1385

1380

1374
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1409	 530-43	 1932 Landscapes in small format SET (14). 			 
	 EUR 950 for éé. 	 é	 600:-

1410	 530-43	 1932 Landscapes in small format SET (14). A 			 
	 few values are � (530, 533, 543). Cat about 			 
	 EUR 1000 for éé. 	 é	 500:-

1411	 555	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark 			 
	 ultramarine on ordinary paper. On piece. 			 
	 EUR 260 (Photo) 	 �	 500:-

1412	 695-96 II   1945 Hitler 3 and 5 RM type 2. Very fine 	 	 	
	 copies with corner marg, signed Sturzeis. 			 
	 EUR 460 (Photo p 35) 	 éé	 600:-

1413	 696 I	 1945 Hitler 5 RM type I. Very fine copy with 	 	 	
	 corner margin, cert+signed Sturzeis. (Photo) 	 éé	 800:-

1414	 696 IA	 1945 Hitler 5 RM type I. Signed Zenker. 			 
	 EUR 1500 (Photo p 35) 	 �	 2.000:-

1415	 696 II	 1945 Hitler 5 RM type 2. Well centered, 			 
	 cert+signed Sturzeis. EUR 400 (Photo) 	 éé	 500:-

1416	 696 II	 1945 Hitler 5 RM type 2. Signed Dietrich. 			 
	 EUR 800 (Photo) 	 �	 1.000:-

1417P	 772-75B   1946 Dr. Karl Renner. Complete (4) 			 
	 imperforated mini-sheets. EUR 2300 (Photo) 	 éé	 3.000:-

1418	 1 II	 Newspaper, 1853 2 Kr green. Cert. Ulrich 			 
	 Ferchenbauer. EUR 85 	 �	 250:-

1419K	 617-22	 FDC, 1935 Charity SET (6). EUR 200 	 *	 350:-
1420A		  Collection 1850–1980’s incl. duplicates. 			 

	 Containing better early issues, Mi 418–41 			 
	 é, some Bosnia/Herzegovina, etc. (>800) 	 éé/é/�	 1.200:-

1421A		  Lot 1984–2000 in envelopes, mostly in 			 
	 blocks-of-four. Mi 2300 €. 	 éé	 1.000:-

1422A		  Lot 1991–98 mostly in blocks-of-four incl. 			 
	 duplicates and e.g. nine copies BL12. 			 
	 Mi approx. 1850 €. 	 éé	 900:-

1423A		  Collection 1945–84 in album without stamp 			 
	 mounts. Including e.g. 3 Shilling and 10 			 
	 shilling airmail (birds) used. Somewhat 			 
	 mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 700:-

1424A		  Basic collection 1850–1965 in KABE 			 
	 album incl. some a bit better stamps and 			 
	 partly é. (1000) 	 Mostly �	 700:-

1425A		  Collection 1863-1949 in Norma album incl. 			 
	 postage due stamps, Post in Levant and 			 
	 some Fieldpost, etc. (800) 	 é/�	 700:-

1426L		  About 350 blocks-of-four 1975–79 incl. dupl, 			 
	 mostly with corner margins. 	 éé	 600:-

1427A		  Collection 1850–1980 in two DAVO albums 			 
	 without stamp mounts. Including some 			 
	 interesting. Mostly fine quality. (900) 	 éé/é/�	 500:-

1428A		  Thick stockbook with thousands of stamps 			 
	 mainly 1920–90’s. Large part used. 	 éé/é/�	 500:-

1429		  Lot 1910–36. All different, e.g. Mi 156, 			 
	 586, 631, Levant 1 I, 25, 27, Bosnia 63, 			 
	 116A. Somewhat mixed quality. Mi € 515 (17) 	 �	 400:-

1430		  Lot 1863–1935. All different, e.g. Mi 29, 			 
	 114, 418–24, 465–67, 476–77, 483, 584, 616. 			 
	 Fine quality. Mi € 481 (20) 	 é	 400:-

1431		  Lot 1863–1910. All different, e.g. Mi 28, 			 
	 156, 162–63, 167–68, 170–71, 173–74, Levant 			 
	 6 I, 9–10, 13. Somewhat mixed quality. 	 	 	
	 Mi € 477 (21) 	 �	 400:-

1432P		  Collection 1950’s–80’s on leaves. Mostly 			 
	 good quality. (400) 	 éé/�	 400:-

1433		  Lot 1908–55. All different, e.g. Mi 148, 			 
	 426, 431–32, 632–37, 937–40, Postage due 			 
	 172–74, Mont. 1–2. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 390 (30) 	 éé	 300:-

1434P		  Study collection Folk costumes Mi 893-926 			 
	 and 978-80 specialized with varieties. (200) 	 �	 300:-

1435A		  Collection 1957–87 and some older stamps 			 
	 in Schaubek album without stamp mounts. 			 
	 Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 300:-

1436A		  Lot 1948–87 in stockbook. 			 
	 Fine quality. (350) 	 Mostly éé	 300:-

1437A		  Covers. Album with about 70 postal 			 
	 stationeries mainly 1870’s-1910 incl. many 			 
	 additionally franked and sent broad. 	 *	 500:-

1438	 8	 Levant 1883 Coat of Arms 2 soldi. 			 
	 Cancelled in Alexandria. EUR 220 	 �	 300:-

1439	 12B	 Levant 1883 Coat of Arms 20 soldi perf 10. 			 
	 Cancelled in Jerusalem. EUR 500 (Photo) 	 �	 500:-

1440	 2X Ib	 Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms 10 Cmi 			 
	 black wmk 1. Wide margined copy on piece, 			 
	 cert. Ferchenbauer. (Photo) 	 �	 600:-

1441K	 2Xc	 Lombardia-Venetia 1850 2c grey-black with 			 
	 wmk. Cert Dienna. Sassone 2c. EUR 90 	 �	 250:-

1442	 8 IIb	 Lombardia-Venetia 1859 3 So bluish green. 			 
	 Cert. Ulrich Ferchenbauer. EUR 150 	 �	 300:-

1443K	 22-42	 Military post in Serbia Overprints 1916. 			 
	 Complete set (21) on piece. EUR 750 	 �	 250:-

Bahrain (GB) – Belgian Congo
1444	 33	 Bahrain (GB) 1941 10 Rs dark carmine/violet 			 

	 with corner margin. SG 35, value £65. 	 éé	 200:-
1445	 33	 Bahrain (GB) 1941 10 Rs dark carmine/violet 			 

	 with margin. SG 35, value £65. 	 éé	 200:-
1446P	 286-88	 Belgian Congo 1947 Masks 20, 50 and 100 Fr, 			 

	 50 copies of each in part sheets, (one 100 			 
	 Fr stamp creased). EUR 1275 	 éé	 500:-

1447P		  Belgian Congo Nice collection 1894-1958 			 
	 incl. some Ruanda-Urundi and e.g. one postal 			 
	 stationery from Matadi to Sweden. (>200) 	 é/�	 600:-

Belgium
1448	 33A	 1869 King Leopold II, 1 Fr violet. Good - 			 

	 fair centering. EUR 400 (Photo) 	 é	 500:-

1413

ex 1417
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1449	 81-88 II	1911 National Fund with surcharge 1911 SET 			 
	 (8). EUR 220 	 �	 250:-

1450	 81-88 III   1911 Charleroi 1911 Overprint SET (8). EUR 90 	 é	 200:-
1451	 217	 1927 King Albert I 10 Fr brown. 			 

	 Cat. € 240 for éé. 	 é	 200:-
1452	 347-53	 1932 Tuberculosis SET (7). 	 é	 200:-
1453	 366-72	 1933 Tuberculosis SET (7). EUR 375 (Photo) 	 é	 400:-
1454	 386-92	 1934 Tuberculosis souvenir sheet. EUR 130 	 é	 200:-
1455	 909-13	 1951 Monument and Queen Elisabeth Foundation 			 

	 SET (3+5). EUR 160 	 éé	 200:-
1456	 947-48Zf   1952 Culture Charity SET with 			 

	 tab (2). EUR 250 	 éé	 400:-
1457	 1126-1134   1958 King Baudouin SET (9). EUR 170 	 éé	 200:-
1458	 14	 Railway, 1894 2 Fr brown-yellow. EUR 440 	 é	 200:-
1459L		  Collection 1884–1989 in four fine green, 			 

	 complete Leuchturm albums with stamp 			 
	 mounts. Almost complete from 1930’s and 			 
	 onwards, also with some better railway 			 
	 stamps missing only the most expensive 			 
	 ones. Fine quality. Value over 			 
	 7.000 € due to vendor 	 éé	 5.000:-

1460P		  Collection/accumulation 1851–1948 on leaves. 			 
	 Two collections with some better stamps and 			 
	 many sets. Fine quality. (800) 	 é/�	 700:-

1461A		  Collection/accumulation 1890–1999 in two 			 
	 albums incl. some nice sets and many 			 
	 Railway stamps, etc. (1400) 	 éé/é/�	 600:-

1462K		  Lot 1849–1938. All different, e.g. Mi 2, 			 
	 13B, 15C, 26A, 58, 99, 106, 298, Minisheet 			 
	 7. Fine quality. Mi € 594 (24) 	 �	 500:-

1463P		  Collection 1849–1930 on leaves. Mostly 			 
	 good quality. (250) 	 é/�	 500:-

1464A	 	 Well-filled collection 1960–73 incl. 13 	 	 	
	 mini-sheets and some booklets. (440) 	 Mostly é	 500:-

1465		  Lot 1849–1915. All different, e.g. Mi 2, 4A, 			 
	 9 II, 13A, 32, 46–47, 59, 77, 128C. Fine 			 
	 quality. Mi 557 € (19) 	 �	 400:-

1466		  Lot 1914–31. All different, e.g. Mi 106, 			 
	 110–12, 134–39, 155, 240–42, 297, 314. Fine 			 
	 quality. Mi 612 € (18) 	 é	 400:-

1467P		  Collection classic–appr 1970 on Visir 			 
	 leaves. Some better classics. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (400) 	 �	 400:-

1468P		  Collection/accumulation appr. 1850–modern 			 
	 in stockbook. Duplicates. Some a bit better 			 
	 stamps. Fine quality. (600) 	 �	 400:-

1469A		  Collection back-of-the-book in stockbook. 			 
	 Mostly fine quality. (300) 	 Mostly �	 400:-

1470		  Lot 1929–34. All different, e.g. Mi 275, 			 
	 287, 289–90, 297, 382–85, Railway 92, 			 
	 Officials 5, 10, 18. Fine quality. 	 	 	
	 Mi 439 € (17) 	 é	 300:-

1471A		  Accumulation classics–1960’s in small 			 
	 box. Low reserve. Somewhat 			 
	 mixed quality. (800) 	 Mostly unused	 300:-

Bosnia and Herzegovina
1472	 18B	 1900 Eagle 30 Heller, somewhat heavily 			 

	 hinged but otherwise a beautiful copy. 			 
	 EUR 200 (Photo) 	 é	 200:-

1473A		  Accumulation c. 1900–18 in stockbook. 			 
	 Fine quality. (1000) 	 �	 300:-

Brazil
1474	 1	 1843 Bulls eyes 30 R black. Cut. 			 

	 EUR 800 (Photo) 	 �	 700:-
1475	 2	 1843 Bulls eyes 60 R black, repaired. EUR 320 	 �	 200:-
1476	 3	 1843 Bulls eyes 90 R black. Signed Senf. 			 

	 EUR 1700 (Photo) 	 �	 2.400:-
1477	 18	 1850 Cat eyes 600 R black. Close cut 			 

	 at top. EUR 130 	 �	 200:-
1478	 21	 1861 Numerals 280 R orange-red. Signed 			 

	 Their, lightly creased corner. EUR 140 	 �	 200:-
1479	 21	 1861 Numerals 280 R orange-red. EUR 140 	 �	 200:-
1480	 28	 1866 Emperor Pedro II 200 R black. Bisected 			 

	 on piece, tied by a clear cork cancel. 	 r	 200:-
1481	 44	 1877 Emperor Pedro II 260 R dark brown 			 

	 rouletted. EUR 120 	 �	 200:-
1482		  Lot 1844–76. All different e.g. Mi 4–6, 11, 			 

	 16–17, 20, 29–31. Fine quality. Mi € 570 (13) 	 �	 400:-
1483		  Lot 1844–76. All different e.g. Mi 4–6, 11, 			 

	 16–17, 20, 29–31. Fine quality. Mi € 570 (13) 	 �	 400:-
1484P		  Collection 1849–1928 on leaves. Many a bit 			 

	 better stamps. Mostly fine quality. (200) 	 Mostly �	 350:-

Britain
1485	 13Z	 1856 Queen Victoria, no corner letters 4p 			 

	 carmine on white paper specially prepared 			 
	 ink, wmk 4Y (medium Garter). In pair. Short 			 
	 perf on the right stamp. EUR 100 	 �	 200:-

1486	 15	 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s. 			 
	 green, wmk 5 (Emblems). Numbercancellation 			 
	 92. EUR 180 	 �	 250:-

1487P	 16	 1864 Queen Victoria, with corner letters 1d 			 
	 rose-red. Collection 151 different plate 			 
	 numbers 71-225 incl. the scarce ”225”. 	 �	 1.200:-

1488	 18	 1862 Queen Victoria new types 3d carmine-rose, 			 
	 wmk 5 (Emblem). Minor corner crease. EUR 150 	 �	 200:-

1489	 35	 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh 			 
	 rose (Paper creases). EUR 400 	 �	 300:-

1490	 36	 1870 Queen Victoria small size ½ d rose-red. 			 
	 SG 48 £60. 	 é	 200:-

1491	 48	 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140 	 �	 200:-
1492	 48	 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140 	 �	 200:-
1493	 48	 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140 	 �	 200:-
1494	 49	 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10 s 			 

	 greenish grey. Very nice copy (SG 128 			 
	 £2500). EUR 1600 (Photo) 	 �	 5.000:-

1495	 62	 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d 			 
	 indigo. EUR 480 if é, SG 169, £625 if é, 			 
	 good stamp. (Photo) 	 (é)	 300:-

1496	 70-71	 1883 New value overprint on Queen Victoria 			 
	 SET (2). Nice copies, SG 159, 162 =£260. 			 
	 EUR 180 (Photo) 	 �	 400:-
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1497	 70-71	 1883 New value overprint on Queen Victoria 			 
	 SET (2). Mi 71 creased. EUR 180 	 �	 200:-

1498	 76	 1884 Queen Victoria 3p violet, vmk 11. Two 			 
	 hinges, otherwise fine. SG 191 £190. 	 	 	
	 EUR 150 (Photo p 37) 	 é	 500:-

1499	 78	 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d 			 
	 green. EUR 150 	 �	 200:-

1500	 78	 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d 			 
	 green. EUR 150 	 �	 200:-

1501	 78	 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d 			 
	 green. EUR 150 	 �	 200:-

1502	 78-79, 81   1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 			 
	 and 6 d and 1 Sh green (3). 	 �	 600:-

1503	 81	 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s. 			 
	 green. EUR 180 	 �	 250:-

1504	 81	 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s. 			 
	 green. EUR 180 	 �	 250:-

1505	 81	 1884 Queen Victoria, wmk Imperial Crown 1 s. 			 
	 green. EUR 180 	 �	 200:-

1506	 82-84	 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). SG 			 
	 178, 180, 183 £715, 5sh and 10sh with minor 			 
	 faults. EUR 480 (Photo p 37) 	 �	 500:-

1507	 82-84	 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). 			 
	 Minor faults (2/6 worthless). SG 178, 180, 			 
	 183 £815. EUR 480 	 �	 500:-

1508	 82-84	 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). 10 			 
	 sh few short perfs, otherwise good set. (SG 			 
	 178, 180, 182 £810). EUR 480 (Photo p 37) 	 �	 500:-

1509	 82x	 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac 			 
	 on white paper. SG 178 - £140. EUR 80 (Photo p 37) 	 �	 400:-

1510	 97	 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. Sheet 			 
	 of four. EUR 220 	 �	 250:-

1511	 112-113A   1902 King Edward VII 9 and 10 d perf 14 wmk 			 
	 Crown. 10 d with slightly short corner. SG 			 
	 251–52 £160. EUR 90 	 é	 200:-

1512	 113	 1900 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. 			 
	 green/carmine and 1902 King Edward VII 10d 			 
	 red/purple perf 14 wmk Crown. SG 214 and 254 			 
	 £130. EUR 100 (Photo) 	 é	 300:-

1513	 115-17	 1902–13 King Edward VII 2’6 (crease) + 5 			 
	 (with perfin) + 10 shilling. EUR 375 (Photo) 	 �	 400:-

1514	 115-17A	1902 King Edward VII 2s. 6d, 5 sh and 10 sh 			 
	 (small tear) perf 14 wmk Anchor. SG 260, 263 			 
	 and 265 £790. EUR 375 (Photo) 	 �	 600:-

1515	 115-17A	King Edward Shilling values. 10 sh 			 
	 discoloured. SG 260, 263 and 265. 			 
	 SG £790. EUR 375 	 �	 500:-

1516	 116	 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk 			 
	 Anchor. Good centering, good copy. 			 
	 EUR 75 (Photo) 	 �	 500:-

1517	 116	 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk 			 
	 Anchor. Slightly smudged. SG 263 £200. EUR 75 	 �	 200:-

1518	 116, 117a   1902 King Edward VII 5sh and 10 sh perf 14 			 
	 wmk Anchor. 5 sh on cut piece and 10 sh with 			 
	 minor short perf and small thin. SG 264-65 			 
	 £650. (Photo) 	 �	 300:-

1519	 116A	 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk 			 
	 Anchor. Gibbons 263 or 264, £350, 			 
	 unimportant stain in lower margin, otherwise 			 
	 a very nice copy. EUR 180 (Photo) 	 é	 500:-

1520	 117	 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk 			 
	 Anchor. Small ink spot and crease. Somewhat 			 
	 blurred cancel. SG 96 - £450. EUR 240 (Photo) 	 �	 500:-

1521	 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson 			 
	 SET (3). EUR 180 	 �	 250:-

1522	 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson 			 
	 SET (3). EUR 180 	 �	 200:-

1523	 143 III	 1918 Sea Horses by Wilkinson 			 
	 10s. indigo. EUR 110 	 �	 200:-

1524	 166-67	 1924 British Empire Exhibition SET (2). 			 
	 Block-of-four, three stamps éé in each 			 
	 block. Nice item. 	 éé/é	 200:-

1525	 186-88	 1934 King George VI with wmk Block Cypher 			 
	 SET (3). EUR 150 	 �	 200:-

1526	 234	 1948 Silver Wedding £1, fine block-of-four. 	 	 	
	 EUR 180 	 �	 300:-

1527	 278-81 I	1955 British Castles SET wmk ST. Edward’s 			 
	 Crown (4). EUR 300 (Photo) 	 éé	 400:-

1528	 278-81 I	1955 British Castles SET wmk ST. Edward’s 			 
	 Crown (4). EUR 300 (Photo) 	 éé	 400:-

1529	 430-33	 1966 British Technology SET (4). SG 430-33 - 			 
	 £120. EUR 100 	 �	 400:-

1530	 5-6 I	 Official, 1903 Admiralty Official overprint 	 	 	
	 on Edward VII 2½ d blue and 3 d 			 
	 brown/yellow. SG O 105–06 £250. 2½ d with 			 
	 paper remains on reverse. EUR 170 	 �	 400:-

1531	 19	 Official, 1902 Edward VII Board Of Education 	 	 	
	 2½ p Blue. SG O 85 £275. Signed Richter. 			 
	 EUR 150 	 �	 400:-

1532	 67	 Official, 1901 Queen Victoria O.W. Official 	 	 	
	 5d lilac/blue. SG O 34, £800. One short 			 
	 perf. Lightly cancelled. EUR 300 (Photo) 	 �	 1.000:-

1533	 70	 Official, 1902 Edward VII O.W. Official 1p 	 	 	
	 Red. SG O 37 £160. EUR 130 	 �	 300:-

1534	 36	 Booklet, Story of Wedgwood. € 130. 	 éé	 200:-
1535	 25 I	 GOVT PARCELS, 1883 One Shilling brown-			 

	 orange Queen Victoria. SG O 64 £225. EUR 140 	 �	 400:-
1536	 27	 GOVT PARCELS, 1891 On Queen Victoria 2d 			 

	 yellow-green/orange-red. SG O70 - £140. (Photo) 	 é	 600:-
1537	 28	 GOVT PARCELS, 1892 On Queen Victoria 4½ d 			 

	 carmine/yellow-green. SG O671 - £180. 			 
	 EUR 140 (Photo) 	 �	 500:-

1538	 32	 GOVT PARCELS, 1897 On Queen Victoria 1d 			 
	 lilac. SG O69 - £70. Slight gum creasing. 	 é	 200:-

1539	 36-37	 GOVT PARCELS, 1902 On King Edward VII 6 			 
	 and 9 d. SG O66-67 - £70. EUR 110 	 �	 200:-

1540	 38	 GOVT PARCELS, 1902 On 1 Shilling Edward. 			 
	 SG O 78 £250. Paper remains on reverse. 			 
	 EUR 160 	 �	 400:-

1541	 50	 I.R. OFFICIAL, 1889 On Queen Victoria 1s. 			 
	 green. SG O15 - £175. EUR 80 (Photo) 	 �	 500:-

1542L	 	 Accumulation in five red Leuchtturm 	 	 	
	 albums, e.g. Britain. 	 éé/é/�	 1.000:-

1543P		  Lot Victoria–George V. 93 stamps. Mostly 			 
	 good quality. Mi c. € 1400 	 �	 900:-



39

1544	 	 Lot officials on stock card. 20 different 	 	 	
	 stamps Queen Victoria and Edward VII. High 			 
	 catalogue value! (20) 	 �	 800:-

1545		  Lot 1841–69. All different, e.g. Mi 4–6, 8B, 			 
	 9A, 11B, 13–14, 19–20, 22–25, 28–29. Fine 			 
	 quality. Mi € 739 (18) 	 �	 600:-

1546		  Lot 1867–1887. All different e.g. Mi 28, 47, 			 
	 51, 74, 77–79, 92, 96–97. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 748 (15) 	 �	 500:-

1547		  Lot 1867–1902. All different e.g. Mi 28, 47, 			 
	 77–78, 92, 97, 112, 115. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 641 (18) 	 �	 500:-

1548		  Lot 1876–. All different e.g. Mi 47, 77–78, 			 
	 97, 112, 115, 142 III. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 641 (18) 	 �	 500:-

1549		  Lot 1902–60. All different, e.g. Mi 117, 			 
	 139, 164, 167, 234, 278–79, Postage Due 48, 			 
	 50, 52, 66–67. Fine quality. Mi 550 € (18) 	 éé	 500:-

1550		  Lot 1841–69. All different, e.g. Mi 4–5, 8B, 			 
	 11B, 13–14, 19–20, 22–25, 28–30, 33. Fine 			 
	 quality. Mi € 714 (18) 	 �	 500:-

1551		  Lot 1865–83. All different, e.g. Mi 24, 41, 			 
	 47, 73–79. Fine quality. Mi € 633 (14) 	 �	 500:-

1552		  Lot 1876–1913. All different, e.g. Mi 47, 			 
	 77–78, 95, 97, 112–13, 115. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 618 (17) 	 �	 500:-

1553A		  Collection 1937-69 in exclusive handmade 			 
	 Safe Dual album incl. regional issues. (440) 	 �	 500:-

1554		  Lot 1876–1913. All different, e.g. Mi 47, 			 
	 77–78, 97, 112–13, 115. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 567 (14) 	 �	 400:-

1555		  Lot 1873–1934. All different, e.g. Mi 47, 			 
	 112, 115, 141–43, 164, 186–87. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 539 (18) 	 �	 400:-

1556		  Lot 1841–65. All different, e.g. Mi 4, 8B, 			 
	 9–10A, 11B, 13–14, 19–20, 22–23. Fine 			 
	 quality. Mi € 558 (12) 	 �	 400:-

1557		  Lot 1858–83. All different, e.g. Mi 28, 			 
	 46–47, 57–58, 61–63, 73–76. Fine quality. 	 	 	
	 Mi 538 € (16) 	 �	 400:-

1558		  Lot 1858–1900. All different, e.g. Mi 28, 			 
	 46–47, 82, 83 (short perf), 92, 95–97, 101. 			 
	 Fine quality. Mi € 612 (18) 	 �	 400:-

1559		  Lot 1902–51. All different, e.g. Mi 112–13, 			 
	 115, 142 III, 186, 214, 230, 234, 254. Fine 			 
	 quality. Mi € 454 (22) 	 �	 350:-

1560		  Lot 1883–1925. All different e.g. Mi 112–16, 			 
	 141–42III, 164. Fine quality. Mi € 417 (18) 	 �	 350:-

1561K	 	 Lot. 13 stamps. Mostly good quality. 	 	 	
	 Mi c. € 425 	 �	 350:-

1562P		  Collection 1841–1964 on leaves. Some a bit 			 
	 better stamps. Also officials and post in 	 	 	
	 Turkey. Fine quality. (400) 	 �	 350:-

1563A		  Collection/accumulation Elizabethian period 			 
	 in visir album. Including some éé. Mostly 			 
	 fine quality. (1000) 	 Mostly �	 300:-

1564A		  Collection 1840’s–1940 in old album. 			 
	 Opportunities on plate numbers? Mixed 			 
	 quality. (200) 	 é/�	 300:-

1565K		  Cover lot. Three covers sent abroad, 			 
	 Victoria frankings. Fine quality. 	 *	 600:-

1566P		  Covers. 15 covers franked with Mi 177 and 			 
	 sent by Rail Way Air Services. All cancelled 			 
	 20.8.34 = First day. 	 *	 500:-

1567	 54-61	 P.O. in Morocco 1925 overprint on King 			 
	 George V SET Overprint 14½ mm (76). 1½ p 			 
	 missing. Surcharge length 14½ mm on all 			 
	 except 5 sh length 15½ mm. EUR 224 	 é	 300:-

1568		  P.O. in Turkey Lot 1887–1960. All different, 			 
	 e.g. Mi 88, 91, 93, 169, 229 (é), 234, 269. 			 
	 Fine quality. Mi € 363 (10) 	 éé	 300:-

1569		  P.O. in Turkey Lot 1887–1951. All different, 			 
	 e.g. Mi 89–90, 94, 111, 184–85, 212, 251–54. 			 
	 Fine quality. Mi 286 € (17) 	 é	 200:-

1570	 	 Post Offices Lot. Four high values, also a 	 	 	
	 Natal 10/-. Fine quality. 	 �	 500:-

1571A		  Guernsey Collection 1941–2000 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. Mostly with LYX-			 
	 canc. ”Guernsey Post Office”. Compl. from 	 	 	
	 1969. Some Red Cross massages from 1942-43. 			 
	 Low reserve. Excellent quality. 	 �	 1.200:-

1572P		  Guernsey Apparently complete collection 			 
	 1969–86 on Lindner Falzlos leaves + 20 			 
	 booklets. (>400) 	 éé	 600:-

1573A		  Isle of Man Collection 1941–2000 in two 			 
	 Leuchtturm albums. Many with luxury canc. 			 
	 ”Douglas Isle of Man”, and four postcards 			 
	 1905–23. Excellent quality. (Almost compl.) 	 �	 900:-

1574A		  Isle of Man Accumulation 1973–80 in album. 			 
	 Dealers’s stock with complete sets, partly 			 
	 in blocks-of-four, mint or used, souv. 			 
	 sheets, gutter pairs, etc. Very high 			 
	 catalogue value. Fine quality. 	 éé/�	 600:-

1575A		  Isle of Man Collection 1973–84 in Lindner 			 
	 album with stamp mounts. Also some Guernsey 			 
	 and four Prestige booklets. Fine quality. (160) 	 éé	 300:-

1576	 1-6	 Jersey Postage due, 1969 SET (6) × 4. EUR 280 	 éé	 200:-
1577A		  Jersey Collection 1941–2000 in two 			 

	 Leuchtturm albums with stamp mounts. Many 			 
	 with luxury canc. ”Jersey Channel Islands”. 			 
	 Excellent quality. (Compl.) 	 �	 1.500:-

1578K		  Locals Cover sent from LUNDY to Sweden 1930, 			 
	 franked with ½ and 1 puffin. 	 *	 500:-

British Colonies
1579A		  Collection. 1978 Coronation Jubilee, in special 			 

	 album (Gibbons, number 16). Fine quality. 	 éé	 300:-
1580P	 	 Revenues collection. Commonwealth, 51 fiscal 	 	 	

	 stamps incl. high values (up to 10/-). 			 
	 Mostly fine quality. 	 	 500:-

1581	 64-65	 British Honduras 1907 King Edward VII $2 and 			 
	 $2 wmk multiple crown CA (2). Both 			 
	 overprinted SPECIMEN. 	 é	 350:-

Bulgaria
1582	 242-48	 1931 Balkan Olympics SET (7). 	 é	 250:-
1583P		  Collection 1879–1917 on leaves. Nice 			 

	 collection e.g. first two sets complete and 	 	 	
	 1884/85 overprints. Somewhat mixed 			 
	 quality. (200) 	 Mostly �	 1.400:-

1584A		  Collection 1879–1934 in stockbook. 			 
	 (over 500) 	 é/�	 500:-

1585K	 	 Small lot of classic stamps. Mostly fine 	 	 	
	 quality. Mi 440 € (52) 	 Mostly �	 400:-

1586P		  Collection 1881–1934 on leaves. Fine 			 
	 quality. (220) 	 é/�	 300:-

1587P		  Collection 1880’s–1940’s on leaves. Mostly 			 
	 fine quality. (200) 	 é/�	 300:-

1588P		  Collection/accumulation 1879–appr 1950 on 			 
	 leaves. Some a bit better stamps and many 			 
	 sets. Fine quality. (250) 	 Mostly �	 300:-

Canada
1589	 32	 1875 Express stamp. Nice copy (SG R1), also 			 

	 included a spacefiller used copy of the 	 	 	
	 demanded 8c Express stamp. EUR 95 	 é	 200:-

1590	 36	 1893 Queen Victoria 20 cents vermilion. Nice 			 
	 copy. SG no. 115. EUR 360 (Photo) 	 é	 500:-

1591	 46	 1897 Queen Victoria coronation jubilee 15 c 			 
	 black-grey. EUR 180 	 é	 200:-

1592	 47	 1897 Coronation Victoria 20c red-orange. 			 
	 EUR 180 	 é	 250:-

1593	 77-82A	 Edward VII. 1 c–20 c. All with hinges and 			 
	 paper remains, 20c weak gum. EUR 1019 	 é	 600:-

1594	 134-38	 1928 Landscapes SET (5). 20 cents with faults. 	 é	 500:-



40

1595	 138	 1928 Landscapes $1 olive green. Minimal 			 
	 thin. EUR 220 	 é	 200:-

1596A		  Collection 1850’s–1967 in album without 			 
	 stamp mounts. Nice classical part. Mixed 			 
	 quality. (500) 	 é/�	 700:-

1597P		  Collection appr 1870–1960 on leaves. Also 			 
	 older, a bit better in envelope. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (300) 	 Mostly �	 600:-

1598		  Lot 1868–1922. All different, e.g. Mi 37–38, 			 
	 59–60, 70–71, 87–88. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 500 (17) 	 �	 400:-

1599A		  Collection/accumulation 1860–1950 in small 			 
	 stockbook. Also some UN. 			 
	 Mixed quality. (500) 	 Mostly �	 400:-

1600		  Lot 1870–1935. All different, e.g. Mi 39–40, 			 
	 74, 78, 89, 153, 157, 167A, 170. Fine 			 
	 quality. Mi € 436 (23) 	 é	 300:-

1601A		  Collection 1903–90 in stockbook. Fine 			 
	 quality. (500) 	 Mostly �	 300:-

1602		  éé/é/(é) lot 1860–. All different, e.g. New 			 
	 Brunswick Mi 4, Canada Mi 122, 152, 172, 			 
	 Newfoundland Mi 22a. Mixed quality. 	 	 	
	 Mi 241 € (15) 	 	 200:-

1603	 11	 Colony of Canada 1864 2c rose. 600 € if é. 			 
	 SG no. 44 £475. (Photo p 39) 	 (é)	 500:-

Cape of Good Hope – Chile
1604	 4 II	 Cape of Good Hope 1863/64 1 Shilling green. 			 

	 Close cut. Genuine acc to Stefan Heijtz. 			 
	 EUR 800 	 �	 300:-

1605	 2	 Chile 1853 10 c blue bisected on large 			 
	 piece. Tied by CHANAC... straight line 			 
	 postmark and a circular as well. (Photo) 	 r	 400:-

1606A		  Chile Collection 1853–1990 in stockbook. 			 
	 Somewhat mixed quality. (300) 	 Mostly �	 400:-

China
1607	 2 III, 3 I   Empire 1883 Dragon 2½ apart 3 ca red and 			 

	 Thin paper 5 ca orange. Also a Small Dragon 			 
	 5 c (3). Fine quality. (Photo p 39) 	 �	 500:-

1608		  Yunnan Prov. Registered cover from Yunnan-			 
	 Fou to Germany 1907. Mixed franking with 			 
	 stamps from French Indochina. Scarce ! (Photo) 	 *	 1.500:-

1609K	 849	 1964 Historic Sites, 3rd issue 3 f blue 			 
	 instead of green variety. Also a cover with 			 
	 normal stamp for comparison, and one with a 			 
	 normal 4 f with the same blue colour. 	 *	 200:-

1610K	 	 Lot s/s in fine quality 1982–94 including 	 	 	
	 The Western Chamber (Mi s/s 29) and Qin Shi 			 
	 Tomb (Mi s/s 30). Also a few private no 			 
	 value s/s. (45) 	 éé	 800:-

1611K		  Lot older PRC stamps including some 			 
	 interesting used and mint Border Areas 			 
	 stamps. Also some imperf from North 			 
	 Vietnam and a few from Japan. 	 éé/é/�	 500:-

1612K		  An old circulation booklet with only older 			 
	 stamps, including a large dragon 3 approx. 			 
	 with wide margins (one short perf) and 			 
	 several Shanghai. Also some stamps from 			 
	 Haiti, Korea and Japan. Only old material. 			 
	 Mostly fine quality. (80) 	 é/�	 500:-

1613		  Four varieties: Mi 359 and 361 used with 			 
	 missing colours, Mi 1822 and 2202 éé with 			 
	 double print. 1822 creased. 	 éé/�	 300:-

Colombia – Cuba
1614K		  Colombia Lot. Back of the book: An 			 

	 extraordinary range of 19th/early 20th 			 
	 century issues with much that we could not 			 
	 find in the catalogues. Particularly 			 
	 impressive are the ’Postal Agency’ imperf 			 
	 with cancels and signatures in manuscript. 			 
	 Other useful items include imperfs of the so 			 
	 called ’Ortiz’ issues on crimson colored 			 
	 papers. Also a range of the ’Popayan’, again 			 
	 all individually signed, the Garzon 			 
	 primitives of 1894, etc. Various other good 			 
	 specialised items here and a thoroughly 			 
	 recommended viewing for those that like 			 
	 the unusual in Colombia. (25) (Photo) 	 é/�	 5.000:-

1615A		  Colombia Album with e.g. several airmail 			 
	 stamps mainly 1920-60’s incl. some 			 
	 SCADTA. (1500-2000) 	 Mostly �	 700:-

1616K		  Colombia Tolima Two most unusual sheets 			 
	 of 25cts of the 1884 definitive issue. This is 	 	 	
	 particularly scarce as it is imperf sheet of 			 
	 10 - virtually all were broken up, 			 
	 accompanied by the same again but on buff 			 
	 paper, unlisted in any of the catalogues. 			 
	 These 25cts sheets are accompanied by the 			 
	 dramatic looking 5cts incorrect cliché for 			 
	 10cts on the 1886 definitives in brown and 	 	 	
	 blue both in blocks of 4. Finally a pair of 			 
	 the same substituted cliché this time 			 
	 imperf! Rare material for the specialist. (Photo) 		  2.500:-

1617	 10A	 Cook Islands 1893 King Matea 10 p green perf 			 
	 12 × 11½, watermark 1. EUR 100 	 é	 200:-

1618P		  Costa Rica Collection 1862–1940’s on leaves. 			 
	 Somewhat mixed quality. (200) 	 éé/é/�	 300:-

1619P		  Costa Rica Collection 1862–1934 on leaves. 			 
	 Fine quality. (200) 	 é/�	 200:-

1620	 128	 Cuba 1898 80 c brown-red. 50 copies in 			 
	 mixed quality. 	 éé	 300:-

1621	 130	 Cuba 1898 1 P yellow-green. 70 copies in 			 
	 mixed quality. 	 éé	 600:-

1622A		  Cuba Collection/accumulation 1873–1950’s in 			 
	 stockbook. Including some a bit better from 			 
	 the Spanish period. Mostly fine quality. (300) 	 éé/é	 400:-

1623	 A12	 Cuba American occ. of Puerto Principe 5c on 			 
	 1 M brown with inverted overprint 			 
	 variety. (Photo p 39) 	 é	 500:-

Czechoslovakia
1624A		  Collection 1966-92+ some later Slovakia and 			 

	 Czech Republic in three albums. Containing 			 
	 e.g. about 90 éé mini sheets. 			 
	 Fine quality. (1600) 	 Mostly �	 1.000:-

1625P		  Collection 1951-78 incl. about 15 mini 			 
	 sheets. Large part éé. Fine quality. (1400) 	 éé/é	 700:-

1626P		  Collection/accumulation souvenir sheets and 			 
	 mini-sheets mostly 1980’s. Somewhat heavily 			 
	 duplicated, but high catalogue value. Mostly 			 
	 fine quality. (150) 	 éé	 600:-

1627A		  Collection mostly 1976 in album, in total 			 
	 about 180 stamps and 25 souvenir sheets 			 
	 sheets. VF quality. 	 éé/�	 600:-1605

1608
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1628P		  Collection 1853–1940 on leaves. Stamp hinges 			 
	 (but usually not the stamps themselves) 			 
	 often heavily stuck to paper. E.g. early 			 
	 overprint stamps incl. better. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (300) 	 é/�	 500:-

1629A		  Collection 1918-67 incl. many sets and about 			 
	 40 covers/postal stationeries. (1400) 	 �	 500:-

1630P	 	 Collection 1918–38 on leaves. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (300) 	 é/�	 400:-

1631A		  Collection/accumulation 1918–appr 1965. 			 
	 Duplicates. Mostly fine quality. (800) 	 �	 400:-

1632P		  Collection 1918–appr. 1965 on leaves. Two 			 
	 collections. Fine quality. (500) 	 �	 350:-

1633P		  Accumulation 1919–modern. Some sheets 			 
	 and some old postcards. Fine quality. (300) 	 Mostly �	 350:-

1634P		  Collection 1919–30 on leaves. Also Silesia. 			 
	 Some a bit better stamps. Fine quality. (200) 	 é/�	 300:-

Ecuador – Egeian Islands (IT)
1635P		  Ecuador Basic collection more than 600 			 

	 copies 1894–1958 on leaves. Mostly fine quality. 	 é/�	 400:-
1636	 114	 Egeian Islands (IT) 1932 Dante 100 L 			 

	 ultramarine/olive. 	 �	 200:-

Egypt
1637		  Revenue, 1893 (Dec.) Custom fee stamps for 			 

	 cigarettes, ¼ mill. red, interesting large 			 
	 size stamp in fine pair. 	 (é)	 200:-

1638P		  Suez Canal Collection forgeries on leaves. 			 
	 Interesting collection. (65) 	 é/�	 400:-

1639K		  UAR Collection/accumulation in approval 			 
	 booklet. Including souvenir sheet 1. Mostly 			 
	 fine quality. (200) 	 éé	 300:-

1640	 10-14	 Egypt (Kingdom) Postage due, 1888 SET (5). 1 			 
	 and 2 P are both perf 14, not listed in 			 
	 Michel, SG or Scott. The 5 P value is type I 			 
	 without dot after PIASTRES. (Photo p 39) 	 �	 400:-

1641	 10-13	 Egypt (Turk) Postage due, 1888 New values 			 
	 and colours. EUR 499 	 é	 400:-

El Salvador
1642P		  Collection 1867–1935 on leaves. Many 			 

	 classics. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly unused	 300:-
1643P		  Collection 1867–1938 on leaves. Many 			 

	 classics. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly unused	 300:-
1644P		  Collection 1867–1922 on leaves. Much 			 

	 classics. Mostly fine quality. (250) 	 Mostly unused	 250:-

Estonia
1645	 30AUw	1921 Red Cross 5+2 mk. Pair. EUR 100 	 éé	 200:-
1646A		 Well-filled collection 1918–41 in album. 			 

	 Only a few stamps missing, often both 			 
	 � and éé, and with some duplication 			 
	 too. Mostly fine quality. (Photo) 	 éé/é/�	 4.000:-

1647P		  Collection 1918–40 on leaves. Including 			 
	 better such as Mi 2A hinged. Partly 			 
	 specialised with different shades, etc. A 			 
	 few covers are included. Mostly good 			 
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1648A		  Collection 1991–2005 in stockbook. 			 
	 Almost complete. 	 éé	 500:-

1649A		  Collection 1918–40 in visir album. Mostly 			 
	 fine quality. Mi c. € 250 	 éé/é/�	 400:-

Ethiopia
1650P		  1930, Interesting registered cover sent to 			 

	 CZECHOSLOVAKIA with Mi 96, 102, 103, and 			 
	 4x138, with reg. label Addis Abeba Gare and 			 
	 with several arrival cds. Unusual 			 
	 destination. (Photo) 	 *	 400:-

Falkland Islands
1651	 3	 1878 Queen Victoria 6 d green. Margin copy. 			 

	 SG 3. EUR 110 	 é	 200:-
1652	 8-14, 6	 1891 Queen Victoria SET wmk crown CA (8). 			 

	 1 Sh creased. EUR 252 	 �	 350:-
1653	 15	 1898 Queen Victoria 2/6 Sh dark blue. One 			 

	 short perf, off-centered. SG 41 £250. EUR 			 
	 300 (Photo) 	 é	 500:-

1654	 32	 1912 5 Sh brown-red. SG 67 £140. EUR 140 	 é	 200:-
1655	 92-93	 1938 10 Sh and £1 (2). SG 162-63 £90. EUR 110 	 �	 200:-

France
1656	 1a	 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown (small cut 			 

	 at right). EUR 400 (Photo) 	 �	 400:-
1657	 7a	 1849 Ceres Head 1 Fr carmine. Cut i picture, 			 

	 spacefiller. EUR 1000 	 �	 400:-
1658	 11b	 1853 Emperor Napoleon III 5 c green on 			 

	 greenish. EUR 220 	 �	 300:-
1659	 42a	 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Thin 			 

	 spots. EUR 260 	 �	 200:-
1660	 42a+b	 1870 Ceres Head 30 c brown and black-brown. 			 

	 Both slightly cut in picture. EUR 1160 	 �	 300:-
1661	 43b	 1871 Ceres Head 40 c red-orange imperf in 			 

	 pair. Cancelled PARIS DUQUESNE 21DEC85. 			 
	 EUR 400 (Photo) 	 �	 500:-

1662	 60 II	 1876 Allegories 10 c green type II. EUR 220 	 �	 400:-
1663	 109va	 1903 15 greygreen with surcharge POSTES 			 

	 PARIS 1922. EUR 650 (Photo) 	 é	 600:-
1664	 133	 1917 For the War 50+50 c brown/yellow-brown 			 

	 (heavy hinged). EUR 220 	 é	 300:-
1665	 140vb	 1921 5 c orange with surcharge POSTES PARIS 			 

	 1921. EUR 360 (Photo) 	 é	 400:-
1666	 144-51	 1922 Overprint on War SET (8). 15-5 c short perfs. 	 é	 300:-
1667	 151	 1922 Overprint on War 5+1 Fr. Mi 260 € if éé. 	 é	 200:-
1668	 181-83	 1925 Allegorie SET (3). 20 fr badly 			 

	 repaired. EUR 350 	 é	 200:-
1669	 229	 1928 Industry and Agriculture 1.50 + 8.50 Fr blue. 	 é	 250:-
1670	 244-46	 1929 Caisse d’Amortissement SET (3). 	 é	 250:-
1671	 3-4	 Postage due, 1870 15 c black both types. 			 

	 EUR 438 (Photo) 	 �	 500:-
1672	 24-26	 Postage due, 1884 New numeral SET (3). 			 

	 EUR 600 (Photo) 	 �	 600:-
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1673K		  ”Les Bourges Manifest”. Five air mail stamps 			 
	 as additional postage 1922. Unusual. (Photo) 	 *	 700:-

1674A		  Collection 1849–2001 in three albums 			 
	 Catalogue value acc. to vendor 			 
	 SEK 34.000,-. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 1.200:-

1675A		  Collection 1849–1944 in Leuchtturm album 			 
	 incl. many Ceres and Napoleon heads, postage 			 
	 due stamps, etc. Not valued. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1676		  Lot 1849–1936. All different, e.g. Mi 3, 16, 			 
	 136, 183, 242, 310, Postage Due 2, 5, 			 
	 Colonies 1–5, Post in Levant 1–3, 6, 34. 			 
	 Fine quality. Mi € 706 (Appr 40) 	 �	 500:-

1677		  Lot 1877–1929. All different, e.g. Mi 76, 			 
	 85, 183, 242, 310, Postage Due 2, 5, 12, 14, 			 
	 19, 62–63, Colonies 32, 37, 51, Officials 	 	 	
	 11–14. Fine quality. Mi 742 € (35) 	 �	 500:-

1678		  Lot 1849–1900. All different, e.g. Mi 4, 16, 			 
	 31, 47, 74–76, 82, 85, 99. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 544 (24) 	 �	 400:-

1679		  Lot 1853–1936. All different, e.g. Mi 16, 			 
	 31, 41, 74, 76, 85, 183, 242, 246, 310. Fine 			 
	 quality. Mi € 503 (25) 	 �	 400:-

1680		  Lot 1862–1930. All different, e.g. Mi 25, 			 
	 45–46, 59II, 122, 148–50, 171–72, 222, 241, 			 
	 248. Fine quality. Mi € 575 (13) 	 é	 400:-

1681P		  Collection/accumulation classics on leaves. 			 
	 Duplicated. Somewhat mixed quality. (150) 	 �	 400:-

1682P		  Accumulation 1900–60’s in folder. 			 
	 Somewhat mixed quality. (500) 	 Mostly �	 350:-

1683		  Lot 1881–1941. All different, e.g. Mi 126, 			 
	 148–50, 166, 495, Postage Due 11–12, 			 
	 Colonies 11, 14, Port Lagos 3. Fine quality. 	 	 	
	 Mi 457 € (23) 	 é	 300:-

1684P		  Collection 1862–1972 on leaves incl. some a 			 
	 bit better issues. Mostly fine quality. (450) 	 é/�	 300:-

1685	 III	 Colonies Postage due, 1884 5 Franc black, 			 
	 not issued. EUR 350 (Photo) 	 é	 500:-

French Antarctic Territory – French Indochina
1686		  French Antarctic Territory Lot six modern 			 

	 imperf stamps on stock card. (6) 	 éé	 300:-
1687K		  French colonies Older circulation book with 			 

	 only classic stamps from many different 			 
	 countries. Several high values. Mixed 			 
	 quality. (70) 	 Mostly �	 600:-

1688		  French Indochina ”Carte-Lettre”, registered 			 
	 1913 from Saigon to Karlsbad, Germany. 			 
	 Nice item. (Photo) 	 *	 1.100:-

Germany
German States

1689		  Baden Lot 1949. Mi 46 I and 54–57 all signed 			 
	 Schlegel. Fine quality. Mi 136 € (5) 	 �	 200:-

1690P		  Bavaria Collection 1849–1920 on leaves. Good 			 
	 quality. (200) 	 é/�	 600:-

1691		  Bavaria Lot 1849–1911. All different, e.g. 			 
	 Mi 2 I, 3, 12, 20, 25x, 45–46, 69–70. Fine 			 
	 quality. Mi 519 € (18) 	 �	 400:-

1692	 8x	 Mecklenburg-Schwerin 1864 Coat-of-Arms 5 Sch 			 
	 brown, ordinary paper. Nice copy. EUR 300 	 �	 400:-

1693		  Prussia 1798 cover with PAR WESEL bar 			 
	 cancel, sent by the Prussian post to France. (Photo) 	 *	 300:-

1694	 7	 Prussia 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 sgr 			 
	 blue. EUR 110 	 �	 200:-

1695	 13	 Prussia 1859 King Friedrich Wilhelm IV ½ pf 			 
	 red-orange. EUR 200 	 �	 200:-

1696		  Saxony Lot 1851–. All different, e.g. Mi 			 
	 5–6, 10–12, 18–19. Fine quality. Mi 262 € (7) 	 �	 250:-

1697	 13-19	 Thurn und Taxis 1861 Numeral type Taler 			 
	 currency SET (7). Mixed quality - 5 and 10 	 	 	
	 Gr spacefillers. EUR 1385 	 �	 400:-

1698	 20-25	 Thurn und Taxis 1861 Numeral type Gulden 			 
	 currency SET (6). Mixed quality. 	 	 	
	 EUR 1385 (Photo) 	 �	 400:-

1699	 134-43	 Württemberg Official, 1919 Numerals SET (10) 	 	 	
	 in sheet of four with margin. EUR 170 	 éé/é	 200:-

1700P		  Württemberg Collection 1851–1920, 1947–49 			 
	 on leaves. Mostly fine quality. (70) 	 �	 250:-

1701P		  North German Confederation Collection 			 
	 1868–70 on leaves. Complete used and unused 			 
	 except three stamps, also cancellations and 			 
	 Elsass-Lothringen. Fine quality. (145) 	 é/�	 1.600:-

Collections German States
1702P		  Revenues lot. State of Hessen, 11 éé Fiscals 			 

	 3 – 5000000 Mk, mostly with corner margins. 			 
	 Excellent quality. 	 	 500:-

Reich
1703	 11	 1872 Small Coat-of-arms 18 kr brown. Signed 			 

	 Kurt Maier. Minimal thin spot. EUR 500 	 �	 400:-
1704	 159+162+159   1921 Numeral Type, vertical strip S 32. 			 

	 Not signed and therefore no guarantee, but 			 
	 seems good. EUR 600 (Photo) 	 �	 300:-

1705P	 191, 191I   1921 Definitives 2 Mark dark brown-violet. 	 	 	
	 Full sheet of Mi 191 and 191 I (bottom print 			 
	 on top i.e. the printing colour layers are 			 
	 reversed), the latter signed Infla Berlin. 	 	 	
	 Catalogue appr. € 500. 	 éé	 400:-

1706P	 199c	 1922 2 Mark Blackish carmine red. Full sheet 			 
	 (100) signed Infla Berlin. Some rust in the 	 	 	
	 left margin of the sheet, but overall good 			 
	 condition. EUR 1000 	 éé	 600:-

1707P	 291b	 Overprint 125 Thousand Mark on 1000 Mark 			 
	 red. Full sheet signed Infla Berlin. 	 	 	
	 Catalogue € 350. 	 éé	 400:-

1708	 407-09	 1927 I.A.A. Overprint SET (3). EUR 250 	 �	 400:-
1709	 423-24, 455   1928 Graf Zeppelin SET (2) and 1 RM 			 

	 Zeppelin Red. Nice copies! EUR 510 (Photo) 	 éé	 1.000:-
1710K	 429	 1928 Charity 50+50 pf. Two copies on cover. 			 

	 EUR 160 	 �	 300:-
1711	 429y	 1928 German aid 50+50 pf in pair. EUR 340 	 éé	 300:-
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1712K	 446-49	 1930 IPOSTA SET(4) in block-of-four on 			 
	 registered cover. EUR 580 (Photo) 	 *	 1.000:-

1713	 458	 1931 Polarfahrt Zeppelin 4 RM brown. 			 
	 Somewhat short corner perf. EUR 900 (Photo) 	 �	 800:-

1714	 479-81	 1933 Parliament SET (3). In sheets of four. 			 
	 EUR 120 	 �	 200:-

1715K	 508-11	 1933 Charity Souvenir sheet 2, cut down 			 
	 margins. All stamps are unhinged, hinges in 			 
	 the margins. Catalogue value for stamps 			 
	 € 1000. (Photo) 	 éé	 2.000:-

1716	 510	 1933 Charity 20+60 pf blue on piece. Machine 			 
	 cancel without dating. EUR 400 (Photo) 	 �	 500:-

1717	 563	 1934 Charity 25 + 15 Pfg violet-ultramarine 			 
	 in pair with air zeppelin mail cancellation, 			 
	 Europa-Sudamerika. 	 �	 200:-

1718	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. All 			 
	 stamps unhinged with full gum. Hinged in the 			 
	 sheet margin. EUR 1100 (Photo) 	 é	 2.000:-

1719K	 624-31	 1936 Olympic Games in Berlin souvenir sheets 			 
	 5-6 (2). Both sheets with creases in margin. 			 
	 EUR 240 	 éé	 300:-

1720P	 56	 Official, 1920 Overprint on 50 Pfg 	 	 	
	 Württemberg. Half sheet (50 stamps). Mi 1100 €. 	 éé	 500:-

1721	 F1	 Semi-official Air mail, 25 Pf. EUR 200 (Photo) 	 é	 400:-
1722	 4a+b	 Semi-official Air mail, 1912 Lepzig-	 	 	

	 Lindenthal 50 Pf blue and untramarine. 4b 			 
	 short perf. Mi € 250. 	 é	 400:-

1723P		  Collection 1872–1948 on leaves incl. better 			 
	 such as eagles and compl. sets. Also some 			 
	 French zone, etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.500:-

1724A		  Accumulation. 68 bundles with 10 pf 1889 			 
	 (Mi 47, also some few Mi 41 and 46), cat. 			 
	 value (cheapest shade) Mi 10200 €. Mostly 	 	 	
	 fine quality. 	 �	 1.500:-

1725P		  Collection 1889–1945 on Visir leaves (few é 			 
	 early part) incl. some occup. Estonia, 			 
	 official stamps Württemberg, etc. Mi-06 	 	 	
	 approx. 1600 €. 	 éé	 1.000:-

1726P		  Collection 1872–1948 on leaves incl. better 			 
	 such as eagles and compl. sets. 			 
	 Mostly fine quality. 	 é/�	 900:-

1727P		  Collection/accumulation classics (Eagles) on 			 
	 leaves. Mixed quality. (60) 	 �	 700:-

1728A		  Accumulation 1872 – 1920-ies in two albums. 			 
	 More than 2000 stamps incl. some é-éé. 			 
	 Mostly fine quality. 	 Mostly �	 700:-

1729		  Lot 1872–1930’s on stockcard. Including 			 
	 better e.g. two 50 Pfg Nothilfe. Somewhat 			 
	 mixed quality. (16) 	 �	 500:-

1730A		  Album with duplicates 1872–1940’s incl. 			 
	 some Colonies, Post abroad and few Saar, 			 
	 etc. Mostly fine quality. (>1000) 	 Mostly �	 500:-

1731A		  Mixed collection mostly 1923 in album. 			 
	 Mint stamps and about 18 covers, mainly			 
	 inflation period but also some about 1948. 	 	 	
	 Interesting material. Somewhat mixed quality. 	 	 400:-

1732		  Forgeries lot. Propaganda Forgeries, lot of 			 
	 five diff., also a ”Wir sind frei!” overprint 	 	 	
	 on a Lithuanian stamp. Fine quality. 	 	 500:-

1733K		  Charity seals collection about 1920. Mostly 			 
	 different ”Mourning stamps” in memory of 			 
	 the lost colonies. Very scarce. 			 
	 Fine quality. (23) (Photo) 	 	 500:-

1734P		  Cover collection appr. 1900–50 on leaves. 			 
	 All with connection to Köln. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (20) 	 *	 300:-

1735K		  Postcards lot 1937–42. Seven different 			 
	 postcards with Nazi propaganda. Fine quality. 	 *	 700:-

1736P		  Poster stamps collection 1898–1915. Old 			 
	 exhibitions and advertisement labels, 100 			 
	 different colourful and with striking art 			 
	 nouveau designs. Fine quality. 	 	 600:-

1737P		  Poster stamps collection 1910–20. 			 
	 Exhibitions and advertising seals, colourful 			 
	 and with striking designs. Fine quality. (61) 	 	 400:-

1738	 19	 P.O. in Morocco 1900 6 P 25 c on 5 M 			 
	 green/black. EUR 380 (Photo) 	 �	 700:-
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1739	 19 I III	 P.O. in Morocco 1900 Overprint on 			 
	 REICHSPOST 36 P25 c / 5 M type I. Small 			 
	 black spot from printing. 220 € if é. 	 éé	 600:-

1740	 3b + 3c	 P.O. in Turkey 1884 1 PIA on 20 pf grey-			 
	 ultramarine and lightblue. EUR 220 	 �	 400:-

1741	 10	 P.O. in Turkey 1889 Overprint on Reichpost 			 
	 2½ PIA / 50 Pf red-brown. One slightly short 			 
	 perf. EUR 300 (Photo p 43) 	 éé	 250:-

1742	 50-52	 P.O. in Turkey 1908 Overprints on Germania 			 
	 20 pfg–80 pfg. Three highest values. 			 
	 EUR 320 	 éé	 400:-

1743	 16f I	 New Guinea - Allied Occupation 1914 3 d 			 
	 G.R.I Manaus, slight thin spot. SG 39 - 			 
	 £200. EUR 280 	 é	 600:-

1744	 21	 East Africa 1901 Ship 3 R red/black-green 			 
	 without wmk. EUR 260 	 �	 250:-

1745	 36a+b	 East Africa 1906 Ship 45 h violet-			 
	 lilac/black wmk 1. The two different 			 
	 shades. EUR 140 	 �	 200:-

1746	 3I	 Caroline Islands 1899 Overprints 10 pf red 			 
	 type I. EUR 200 	 éé	 250:-

1747	 37IA	 Kiaochow Yacht 2½ Dollar with watermark 			 
	 red/blue. EUR 360 (Photo) 	 éé	 600:-

Associated areas
1748	 4b	 Allenstein 1920 15 pf carmine-brown. Signed 			 

	 Krawczyk. EUR 170 	 éé	 200:-
1749	 4b	 Allenstein 1920 15 pf carmine-brown. Signed 			 

	 Krawczyk. EUR 170 	 éé	 200:-
1750	 4b	 Allenstein 1920 15 pf carmine-brown. Signed 			 

	 Krawczyk. EUR 170 	 éé	 200:-
1751K	 114, 2×103   Saargebiet Newspaper, on parcel card sent 			 

	 from SAARBRÜCKEN Oct 13, 1931. One of 			 
	 the 10 Fr stamps is damaged. 	 �	 200:-

1752P		  Danzig Collection on Visir leaves. Mostly 			 
	 fine quality. (200) 	 éé/é/�	 400:-

1753	 1	 Bohemia and Moravia Zulassung, 			 
	 Theresienstadt Dark Green. Signed Gilbert, 			 
	 very scarce stamp! EUR 400 (Photo) 	 �	 900:-

1754P		  Occupied areas WW2. Nice collection incl. 			 
	 Bohemia-Moravia with few exceptions 			 
	 complete and General government 			 
	 Mi 1–125 + official stamps Mi 1–36. (370) 	 Mostly �	 700:-

1755P		  Occupied areas Accumulation 1916–18. 			 
	 Belgium: Mi 10, 700 (é) and 1000 éé copies, 			 
	 11–12, 1000 (é) copies, 16, 2500 (é) copies. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 300:-

1756K	1-14	 Albania 1943 Overprint SET (14). In blocks 			 
	 of 4, (Mi 14 é). EUR 1000 (Photo) 	 éé	 3.000:-

1757K	 1-14	 Albania 1943 Overprint SET (14). Incl 			 
	 varieties 3 Q with short 1 in 1943, 2 Fr 			 
	 with misplaced overprint. (Photo) 	 *	 2.000:-

1758	 7 I	 Albania 1943 14 Shtator 1943, 25 Q with 			 
	 variety 1948. EUR 250 (Photo) 	 éé	 800:-

1759	 8 I	 Albania 1943 14 Shtator 1943, 30 Q with 			 
	 variety 1948. EUR 250 (Photo) 	 éé	 800:-

1760P	 3, 5	 Ostland 1941 Overprints on Hitler stamps. 			 
	 Complete coil with pair combinations Mi S1. 			 
	 Scarce! Favourable reserve. EUR 750 	 éé	 500:-

1761	 1A	 Local emissions Otenpää 20+20 k black/blue 			 
	 type I. EUR 160 (Photo) 	 �	 400:-

1762	 27	 Local emissions Elwa/Dorpat 30 k. A few a 			 
	 bit short perfs. Signed Eichenthal. 			 
	 EUR 1500 (Photo) 	 �	 1.500:-

1763		  Private issues - France 1941 Polar bear 100F 			 
	 souvenir sheet. Mi 600 € for xx. 	 é	 500:-

1764	 936U	 Allied Occupation 1946 numeral 84 Pf green 			 
	 imperf. With large numbered lower margin. 			 
	 250 € if éé. 	 é	 200:-

1765K	 969-70	 Allied Occupation 1948 Hanover fair 			 
	 SET (2). Combinations from sheet 			 
	 complete Mi W Zd 1-4, S Zd 1-4, 			 
	 V Zd 1-2. EUR 242 	 éé	 300:-

1766K	 162-65C   Western Saxony 1946 Leipzig Fair 			 
	 Souvenir sheet. Nice cancelled sheets. 			 
	 EUR 640 (Photo) 	 �	 1.200:-

1767K	 265-66	 Saarland 1949 Day of the Horses SET (2) on 			 
	 FDC-cancelled cover. Hinge marks on back of 			 
	 cover. EUR 200 	 �	 200:-

1768P		  French Zone Collection mostly Baden on 			 
	 leaves without stamp mounts. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (60) 	 é	 400:-

1769	 28-37	 Wurttemberg-Hohenzollern 1948 SET (10) 			 
	 without Pf. EUR 240 	 �	 300:-

1770	 97-100 II   American and British Zone 1948 Building 			 
	 1 - 5 DM blue type II. EUR 275 	 é	 350:-

1771A		  American and British Zone Accumulation 			 
	 in stockbook. Also some Berlin. (1000) 	 Mostly �	 300:-

1772A		  Zones Collection 1945–49 in two albums. 			 
	 Locals and Soviet zone on leaves in album. 			 
	 Also stockbook with mostly the buildings 			 
	 set American zone, including varieties. 			 
	 Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 2.000:-

1773A		  Zones Collection c. 1900–60 in album. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

German Democratic Republic (DDR)
1774K	 243-44	 1949 Post SET (2) First Day Cover. EUR 360 	 �	 500:-
1775	 271-72	 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir 			 

	 sheet 7. EUR 200 	 éé	 250:-
1776	 271-72	 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir 			 

	 sheet 7. EUR 190 	 éé	 250:-
1777	 271-72	 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir 			 

	 sheet 7. EUR 200 	 éé	 200:-
1778	 271-72	 1950 part of DEBRIA Exhibition 			 

	 Souvenir sheet 7. 	 �	 200:-
1779	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship 			 

	 SET (3). EUR 360 	 éé	 400:-
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1780	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship 			 
	 SET (3). EUR 180 	 é	 200:-

1781	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship 			 
	 SET (3). EUR 180 	 é	 200:-

1782	 362-79	 1953 Five Year Plan SET (18). One 30 pg with 			 
	 faults, all other fine. EUR 720 	 éé	 600:-

1783	 405-22	 1953 Five years plan SET (18). 80 Pfg short 			 
	 perf. EUR 280 	 éé	 350:-

1784K	 362-79	 FDC, 1953 Five Year Plan SET (18). On four 			 
	 illustrated envelopes. EUR 170 	 *	 300:-

1785P		  Collection 1945-50’s on leaves incl. some 			 
	 better sets and mini sheets, e.g. DEBRIA, 			 
	 some zones, etc. (250) 	 é/�	 500:-

1786		  Lot 1949–51. All different, e.g. Mi 242–44, 			 
	 256–60, 263–70, 283, 285. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 499 (20) 	 �	 400:-

1787		  Lot 1946–51. All different, e.g. Mi 31, 35, 			 
	 242, 246–47, 250, 256–59, 273–74, 288, 			 
	 289–92. Fine quality. Mi 494 € (25) 	 �	 400:-

1788P		  Collection 1945–62 on KABE leaves incl. 			 
	 some better Soviet Zone and e.g. Mi 259–70, 			 
	 273–83, 285–321 used and some mini-sheets. 			 
	 (600–700) 	 éé/é/�	 400:-

1789		  Lot 1949–55. All different, e.g. Mi 242–43, 			 
	 250, 259, 270, 285, 288, minisheet 11. Fine 			 
	 quality. Mi € 378 (16) 	 �	 350:-

1790		  Lot 1949–55. All different, e.g. Mi 244, 			 
	 289–92, 323–26, mini sheet 11, 13–14. Fine 			 
	 quality. Mi € 365 (15) 	 éé	 350:-

1791		  Lot 1949–51. All different, e.g. Mi 242–44, 			 
	 250, 259, 267–68, 270, 284–85. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 412 (17) 	 �	 300:-

Berlin
1792	 6	 1948 Black BERLIN Overprint 15 Pf brown - 			 

	 pair. EUR 180 	 �	 200:-
1793	 17, 19-20   1948 Black BERLIN Overprint 1, 2 and 5 M 			 

	 (3). 1 M a bit off-centered. Signed 			 
	 Schlegel. EUR 270 (Photo) 	 é	 300:-

1794K	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). On cover 			 
	 front sent to Sweden, large tear in 80 Pfg. 			 
	 EUR 1000 (Photo) 	 �	 1.500:-

1795	 33	 1949 Red overprint BERLIN 1 mk light brown-			 
	 olive (Small traces of chalk mark). EUR 650 	 �	 600:-

1796	 35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450 	 �	 500:-
1797	 35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 16 pf with 			 

	 damage, otherwise fine. EUR 450 	 �	 300:-
1798	 43, 49	 20 Pf + blank label + R 5 + 4 Pf in vertical 			 

	 strip S 25. EUR 190 	 éé	 350:-
1799	 57-60	 1949 Buildings high values (4). EUR 177 	 é	 200:-
1800K	61-62	 1949 Goethe 10+ 20 pf on cover to Finland. 	 �	 200:-

1801	 61-63	 1949 Goethe SET (3). 20 pf short 			 
	 perforation. EUR 260 	 �	 250:-

1802	 61-63	 1949 Goethe SET (3). 20 pf with slight 			 
	 corner stain. EUR 260 	 �	 200:-

1803	 61-63	 1949 Goethe SET (3). EUR 250 	 �	 200:-
1804	 69	 1949 Currency 20+5 Pf red. EUR 220 	 �	 250:-
1805	 72-73	 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2). 			 

	 EUR 160 	 �	 200:-
1806K	72-73	 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2). 			 

	 Sent to Finland par avion. 	 *	 300:-
1807K	74, 76, 78   On card with special DRUPA cancel 29.5.51. 	 *	 200:-
1808	 H-Bl 5	 Booklet pane, 1952 H-blatt 5, Buildings 20 			 

	 pf × 5 + advertisement. EUR 180 	 éé	 250:-
1809	 H-Bl 6	 Booklet pane, 1952 H-blatt 6, Buildings 10 			 

	 pf × 5 + advertisement. EUR 180 	 éé	 250:-
1810	 H-Bl 9-10   Booklet pane, 1952 H-blatt 9-10, Buildings 			 

	 1 pf × 5 + advertisement. EUR 250 	 éé	 400:-
1811A		  Collection 1946–77 in album. Also some zones 			 

	 in the beginning. Several better sets e.g. 			 
	 used UPU and red Berlin overprints. Mostly 			 
	 fine quality. (300) 	 éé/é/�	 2.500:-

1812A		  Collection 1948–90 in DAVO album without 			 
	 stamp mounts. Early issues mainly used e.g. 			 
	 Mi 35–41, 71–73, 79–81, 108–09. Mi over 			 
	 2000 €. Also Zones 1945–48 in Davo album, 	 	 	
	 value about 400 €. 	 éé/é/�	 1.400:-

1813P		  Collection 1948–50 on leaves. Incl. many 			 
	 better sets é, and few red overprints �. 			 
	 Fine quality. (90) 	 é/�	 1.200:-

1814A		  Accumulation 1948–1970-ies in two stock-			 
	 books and on some stock leaves. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

1815A		  Collection more than 500 copies 1949–79 			 
	 incl. Mi 64–67 é, 87 and 99–100 éé. 			 
	 Also hundreds of stamps Reich and 			 
	 some Zones. 	 Mostly éé	 700:-

1816A		  Accumulation 1948–65 in stockbook 			 
	 incl. overprints and other better early. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

1817A		  Collection 1948–83 in album with stamp 			 
	 mounts incl. better early such as UPU 1949, 			 
	 Liberty Bell sets, etc. Fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

1818		  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 38, 59, 			 
	 62–63, 74, 80–81, 87, 89–90, 128. Fine 			 
	 quality. Mi 615 € (17) 	 �	 500:-

1819		  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 29, 38, 			 
	 40, 59–60, 73, 96, 111, 128. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 628 (18) 	 �	 500:-

1820P		  Collection 1948–89, containing some better 			 
	 ovpts and Bells, better priced high values 			 
	 like Mi 73, etc. Mostly fine quality. (400) 	 �	 500:-

1821P		  Collection/accumulation appr 1950–89 on 			 
	 leaves. Fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

1822		  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 29, 38, 			 
	 59–60, 66–67, 71, 74, 104–05, 111, 128. 			 
	 Fine quality. Mi 521 € (20) 	 �	 400:-

1823		  Lot 1948–56. All different e.g. Mi 38–39, 			 
	 87, 104–05, 111, 123, 128. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 506 (21) 	 �	 400:-

1824A		  Accumulation c. 1955–78 in stockbook. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 400:-

1825L		  Collections 1949–88 in one Lindner, one 			 
	 Leuchtturm and two Safe dual albums, also 			 
	 sparsely filled collection Reich é approx. 			 
	 1910–39. Mostly cheaper stamps. 	 éé/é/�	 400:-

1826		  Lot 1950–59. All different, e.g. é: 			 
	 Mi 72–73, 80–81, 85, 87, 113, 123; éé: 			 
	 Mi 109, 152. Fine quality. Mi 418 € (16) 	 éé/é	 350:-

1827K	 	 Small lot better stamps in mostly fine 	 	 	
	 quality (50). 	 �	 350:-

1828		  Lot 1948–61. All different, e.g. Mi 15, 36, 			 
	 39, 59–60, 63, 66–67, 80, 123, 128. Fine 			 
	 quality. Mi € 441 (21) 	 �	 300:-

German Federal Republic (BRD)
1829	 132	 1951 Posthorn 30 Pfg black-ultramarine in 			 

	 pair, one stamp slightly stained. EUR 200 	 �	 200:-
1830	 132, 133, 135   1951 Posthorn 30, 40 and 60 Pfg, all in 			 

	 pairs. Small faults. EUR 700 	 �	 250:-
1831	 134-35	 1951 Posthorn 60 Pfg sienna and 50 Pfg grey-green. 	 é	 200:-
1832	 136	 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange. 	 é	 250:-
1833	 137	 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red. 	 é	 300:-
1834	 137	 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red. EUR 200 	 é	 250:-
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1835	 138	 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green. Block of 			 
	 four, one with creasing. Even a pair is 			 
	 unusual! (Photo) 	 �	 600:-

1836	 139-40	 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET 			 
	 (2). 10 pf short perfs. EUR 240 	 éé	 200:-

1837	 141-42	 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110 	 �	 200:-
1838	 146	 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-ultramarine. 	 �	 200:-
1839	 147	 1951 Wilhelm Conrad Röntgen 30 Pf blue. EUR 95 	 éé	 200:-
1840	 156-59	 1952 Charity SET (4). EUR 140 	 éé	 200:-
1841	 185 RL 1   1955 Heuss 20 Pfg red. Unusual pair. EUR 270 	 �	 250:-
1842	 306	 1959 Theodor Heuss 70 Pfg blue-violet. Block 			 

	 of four. Two creases and one short perf. EUR 500 	 �	 250:-
1843	 396	 1963 Catholicism 20 pf. With set of on reverse. 	 éé	 200:-
1844	 431-38	 1964 Murders made by Adolf Hitler Souvenir 			 

	 sheet 3. Cancelled first day. 	 �	 200:-
1845K	 141-42	 FDC, 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 320 	 *	 400:-
1846A		  Collection 1945–77 on Stender leaves in 			 

	 album. Including e.g. posthorn set hinged. 			 
	 Also some zones in the beginning. Mostly 			 
	 good quality. (500) 	 éé/é/�	 2.500:-

1847A		  Collection 1949–2005 in three DAVO albums 			 
	 without stamp mounts. Complete and used to 			 
	 1959, thereafter mixed éé/�. Block 1 éé. 			 
	 Fine quality, almost complete. 	 éé/�	 1.700:-

1848A		  Collection 1949–86 in Leuchtturm album, 			 
	 apparently complete except Mi 121–22. 	 Mostly �	 1.200:-

1849A		  Collection 1950–79 in Leuchtturm album, 			 
	 well-filled after 1951 and mainly éé 			 
	 1956–79. (850) 	 éé/é	 1.000:-

1850A		  Collection 1950–79 incl. Mi 121–22, 			 
	 153–62, 166, 197–215 éé, etc. Modern 			 
	 part with some  (é). (750-800) 	 Mostly éé	 800:-

1851P		  Collection 1949–59 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Several better sets of the 			 
	 oldest. Mostly fine quality. (120) 	 �	 700:-

1852A		  Album with duplicates 1952–76 incl. 			 
	 Mi 153 in block-of-four, Mi 154 (eight) 			 
	 éé, some charity sets, etc. (900) 	 Mostly éé	 700:-

1853P		  Collection with e.g. more than 100 pairs 			 
	 1946–65 incl. Mi 143–44, 146 + 170 mostly 			 
	 éé, some better � high values and FDC 			 
	 20.7.64. 	 éé/é/�	 600:-

1854A		  Album with stamps 1949–2000 incl. e.g. 			 
	 Mi 139–46, 156–59 + 162–70 é and many 			 
	 modern éé. Also some Reich. (700) 	 éé/é/�	 600:-

1855P		  Lot 1948–90’s incl. many better early high 			 
	 values, however somewhat mixed qual. Not 	 	 	
	 valued. (75) 	 éé/é/�	 500:-

1856P		  Lot 1952–78 on leaves incl. duplicates, e.g. 			 
	 Mi 158–59, 161, 203 (three) éé, etc. (380) 	 Mostly éé	 500:-

1857P		  Collection 1949–60 on leaves. Fine 			 
	 quality. (400) 	 Mostly éé	 500:-

1858		  Lot 1949–53. All different, e.g. Mi 111–12, 			 
	 116, 139, 147, 153–54, 161, 163, 166, 170. 			 
	 Fine quality. Mi € 470 (18) 	 �	 400:-

1859		  Lot 1952–56. All different, e.g. Mi 151–55, 			 
	 161–64, 203, 225, 246. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 485 (21) 	 éé	 400:-

1860		  Lot 1949–52. All different, e.g. Mi 116–22, 			 
	 132–33, 139–47, 150, 163–54. Fine quality. 	 	 	
	 Mi 544 € (23) 	 é	 400:-

1861		  Lot 1949–58. All different, e.g. Mi 136, 			 
	 140, 150, 161, 170–72, 218, 246. Fine 			 
	 quality. Mi € 408 (21) 	 �	 350:-

1862		  Lot 1949–52. All different, e.g. Mi 116, 			 
	 120–22, 131–32, 134, 140, 150. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 335 (12) 	 é	 300:-

1863A		  Collection 1949–76 in SAFE album with 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (500) 	 �	 300:-

1864A		  Collection 1950–85 in Schaubek album incl. 			 
	 some better early issues and well-filled éé 			 
	 1967–83. Mostly fine quality. (800–900) 	 éé/é/�	 300:-

1865A		  Collection 1949–92. On visir leaves. Some 			 
	 better early and mainly commemoratives. (1200) 	 �	 200:-

1866L		  Postcards accumulation. Hundreds of modern 			 
	 (mostly) post-cards and covers (incl. registered), 			 
	 in metal box. Mostly fine quality. 	 *	 500:-

General German collections
1867A		  Collection/accumulation 1900–90 in album. 			 

	 Mostly Reich but also GFR/BRD and 			 
	 GDR/DDR, collection with duplicates. 			 
	 Mostly fine quality. Mi € 3250,- 	 éé/é/�	 1.500:-

1868A		  Collection German Occupation areas in two 			 
	 albums incl. e.g. some nice overprints. In 			 
	 total more than 500 stamps and about 30 			 
	 covers/cards. 	 éé/é/�	 1.000:-

1869L		  Accumulation classic–1960’s in banana box. 			 
	 In five albums, envelopes. Including much 	 	 	
	 Reich, zones, etc. Interesting mix. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1870A		  Collection 1870’s-1945 in two Stender 			 
	 albums. Mostly Reich but also e.g. old 			 
	 states, some Post abroad and 			 
	 Memel, etc. (1600) 	 é/�	 900:-

1871L		  Collection/accumulation. States, Reich, occ. 			 
	 areas, zones and some GFR/DDR, in albums, 			 
	 stockbooks, on leaves, etc. 			 
	 Mostly fine quality. 	 Mostly �	 900:-

1872L		  Collection/accumulation 1851–2004 in 5 			 
	 stockbooks. Partly heavy duplication. 			 
	 Mostly fine quality. (10000) 	 Mostly �	 900:-

1873K		  Lot 1870’s–1950’s on two stock cards. 			 
	 Somewhat mixed quality. (30) 	 éé/é/�	 800:-

1874P		  Selections Reich, Saar, Zones and especially 			 
	 nice BRD & Berlin. Cat. value SEK 13000 			 
	 acc. to vendor. (700) 	 éé/é	 800:-

1875A		  Album with selections classic-1940’s incl. 			 
	 old states, Danzig, Zones, some occupation 			 
	 and Saar, etc. (900) 	 éé/é/�	 800:-

1876L		  Accumulation old–modern in box. Mostly 			 
	 GFR, Berlin in eight stockbooks, including 			 
	 many souvenir sheets. Also some Reich, etc. 			 
	 in one stockbook. Mostly fine quality. 	 �	 800:-

1877A		  Album with probably 1000 stamps classic-			 
	 modern incl. some better issues, e.g. old 			 
	 states, Reich, Zones, BRD and Berlin. 	 éé/é/�	 700:-

1878A		  Three albums with Reich, Zones and Berlin 			 
	 1872-1980 incl. some nice issues. Mostly 			 
	 fine quality. (1700) 	 Mostly �	 700:-

1879K		  Lot better stamps and souvenir sheets 			 
	 1930’s–50’s on stock card. Mostly good 			 
	 quality. (8) 	 éé/�	 600:-

1880A		  Collection 1920–70 in album. Much zones, 			 
	 but also GFR/GDR. Somewhat mixed 			 
	 quality. (800) 	 é/�	 600:-

1881A		  Collection classics–1940’s in two 			 
	 stockbooks. Some states, but mostly Reich, 			 
	 also a few Baltic states. Somewhat mixed 			 
	 quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

1882A		  Collection 1872-1960’s, containing e.g. 			 
	 Reich, Colonies, Zones, BRD, DDR and 			 
	 Berlin. Mixed-VF. (1500) 	 é/�	 600:-

1883L		  Pieces accumulation in box. 	 r	 600:-
1884K		  Lot 1800’s–1950’s in envelope. Interesting 			 

	 lot with some shades, varieties, etc. 			 
	 Including some Infla but also other periods 	 	 	
	 and areas. Somewhat mixed quality. (100) 	 éé/é/�	 500:-

1885P		  Accumulation c. 1950–90 in three approval 			 
	 booklets. Mostly fine quality. 	 	 	
	 Mi approx. 2000 €. 	 �	 500:-

1886P		  Collection in album. Bavaria, Reich 			 
	 (officials), occupied areas, etc., 	 	 	
	 Mi about € 2500,-. Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

1887P		  About 90 copies 1948–78 incl. e.g. Buildings 			 
	 with varieties, some better Berlin and DDR, 			 
	 etc. Mi 1230 € acc. to vendor. 	 éé/é/�	 500:-

1888P		  Selection 280 copies mainly 1945-50’s incl. 			 
	 better priced BRD and French Zone (few éé), 			 
	 some Berlin, etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

1889P		  Collection 1951–97 on leaves. GDR, GFR, 			 
	 Berlin in two stockbooks. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (1820) 	 �	 500:-
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1890P		  Collection 1880–2000 on leaves. Reich, 			 
	 zones, GDR and GFR in two stockbooks. 			 
	 Mostly fine quality. (1.700) 	 �	 500:-

1891P		  Collection 1948–56 on leaves. Good GDR 			 
	 part. Also GFR and Berlin. 			 
	 Fine quality. (300) 	 �	 500:-

1892A		  Two albums with mostly Reich 1872-1940’s 			 
	 incl. many Shields and units, some a bit 			 
	 better BRD, etc. Also some 			 
	 Denmark. (>1000) 	 Mostly �	 500:-

1893A		  Collection/accumulation c. 1900–50 in 			 
	 three albums. 	 éé/é/�	 500:-

1894A		  Collection 1871–1953 in stockbook. Only 			 
	 with Berlin, GFR and GDR. Some bit 			 
	 better stamps and sets. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (500) 	 Mostly éé	 500:-

1895P		  Accumulation mostly before 1950 on Visir 			 
	 leaves. All different, mostly from ”smaller 			 
	 areas”. Fine quality. Mi € 1.050 (Appr 100) 	 éé/é/�	 400:-

1896A		  Collection 1930’s–60’s in stockbook. Reich, 			 
	 zones, GFR. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 4.000 DEM. Low reserve. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 400:-

1897P		  Accumulation mostly before 1950 on Visir 			 
	 leaves. All different, mostly from ”smaller 			 
	 areas”. Fine quality. Mi € 970 (Appr 100) 	 éé/é/�	 350:-

1898P		  Accumulation mostly before 1950 on Visir 			 
	 leaves. All different, mostly from ”smaller 			 
	 areas”. Fine quality. Mi € 980 (Appr 100) 	 éé/é/�	 350:-

1899P		  Collection about 200 copies with Music 			 
	 theme, e.g. Berlin Mi 74+87 éé, DDR 			 
	 256–59 éé, some mini-sheets 			 
	 incl. BRD BL2 éé, etc. 	 Mostly éé	 350:-

1900P		  Hundreds of stamps 1940–70’s in two 			 
	 small albums and envelopes incl. e.g. 			 
	 Saar, GFR, French Zone, some covers 			 
	 incl. GFR Mi 171–72, etc. 	 Mostly �	 300:-

1901A		  Collection/accumulation 1951–64 in 			 
	 Lindner album with stamp mounts. Only 			 
	 GFR and Berlin. Also a small album with 			 
	 German Post. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly éé	 300:-

1902A		 Cover accumulation c.1899–1939. Also 			 
	 some cards, e.g. five nice ”Gruss vom/aus”. 	 *	 500:-

Gilbert and Ellice Islands – Hawaii
1903		  Gilbert and Ellice Islands 1911 Overprint 1 			 

	 Sh black on green. SG 7 £60. EUR 65 	 �	 200:-
1904K	96-107	 Greece 1896 Olympic Games. Complete set set 			 

	 (12) incl. Mi 105–06 used. Also one extra 			 
	 used copy Mi 107 (spots). 10 dr is a forgery. 	 é/�	 500:-

1905	 106	 Greece 1896 Olympic Games 5 Dr dark green, 			 
	 fine copy. EUR 480 (Photo) 	 é	 700:-

1906P		  Greece Collection 1861–38 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (300) 	 é/�	 350:-

1907K	506-11	 Guinea 1968 Martyrs of Freedom imperf mini-			 
	 sheets of ten stamps (6). Hard material for 			 
	 Kennedy collectors. EUR 350 	 éé	 400:-

1908	 39	 Guyana 1876 ”Sandbach” 48 cents red-brown 			 
	 watermark 1. EUR 190 	 é	 250:-

1909	 51b	 Hawaii 1893 Overprints 12 Cents lilac, red 			 
	 overprint. Nice copy! Unusual to see it this 			 
	 fresh. One lightly creased corner perf in 			 
	 upper left corner. EUR 180 (Photo) 	 é	 400:-

1910P		  Hawaii Old collection 1864-90’s on leaves 			 
	 incl. some postal stationery cuts. 			 
	 Interesting. (50) 	 Mostly �	 500:-

Hungary
1911P		  Collection 1873–1940 on leaves. Including 			 

	 some better. Mostly fine quality. (400) 	 é/�	 500:-

1912A		  Album with U/M sets 1947-87, in total about 			 
	 330 stamps and 37 mini sheets. AFA 4400 kr. 	 éé	 400:-

1913		  Lot 1871–1933. All different e.g. Mi 3, 7, 			 
	 11–13, 68A, 487, 509. Mostly fine quality. 	 	 	
	 Mi 417 € (11) 	 �	 350:-

1914P		  Collection appr. 1880–1965 on leaves. 			 
	 Fine quality. (400) 	 Mostly �	 350:-

1915A		  Accumulation 1900–70’s in old approval 			 
	 booklets. Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 300:-

India
1916		  Lot 1854–1969. All different, e.g. Mi 5, 7, 			 

	 12, Duttia 15–18, Bhopal 47. Fine quality. 	 	 	
	 Mi 281 € (13) 	 é/�	 250:-

1917	 5B	 Bijawar 1935 Maharadja 2 A darkgreen 			 
	 perforated in line 7. EUR 130 	 é	 200:-

1918	 6	 Duttia 1897 Ganesha ½ A black on green. 			 
	 EUR 190 	 �	 250:-

1919	 9	 Duttia 1897 Ganesha black on rose. EUR 160 	 �	 200:-
1920P	 	 India (GB) British field post (RAF) during 	 	 	

	 WW2 1943–45. 50 covers mounted on leaves, 			 
	 some censored, etc. 	 *	 400:-

Indonesia – Ireland
1921A		  Indonesia Collection/accumulation 1948–appr 			 

	 1980 in stockbook. Duplicates. Many better 			 
	 topic sets. Mostly fine quality. (2000) 	 éé/é/�	 400:-

1922L		  Indonesia Accumulation full and partial 			 
	 sheets mostly 1950’s–60’s in box. Many 			 
	 stamps, high catalogue value! Mostly good 			 
	 quality. (Thousands) 	 éé	 400:-

1923P		  Indonesia Interim period Collection 1945–49, 			 
	 31 stamps, all cancelled with circular 			 
	 cancellation PTT INDONESIA and linear 			 
	 cancellation REP INDONESIA. Fine quality. 	 �	 500:-

1924	 1-3	 Ionian Islands 1860 Queen Victoria issue. 			 
	 Three copies Mi 1, four Mi 2 and two Mi 3. 			 
	 Mi 450 € for x. A few are signed. 	 (é)	 500:-

1925	 483-96	 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks of 			 
	 four. EUR 700 if é but éé is much 			 
	 better! 	 éé	 1.200:-

1926	 483-96	 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if é 			 
	 but éé is much better! 	 éé	 200:-

1927P		  Iran Collection 1876–1964 on leaves incl. 			 
	 better priced early isues and further some 			 
	 nice sets. High value. (440) 	 é/�	 800:-

1928	  	 Ireland Two original provisional proofs 			 
	 ”Dollard” 1922. One copy is signed. 	 (é)	 350:-

1929	 43B	 Ireland 1922 National Symbols 2 Pg green. 			 
	 Pair, one éé and one é. 	 éé/é	 250:-

1930A		  Ireland Collection 1970–2000 in visir album. 			 
	 Stamp booklets (58) and mini-sheets (28). 			 
	 Fine quality. 	 éé	 1.400:-

1931P		  Ireland Accumulation 1975–85 in envelope, 			 
	 also few FDCs. Excellent quality. (300) 	 éé/é	 300:-

Israel
1932K	 268	 1963 Printer 0,12 (£) Minisheet. EUR 120 	 éé	 200:-
1933A		  Collection 1948-73 in Scheps album with 			 

	 cassette incl. some dupl. Containing e.g. 			 
	 Mi 282 in sheet with four gutter-pairs. (700) 	Mostly éé	 1.200:-

1934L		  Duplication collection 1948–60 in twelve 			 
	 albums, mostly with full tabs and partly in 			 
	 large quantities, with some better 	 	 	
	 stamps/sets with full tabs including Michel 			 
	 15 (×9), 32 (×9), 1950 UPU gutter pairs and 			 
	 tête-bêche, many 1951–52 sets in quantities. 	 	 	
	 Enormous catalogue value! 			 
	 Approx. 10 kg. (thousands) 	 éé	 800:-
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1935A		  Collection 1948–80 in two Lindner albums 			 
	 with stamp mounts. Always with tabs and 			 
	 very few é. E.g. Mi 6, 15, 22-27, 66 éé. 			 
	 19–21 and 54 é. Block 1 �. Also some 			 
	 FDCs e.g. the two issues of 1948 without			 
	 tabs. Mi at least 1500 €. 	 éé/é	 700:-

1936L		  Removal box with large stock of stamps, 			 
	 part sheets and sheets (many with full tabs) 			 
	 mostly from 1950-60 including some sets of 			 
	 medium catalogue value. Enormous total 			 
	 catalogue value! Approx. 15 kg. 			 
	 (tens of thousands) 	 éé	 600:-

1937L		  Covers. Removal box with FDCs, special 			 
	 postmarks and other covers, mostly from the 			 
	 1950’s but including some 1948–49, partly in 			 
	 large quantities of each. 	 	 	
	 Approx. 18 kg. (thousands) 	 *	 400:-

Italy
1938		  Tuscany Lot. All different, e.g. Mi 4y 			 

	 (pair), 5y, 7, 13, 15, 17, 18 (pair), 19–20. 			 
	 All with watermarks. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 1.685 (11) 	 �	 700:-

1939	 7	 1861 Viktor Emanuel II 20 Gr yellow. 			 
	 EUR 450 (Photo p 47) 	 é	 500:-

1940K	11	 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. 			 
	 Certificate Enzo Diena. EUR 300 for é. 			 
	 (Photo p 47) 	 éé	 1.200:-

1941K	 32	 1878 New value overprint 2 c / 0.30 L dark 			 
	 lilac-red. Certificate Enzo Diena. 	 	 	
	 EUR 500 for é. (Photo p 47) 	 éé	 2.200:-

1942K	 33	 1878 New value overprint 2 c / 1 L dark 			 
	 lilac-red. Certificate Enzo Diena. 	 	 	
	 EUR 550 for é. (Photo p 47) 	 éé	 1.800:-

1943	 33	 1878 New value overprint 2 c / 1 L dark 			 
	 lilac-red. EUR 550 (Photo) 	 é	 600:-

1944K	34	 1878 New value overprint 2 c / 2 L dark 			 
	 lilac-red. Certificate Enzo Diena. 	 	 	
	 EUR 550 (Photo) 	 éé	 1.800:-

1945K	 36	 1878 New value overprint 2 c / 10 L dark 			 
	 lilac-red. Certificate Enzo Diena. (Photo) 	 éé	 1.800:-

1946K	40	 1879 King Umberto I 25 c blue. Cover sent to 			 
	 Sweden with numeral cancel 207 and cancel 			 
	 ROMA FERROVIA 7.12.81. 	 *	 200:-

1947	 56	 1890 Overprint on King Umberto I 20/30 c 			 
	 dark brown. Off-centered. EUR 350 (Photo) 	 é	 400:-

1948	 60	 1891 Coat-of-arms 5 c green. Off-centered. 			 
	 EUR 250 	 (é)	 300:-

1949K	 682A-704A   1945/48, ”Demokratie” SET (23). 			 
	 Certificate Enzo Diena. EUR 1000 (Photo) 	 éé	 2.200:-

1950	 791-92	 1950 UNESCO SET (2). EUR 100 	 éé	 200:-
1951	 2923-26	2003 The brothers Wright, Caproni, two 			 

	 stamps with strongly misplaced 			 
	 perforation. (Photo) 	 éé	 800:-

1952	 3030	 2005 The army 0.45 € with strongly 	 	 	
	 misplaced perforation. 	 éé	 400:-

1953	 3049	 2005 Alberto Ascari 2.80 € with strongly 	 	 	
	 misplaced perforation. (Photo) 	 éé	 400:-

1954	 6-8	 Official, 1875 2 L, 5 L, 10 L lilac-red. 2 + 	 	 	
	 5 L with short perfs. EUR 245 	 é	 200:-

1955K	1	 Postage due, 1863, 10 C. Certificate Enzo 			 
	 Diena. EUR 2000 for é. (Photo) 	 éé	 4.000:-

1956A		  Collection 1945–85 in KABE album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete, better 			 
	 stamps mostly é. Fine quality. (1250) 	 éé/é/�	 1.600:-

1957		  Lot 1861–1952. All different, e.g. Mi 3 			 
	 (pair), 21, 57, 613, 713, 743, 759, 785, 			 
	 827, 831. Fine quality. Mi € 617 (31) 	 �	 400:-

1958P		  Collection 1923–53. Mostly better values 			 
	 and sets. Fine quality. 	 éé/é/�	 350:-

1959	 12-16	 Venezia Giulia 1918 Overprint on Austrian 			 
	 stamps 60, 80 h, 1, 2 and 3 Kr, all on piece 			 
	 (5). EUR 620 	 �	 600:-

Japan
1960	 475	 1949 Philatelic Week 8 Y violet. EUR 180 	 éé	 250:-
1961	 475	 1949 Philatelic Week 8 Y violet. Good - fair 			 

	 centering. EUR 180 	 éé	 200:-
1962K		  PRISONER OF WAR: Easter greeting postcard 			 

	 from POW in Ninoshima/Japan to 			 
	 Wilhemshaven/Germany. 3 Japanese censor 			 
	 marks. Germany censor: Post 			 
	 uberwachungsstelle Wilhelmshaven and red 			 
	 2-L: Freigegeben Auslandstelle Cologne-			 
	 Deutz. Scarce and unusual. (Photo) 	 *	 1.000:-

1963K		  PRISONER OF WAR: Illustrated postcard sent 			 
	 on May 9, 1916 by a soldier to his 			 
	 colleague, a German marine, interned at 			 
	 Kurume, Japan, being endorsed: 			 
	 ’Kriegsgefangenensendung’ (prisoner of war 			 
	 mail) it required no postage. Stamped in 	 	 	
	 violet: geprueft/uberwachungsstelle 			 
	 (examined/ inspection Office). Kurume 	 	 	
	 arrival cancel 5.7.17, also 38mm violet camp 			 
	 cancel. Scarce and unusual. (Photo) 	 *	 600:-

1951
1962 1963
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1964K	 	 PRISONER OF WAR-OSAKA: ’Pfinggrussee’ 	 	 	
	 (Whituntide greetings) from Osaka, Japan 25 			 
	 May 1916 to Cologne-Mulheim. Red oval camp 			 
	 seal. Red stamp ’Doits-yuki’ (to Germany) 			 
	 Censor’s HAN oblt. Ueda-Katora. Dispatch 			 
	 postmark: Osaka-Horie 30.5.16, foriegn 			 
	 postoffice stamp: Osaka-Japan 30.5.16. Unusual. 	 *	 500:-

1965K		  1917 postcard from Prisoner of War camp 			 
	 Narashino (Japan) to the Red Cross in Cologn 			 
	 a/Rhein (Germany) thanking them for the gift 			 
	 of twenty marks. Unusual. 	 *	 500:-

1966K		 POW letter from camp Kurume/Japan 1918 to 			 
	 Oldenburg/Germany. Violet d/c 22/37mm 			 
	 Japanese censor G/Z. Magenta German censor 			 
	 2-1 ’Freigegeben/Ausland - stelle cologne-			 
	 deutz’ (released foreign department Cologne-			 
	 Deutz). Also British opened by censor P.W. 			 
	 174, scarce joint German and British 			 
	 censors. (Photo) 	 *	 1.200:-

1967K	 	 1918, Official prisoner of war postcard from 	 	 	
	 camp Bando bei (near) Tokushima Japan 5-v-18 			 
	 to Cologne a/Rhein, Germany. Red oval censor 			 
	 mark, scarce. (Photo) 	 *	 600:-

1968K		  PRISONER OF WAR: Japanese picture postcard 			 
	 with ’Pfingstgruesse’ (Whitsuntide greeting) 	 	 	
	 from POW Oblt. Weigle from camp Fukuaka 			 
	 (Narashino), Japan to Bruchsal/Germany 5 			 
	 July 1918 red & violet Japanese censor 			 
	 marks. Violet s/c ’freigegeben 			 
	 uberwachungsstelle Cologne-Deutz’. (Released 			 
	 examination Department Cologne-Deutz’. Quite 			 
	 scarce. (Photo) 	 *	 600:-

1969K		  1918, POW postcard from Nagoya/Japan 1.7.18 			 
	 from POW Philip Schroeder to his parents in 			 
	 Germany. Japanese cancel and censor mark, 			 
	 violet d/c German censor: ’Freigegeben 			 
	 Auslandstelle Cologne-Deutz’. Unusual. 	 *	 500:-

1970K		  POW card from Camp Bando/Japan sent in May 			 
	 1918 to Berlin. Violet d/c: 			 
	 Friegegeben/Uberwachungsstelle Cologne-			 
	 Deutz. Unusual. 	 *	 500:-

1971K		  1919, POW Letter from camp Kurume 25.12.17 			 
	 to Germany. violet d/c 22/37mm Japanese 			 
	 Censor G/Z, also German Censor: magenta 2-L: 			 
	 Freigegeben/ Auslandstelle Cologne-Deutz 			 
	 (released Foreign Department Cologne-Deutz) 			 
	 Scarce and unusual. (Photo) 	 *	 900:-

1972P		  Mixed. PRISONER OF WAR COLLATERAL 			 
	 ITEMS: This represents the interesting, non 			 
	 philatelic part of an important Japanese POW 			 
	 collection. 4 items, connected to sport in 			 
	 POW camp Kurume including hockey certificate 	 	 	
	 ’Unserem Vetbandsvorsitzenden K. Merk, 			 
	 dieses Blatt Zum Andenken Stockballverein 			 
	 II’ in Kurume, Japan 1919, accompanied by a 			 
	 wonderful illustrated sports program ’Sport-			 
	 Woche Kerume Oktober 1917’, as well as 2 			 
	 photographs of sports teams interned in the 			 
	 camp including the ’Sportverein Kurume 			 
	 (Stockball -V II)’ Kerume-Japan, December 			 
	 1919 and the ’Reservisten-Stockballverein’ 			 
	 Kurume-Japan December 1919. Highly unusual. 		  2.000:-

1973P		  Postcards. PRISONER OF WAR MAIL: 			 
	 Seven cards originating from camps 			 
	 such as Bando (×3) and various others, 			 
	 all with an impressive range of postmarks 			 
	 in Roman alphabet and Japanese 			 
	 characters, deserves further research. 	 *	 3.000:-

1974A		  Occupation of Burma Collection, also of 			 
	 Malaya and North Borneo, some blocks-of-			 
	 four, etc. included. Fine quality. (95) 	 éé/é/�	 600:-

1975P		  Occupation of Dutch India Collection 			 
	 1920–40. Marine anchor overprints, 			 
	 nice collection of scarce material. 			 
	 Fine quality. (54) 	 Mostly unused	 750:-

Kyrgyzstan – Malaysia
1976P		  Kyrgyzstan Collection 1992-96 on Schaubek 			 

	 leaves incl. about 30 mini sheets. (190) 	 éé	 500:-
1977	 18	 Labuan 1883 Victoria 16 cents blue watermark 			 

	 CA. EUR 150 	 é	 200:-
1978	 22	 Labuan 1885 Victoria Surcharge 2 cents on 16 			 

	 c blue. EUR 170 	 é	 200:-
1979	 153-58B	Latvia 1930 Rainis Fund SET imperf (6). 			 

	 EUR 320 (Photo) 	 �	 400:-
1980	 153B-158B   Latvia 1930 Rainis-Fonds. EUR 320 	 �	 500:-
1981	 264-267, 269   Latvia Booklet, 1938 Latvia 20 Years 			 

	 Anniversary, complete, appr. 15 mm split in 			 
	 cover fold. 	 éé	 400:-

1982A		  Latvia Collection 1991–2005 in two 			 
	 stockbooks. Almost complete. 	 éé	 700:-

1983P		  Liberia Nice collection with some better 			 
	 issues 1880-1960 on leaves. Not valued. (220) 	 é/�	 700:-

1984P		  Liberia Collection 1880–1966 on leaves. 			 
	 Some sets. Fine quality. (250) 	 Mostly �	 400:-

1985A		  Liberia Collection 1860’s–1960’s in 			 
	 stockbook. Somewhat mixed quality. (200) 	 é/�	 300:-

1966

1968

1967

1971
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1986P		  Liberia Collection 1864–1970’s on leaves. 			 
	 Somewhat mixed quality. (400) 	 é/�	 250:-

1987P		  Libya Collection 1979–80 on Visir leaves. 			 
	 Excellent quality. (200 + 16 mini-sheets) 	 éé	 300:-

1988	 1A, 1C, 2   Libya (IT) Semi-postal, Italian stamps 			 
	 overprinted LIBIA (3). EUR 172 	 é	 300:-

1989	 119-21	 Liechtenstein 1933 Different designs SET 			 
	 (3). Mi 1000 € if éé. 	 é	 400:-

1990	 1-8	 Liechtenstein Official, 1932 Overprint SET 	 	 	
	 cheepest perfs (8). Mi 1200 € if éé. (Photo p 48) 	 é	 400:-

1991K		  Liechtenstein (Austria used in) Postal 			 
	 Stationery card (Mi P 218 II) enquiry part 	 	 	
	 VADUZ 28.11.13 to Germany. (Photo) 	 *	 1.400:-

1992		  Liechtenstein Lot 1920–56. All different, 			 
	 e.g. Mi 11–16, 95–100, 103 (short perf), 			 
	 148, 285–87, 319–21. Fine quality. Mi € 401 (21) 	 é	 350:-

1993A		  Lithuania Collection 1992–2005 in two 			 
	 stockbooks. Almost complete. 	 éé	 700:-

1994P		  Lithuania - High school diploma for a 			 
	 medical student in Vilnius (1933) and a 			 
	 registered cover sent to Gothenburg (1939) 			 
	 by a Polish refugee escaping the Soviet 			 
	 Union. Interesting documentation. 	 �	 300:-

1995	 8	 Luxembourg 1859 Coat of Arms in cross 25 c 			 
	 brown. EUR 320 	 �	 400:-

1996	 30	 Luxembourg 1875 Coat of Arms with cross 5 c 			 
	 yellow imperforated. Not in Michel. 	 �	 200:-

1997P		  Luxembourg Collection 1852–1969 on leaves. 			 
	 After 1914 almost complete and é. A good 			 
	 classic section, mostly fine quality e.g. 			 
	 Mi 1, 3, 4, 10, 11, 26. 	 é/�	 3.000:-

1998P		  Luxembourg Collection 1880–1960’s on leaves 			 
	 incl. some a bit better stamps. 			 
	 Not valued. (200) 	 éé/é/�	 300:-

1999P		  Malaysia Interesting lot Malaysian states 			 
	 old-modern on leaves. E.g. Johore, Malacca, 			 
	 Penang, Selangor and Straits Settlements, 			 
	 etc. (8-900) 	 Mostly �	 1.000:-

Mexico
2000	 4 II	 Mexico 1856 Miguel Hidalgo y Costilla 4 R 			 

	 red without overprint. Thin spot. EUR 180 	 é	 200:-

2001	 29 I	 Mexico 1867 Emperor Maximilian 7 c lilac. 			 
	 Signed. EUR 500 (Photo p 48) 	 é	 400:-

2002	 65	 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado 			 
	 overprint 6 c. One narrow cut margin. 			 
	 Signed. EUR 650 (Photo p 48) 	 é	 600:-

2003	 68	 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado 			 
	 overprint 50 c. Full margins, excellent 			 
	 copy. EUR 460 (Photo) 	 �	 500:-

2004	 73	 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with Anotado 			 
	 overprint type II 50 c black on yellow. EUR 			 
	 600 (Photo) 	 �	 600:-

2005	 85-89	 Mexico 1872 Miguel Hidalgo wmk 2 imperf 			 
	 SET (5). 50 and 100 c near cut and with one 			 
	 damaged corner. EUR 600 	 �	 500:-

2006	 90	 Mexico 1872 Miguel Hidalgo wmk 2 perf 6 c 			 
	 green. One narrow cut margin. EUR 460 (Photo) 	 �	 500:-

2007	 105	 Mexico 1875 Hidalgo 50 c green. 			 
	 Good copy. EUR 240 	 é	 400:-

2008	 171C	 Mexico 1890 Numeral 20 c perf 5½ × 11. EUR 220 	 é	 300:-
2009	 195A	 Mexico 1896 Postal transports 12 c dark 			 

	 brown perf 12. EUR 120 	 é	 200:-
2010	 200A	 Mexico 1896 Postal transports 5 P vermilion 			 

	 perf 12. Thin. EUR 700 (Photo) 	 é	 500:-
2011	 213-21C+D   Mexico 1897 Postal transport wmk 5 perf 6 			 

	 and 6 × 12 (12). Mostly �, but 214C, 215C, 			 
	 215D = é, 220D = (é). EUR 500 	 é/�	 500:-

2012	 213-24A   Mexico 1898 Postal transports SET perf 12 			 
	 without wmk (12). Scarce set, although 10 p 			 
	 missing. EUR 700 (Photo) 	 �	 700:-

2013	 253	 Mexico 1913 5 c black/red. Upper margin imperf, 			 
	 slight crease and thin spot. EUR 950 (Photo) 	 �	 500:-

2014	 257 I+II	Mexico 1913 5 c both wide and narrow “5” 			 
	 (2). Imperf. EUR 306 (Photo) 	 �	 400:-

2015	 297-301	Mexico 1914 Carranza-Villa overprint on dues 			 
	 SET (5). EUR 90 	 é	 200:-

2016	 351-61	 Mexico 1914 overprint on 1899/1903 issue SET 			 
	 (11). Forged/private overprints (good 			 
	 forgeries though) EUR 3200 if genuine.  	 é	 300:-

2017	 367-77	 Mexico 1914 overprint on 1910 issue SET 			 
	 (11). EUR 220 	 é	 200:-

2018	 641-47	 Mexico 1931 HABILITADO overprint SET (7). 			 
	 EUR 200 	 é	 250:-

2019	 663-69	 Mexico 1933 Geographic congress SET (7). 			 
	 Five sets. EUR 850 	 é	 400:-

2020	 663-69	 Mexico 1933 Geographic congress SET (7). 			 
	 EUR 170 	 é	 200:-

2021	 691-97	 Mexico 1934 Air mail short set up to 10 P 			 
	 (7). EUR 250 	 é	 400:-

2022	 717z	 Mexico 1935 20 c carmine wmk 9. EUR 75 	 �	 200:-
2023	 10-11	 Mexico Official, 1895 50 c and 1 P. 50 c 	 	 	

	 imperf at one side, 1 P with gum crease. 			 
	 EUR 190 	 é	 200:-

2024	 21-29	 Mexico Official, 1897 SET (9). Some short 	 	 	
	 perfs as allways. EUR 300 	 �	 300:-

2025	 35	 Mexico Official, 1898 10 c red-lilac. Small 	 	 	
	 creasing and tear. EUR 400 	 �	 200:-

2026	 36-38	 Mexico Official, 1898 12, 15 and 20 c. EUR 108 	 �	 200:-

1991
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2027	 63	 Mexico Official, 1910 5 P carmine/black. EUR 160 	 é	 200:-
2028	 102-09	 Mexico Official, 1918 Famous mexians SET 	 	 	

	 (8). 5–20 c é, the others �. EUR 465 (Photo) 	 é/�	 400:-
2029	 110-12	 Mexico Official, 1918 SET (3). 56 P with 	 	 	

	 several hinges and small gum disturbance. 			 
	 EUR 500 	 é	 400:-

2030	 133 Ia	 Mexico Official, 1921 5 P green/black with 	 	 	
	 black overprint. EUR 200 	 é	 250:-

2031	 133 Ib	 Mexico Official, 1921 5 P green/black with 	 	 	
	 red overprint. EUR 170 	 é	 200:-

2032	 133 IIa	 Mexico Official, 1921 5 P green/black with 	 	 	
	 black 17 × 3 mm overprint. EUR 400 (Photo) 	 é	 400:-

2033	 180	 Mexico Official, 1932 Air mail 15 c carmine. 	 	 	
	 EUR 400 (Photo) 	 é	 500:-

2034	 199	 Mexico Official, 1934 Air mail 10 c violet. 	 	 	
	 Signed Ruidiaz. EUR 170 	 é	 250:-

2035P		  Mexico Old collection 1856–86 (few later) 			 
	 incl. some dupl. Mixed-VF. 	 Mostly �	 700:-

2036	 4b	 Mexico Guadalajara 1867 2 R of rose on 			 
	 piece. EUR 300 (Photo) 	 �	 400:-

2037	 1-2A, IA   Mexico Yucatan 1924 5, 10 and 50 c 			 
	 imperf (3). No gum. EUR 335 (Photo) 	 (é)	 400:-

2038	 1A, I A	 Mexico Yucatan 1924 5 c private perf and 50 			 
	 c perf 12 (2). No gum. EUR 375 (Photo) 	 (é)	 500:-

Monaco – Nepal
2039	 16	 Monaco 1891 Albert I 25 c green. EUR 420 	 é	 400:-
2040K	2120-21	Monaco 1993 Europa SET (2). Souv.sheet. 			 

	 EUR 120 	 éé	 200:-
2041P		  Monaco Collection/accumulation 1885–1901 			 

	 on three Visir leaves. Including all but Mi 10, 			 
	 generally with duplicates. E.g. Mi 9 hinged 			 
	 with small thin. Total catalogue value acc. to 			 
	 vendor over € 4000. Very mixed quality. (100) 	 é/�	 1.000:-

2042K		 Monaco Two older circulation booklets with 			 
	 only older stamps. Several high values. 			 
	 Mostly fine quality. (130) 	 éé/é/�	 500:-

2043A		  Mongolia Mongolia The living Treasures of 			 
	 Asia, 30 stamps in 23 karat Gold. Issue no 			 
	 6435 of 20.000. 	 éé	 500:-

2044P		  Montenegro Collection/accumulation 1893–1910 			 
	 on leaves. Also duplicates in a small book. 			 
	 Fine quality. (250) 	 é/�	 350:-

2045	 12 III	 Nauru 1916 Wilkinson & Co 2 Sh 6p brown. 			 
	 Very fine. EUR 110 (Photo) 	 é	 400:-

2046	 12 III	 Nauru 1916 De La Rue 2/6 Sh brown. Fine. 			 
	 EUR 100 (Photo) 	 é	 400:-

2047P		  Nepal Accumulation on Visir leaves. 			 
	 Accumulation of 224 early stamps in somewhat 			 
	 mixed quality. Scott 13, 18 and 29A. This 	 	 	
	 material is not further examined by us – 			 
	 good possibility to find varieties for the 	 	 	
	 specialist. Fine quality. 	 �	 1.200:-

The Netherlands
2048	 1-3	 1852 King Wilhelm III imperf SET(3). Good 			 

	 margins and cancels. EUR 200 	 �	 300:-
2049	 4-6	 1864 King Wilhelm III SET perf 12½ × 12 (3). 			 

	 EUR 140 	 �	 250:-

2050	 7-12	 1867 King Wilhelm III SET (6). Minor faults 			 
	 on lower values. EUR 366 (Photo) 	 �	 500:-

2051	 45A	 1893 Queen Wilhelmina 2.50 G lilac-red/light 			 
	 blue. Beautiful cancel VENLOO 17.6.96, 			 
	 unimportant lower margin crease. EUR 170 (Photo) 	 �	 300:-

2052	 48C	 1896 Queen Wilhelmina 5 G green-			 
	 bronce/brown-red. Small faults. EUR 480 (Photo) 	 �	 300:-

2053	 66	 1905 Queen Wilhelmina 10 G dark orange. A 			 
	 few minor short perfs. EUR 800 (Photo) 	 �	 1.000:-

2054	 92B	 1913 Centenary of Independence 10 G red-			 
	 orange on yellow. Good copy. Small brown 			 
	 pensil mark at front of litle importence. 			 
	 EUR 950 (Photo) 	 �	 1.500:-

2055	 99-100	 1920 New value overprint on Queen Wilhelmina 			 
	 SET (2). EUR 280 (Photo) 	 �	 500:-

2056	 99-100	 1920 New value overprint on Queen Wilhelmina 			 
	 SET (2). A few somewhat short pers on 			 
	 Mi 100. EUR 280 	 �	 400:-

2057	 132	 1923 25th Anniv of Coronation 2.50 G brown-			 
	 black. Fine copy. EUR 280 (Photo) 	 �	 600:-

2058	 132-33	 1923 25th Anniv of Coronation 2.50 G and 5 G 			 
	 (2). 5 G with minor short perfs. EUR 500 (Photo) 	 �	 700:-

2059	 133	 1923 25th Anniv of Coronation 5 G blue. Fine 			 
	 copy. (Photo) 	 é	 500:-

2060	 249-52	 1932 Tourism SET (4). 300 € if éé. 	 é	 200:-
2061	 580-81	 1951 Air mail SET (2). EUR 300 (Photo) 	 �	 600:-
2062	 29-41	 Postage due, 1907 PORTZEGEL overprint SET 			 

	 (13). EUR 130 	 �	 250:-
2063K	583-86, 583-92   FDC, 1952 Two FDC, both sent to 			 

	 Finland. EUR 230 	 *	 200:-
2064K	593-600	FDC, 1952 ITEP Exhibition SET (4+4). Sent to 			 

	 Sweden by reg. EUR 150 	 *	 200:-
2065A		 Collection 1864–1986 in two Leuchtturm 			 

	 albums with stamp mounts. Very good and 			 
	 comprehensive collection. Before 1925 almost 			 
	 exclusively used but with the important 			 
	 exception of Mi 18B (few creases and small 			 
	 brown margin spot, gum glue in lower 			 
	 margin), which is x. After 1925 almost 			 
	 exclusively xx incl. better. Most issues 			 
	 after 1940 are represented, including Legion 			 
	 sheets, the scarce 540–43 Juliane set (10 G 			 
	 small stains in perf margin on back) and 			 
	 1951 Seagull set. Cat. value acc. to vendor 			 
	 more than EUR 8000. A few visir leaves with 			 
	 slot machine booklets and some stamp are 			 
	 included. Fine quality. 			 
	 (1200-1400) (Photo) 	 Mostly éé	 8.000:-

ex 2065
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2066A		 Collection 1869–1972 in album without 			 
	 stamp mounts. Interesting old collection 			 
	 incl. Mi 14A (gum flaws), 25, 33, 98 (éé), 			 
	 137, 132 (short perf), 161, 163, souv. sheets 			 
	 1–2, good sets from the 1950’s, etc. Also 			 
	 some coil perf stamps incl. some éé, and 			 
	 some back-of-the-book material, high value! 			 
	 Fine quality. (700) (Photo) 	 é	 4.000:-

2067A		  Collection classic–modern incl. duplicates, 			 
	 containing some nice sets + Dutch India, 			 
	 Antilles and Suriname, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

2068P		  Seven circulation booklets with about 			 
	 600–700 stamps classic–modern incl. some 			 
	 better. Not valued. 	 éé/é/�	 500:-

2069P	 	 Accumulation 1960’s–80’s. Fine quality. (400) 	 éé	 300:-
2070		  Lot 1899–1956. All different, e.g. Mi 86, 			 

	 552–62, 597–600, Postage Due 17–19. 			 
	 Somewhat mixed quality. Mi € 357 (33) 	 é	 200:-

2071P		  Cancellations collection 1920–40. 			 
	 Advertising cancellations, 95 full 			 
	 cancellations on pieces. Fine quality. 	 �	 300:-

2072A		 FDC collection 1958–88 in two albums. 			 
	 Fine quality. (250) 	 *	 600:-

New Hebrides – Pitcairn
2073A		  New Hebrides Accumulation 1949–71 in binder. 			 

	 Sheets and parts of sheets. Fine quality. 	 	 	
	 Catalogue value acc. to vendor SG £2000. 	 éé	 600:-

2074	 186	 New Zealand 1932 Red Cross 1+1 P carmine 			 
	 and 1933 Red Cross. Both in margin blocks 			 
	 of four. SG 552-53 £132 for é. One block of 			 
	 four somewhat oxidised. EUR 172 	 éé	 400:-

2075A		  New Zealand Collection 1950’s–90’s in album 			 
	 without stamp mounts. Also some FDC’s, 			 
	 etc. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 200:-

2076A		  Nicaragua Collection/accumulation classics 			 
	 up to 1980’s in stockbook. Many older 			 
	 stamps, partly heavy duplication. Mixed 			 
	 quality. (2000) 	 éé/é/�	 600:-

2077P		  Nicaragua Collection/accumulation 			 
	 1862–1955 on leaves. Also unsorted stamps 			 
	 in envelope. Mostly fine quality. (600) 	 é/�	 500:-

2078P	 838-47	 North Korea 1968 Army miniature sheet. 			 
	 Unusual, but with small margin faults. 			 
	 EUR 300 	 éé	 200:-

2079	 11-14	 Pakistan Official, 1947 Overprint SET (4). 	 	 	
	 EUR 190 	 �	 200:-

2080P		  Pakistan Collection 1948–67 on leaves. Some 			 
	 a bit better stamps. Fine quality. (250) 	 é/�	 400:-

2081P		  Paraguay Collection 1870–1962 on leaves. 			 
	 Much classics. The first issues (Mi 3 thin), 	 	 	
	 air mail, a bit better sets, etc. Mostly 			 
	 fine quality. (700) 	 é/�	 400:-

2082	 10	 Peru 1862 1 dinero red bisected, tied by bar 			 
	 cancel. Sent to Lima. Small corner damages 			 
	 on the cover. (Photo) 	 *	 600:-

2083		  Peru Lot 1858–1883. All different, e.g. 			 
	 Mi 6, 9, 11, 16, 17, 50. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 337 (9) 	 �	 250:-

2084K		 Pitcairn 15 hinged stamps. Also nine mint 			 
	 unhinged stamps from St. Helena 1963. 	 éé/é	 250:-

Poland
2085	 315-16, 319, 324   Booklet, 1938 complete with blocks-			 

	 of-four, postal advert on grey cover. (Photo) 	 éé	 700:-
2086K		 Seal, Red Cross, Save Polish Children, 			 

	 imperf and perf M/S. 	 (é)	 200:-
2087A		  Collection 1918-99 in three albums incl. 			 

	 nice issues like Culture 1948 s/s é with U/M 			 
	 stamps. Sometimes éé/é and used 			 
	 parallell. (3400) 	 éé/é/�	 1.000:-

2088P	 	 Collection 1918–50. Fine quality. (200) 	 é/�	 300:-
2089	 1-12	 P.O. in Levant Compl set with red overprint 			 

	 ”LEVANT” in red. EUR 1000 (Photo p 51) 	 é	 1.500:-
2090	 1-3	 Zarki 1918 Church SET (3). All signed 			 

	 Mikulski. EUR 210 	 �	 300:-

Portugal
2091	 5	 1855 King Pedro V with straight hear 5R red-			 

	 brown. A bit narrow cut in upper right 			 
	 corner, and the cancel is somewhat smerged. 			 
	 Nevertheless a nice copy of a scarce stamp. 			 
	 EUR 1200 (Photo) 	 �	 600:-

2092	 19	 1866 King Luis I olive-brown. Without gum 			 
	 and a bit stained at front. Good margins. 			 
	 EUR 1200 	 (é)	 250:-

2093	 33	 1867 King Luis I 240 R lilac. Nice copy, but 			 
	 with small thin spot. EUR 600 	 �	 300:-

2094	 293	 1920 Ceres 2,40 green. EUR 220 	 �	 200:-
2095K	730-37+ A 702-05   1949 Aviz Dynasty Souvenir sheet 			 

	 14 and Souvenir sheet 12. Both lightly 			 
	 creased. EUR 210 	 éé	 200:-

2096	 778-79	 1952 OTAN SET (2). EUR 450 (Photo) 	 éé	 500:-
2097	 815-22	 1953 Stamp Jubilee SET (8). EUR 130 	 éé	 200:-
2098A		 Collection 1853-1990 incl. few nice early 			 

	 issues and some better sets 1930-40’s. Fine 			 
	 quality. (>1000) 	 �	 1.000:-

2099L		  Lot 1960–80 in glassine envelopes. Fine 			 
	 quality. (400) 	 éé	 700:-

2100P		  Remainder classic collection on leaves with 			 
	 some interesting stamps in mixed quality. 	 �	 500:-

2101		  Lot 1856–1893. All different e.g. Mi 9, 42, 			 
	 48–50, 87. Fine quality. Mi € 473 (15) 	 �	 400:-

2102		  Lot 1855–92. All different, e.g. Mi 6, 10, 			 
	 13, 19 (broken corner), 36, 39B, 48B, 74A. 			 
	 Somewhat mixed quality. Mi € 475 (15) 	 �	 300:-

ex 2066

2082

2085
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2103	 66	 Postcard, franked with four copies 5 R King 			 
	 Carlos I tied by CORRc.tel EVORA 30 OUT. 			 
	 93 cds, sent to Denmark. Also with transit and 			 
	 arr cds at front. Some of the stamps are damaged. 	 *	 250:-

Romania
2104	 154-60	 1903 New Postal Building II SET (7). Fine. 			 

	 EUR 360  	 é	 400:-
2105	 154-60	 1903 New Postal Building II SET (7). 			 

	 Perforated 13½ é 14. Mi 156 thinned. EUR 220 	 �	 200:-
2106P		  Collection 1862–1935 with many better 			 

	 issues, all sets 1906–07 complete and many 			 
	 postage due stamps, etc. (>500) 	 é/�	 1.200:-

2107P		  Collection 1858–1906 on leaves. Incl. 			 
	 Moldavia. Somewhat mixed quality. (120) 	 Mostly �	 1.200:-

2108P		  Collection 1865-1939 on leaves incl. some a 			 
	 bit better issues and postage due stamps, 			 
	 etc. Not valued. (700) 	 é/�	 700:-

2109P		  Collection/accumulation mostly before 1930 			 
	 on leaves. Mostly fine quality. (600) 	 é/�	 700:-

2110P	 	 Accumulation 1870–40. Fine quality. (450) 	 	 600:-
2111P		  Collection/accumulation 1868–1965 on leaves. 			 

	 Three remainder collections. Fine quality. (500) 	 é/�	 350:-
2112		  Lot 1868–1906. All different, e.g. Mi 20, 			 

	 22, 26, 28, 153, Post in Turkey 1–3b. Fine 			 
	 quality. Mi € 356 (17) 	 �	 200:-

2113A		  Collection 1890’s–1974. Four approval 			 
	 booklets, including some interesting older. 			 
	 Mostly fine quality. (700) 	 é/�	 200:-

Russia
2114	 5-7	 1858 Coat of Arms SET without wmk (3). Mixed 			 

	 quality, 30k thin. EUR 420 	 �	 300:-
2115	 9	 1864 Coat of Arms 1 K black/yellow. One 			 

	 missing perf. EUR 250 	 é	 200:-
2116	 10-11	 1864 Coat of Arms 3 and 5k (2). EUR 500 	 �	 600:-
2117	 26y	 1875 Coat of Arms 8 k grey/carmine vertical 			 

	 laid paper. Fine copy. EUR 120 	 �	 200:-
2118K	 82-84, 86   Romanov 1 k, 2 k, 3 k, 7 k (two) on 			 

	 Registered cover PETROGRAD 19.1.15 to 			 
	 Portugal, resealed with censors wax seal, 			 
	 arr cancel Guarda 21.FEV.15. (Photo) 	 *	 350:-

2119K		  Registered cover sent to Sweden 16/4 1994 			 
	 with the very scarce locally emitted stamps 			 
	 (four diff. val.) which were only sold 			 
	 during one single day. 	 *	 200:-

2120A		  Lot in large Russian stockbook. Mostly 			 
	 modern, and with some duplication. 	 éé	 500:-

2121L	 	 Mixed Collection 1960–2002 in five 	 	 	
	 Leuchtturm albums with stamp mounts. Most 			 
	 stamps are present, with both Mi s/s 30 and 			 
	 33. Many other issues 1962–64 are missing 			 
	 though. Excellent quality. Approx. 14 kg. 	 	 	
	 Catalogue value due to vendor over 2600 € 	 éé	 2.000:-

Soviet Union
2122	 402-05B  1931 Polar SET imperf (4). EUR 85 	 �	 250:-

2123	 422-23	 1932 Philatelic Exhibition SET (2). 			 
	 Catalogue Mi 110 € for xx. 	 é	 250:-

2124	 483-87x	1934 Zeppelin SET standing wmk (5). 			 
	 Mi 700 € for xx. Scarce set. (Photo) 	 é	 1.000:-

2125K	 1203-11, 1245   1948 Different Designs SET (9). Also 			 
	 the 1 R value. All in blocks-of-four. EUR 208 	 éé	 500:-

2126A	 4872-77	1979 Olympic Games 1980 - Tourism 1 			 
	 SET (6). 92 complete sets. EUR 1840 	 éé	 500:-

2127P		  Lot 1920–70. Also few Estonia, Ukraine, 			 
	 etc. Good quality. (200) 	 éé/é/�	 400:-

2128A		  Collection 1968–91 in stockbook. + on 			 
	 stocksheets. Fine quality. (800) 	 éé/�	 400:-

Samoa – South Korea
2129P	 1-7	 Samoa 1877-81 Ornamente 1p - 5 Sh. 			 

	 About 10 of every value. All false. 	 é/�	 200:-
2130	 5	 San Marino Coat-of-arms 40 c, spacefiller 	 	 	

	 copy of a scarce stamp. EUR 750 (Photo) 	 é	 200:-
2131A		  Serbia Collection/accumulation 1866–1920 			 

	 in two stockbooks. Good quality. (c. 2000) 	 éé/é/�	 600:-
2132P		  Sierra Leone Lot on Visir leaves. Victoria, 			 

	 incl. two specimen. Somewhat mixed 			 
	 quality. (70) 	 Mostly �	 400:-

2133	 101-06	 Singapore 1969 150th anniv of Singapore 			 
	 SET (6). EUR 140 	 éé	 300:-

2134K	 37-38, 55-56   South Korea 1948 New Constitution 			 
	 SET (2) and 1949 Train SET (2). EUR 560 			 
	 if éé, scarce! 	 é	 250:-

2135	 95	 South Korea 42 diff. flag-stamps. (Photo) 	 éé/é	 1.500:-

Spain
2136	 361-74	 1927 Alfonso XIII overprint IV SET (14). 			 

	 Mi 500 € for xx. Scarce set. 	 é	 500:-
2137A	 	 Mainly well-filled collection 1850-1982 	 	 	

	 incl. some nice earlier issues. (2000) 	 Mostly �	 800:-
2138A		  Lot in visir album. Incl. some other 			 

	 countries. 	 éé/é/�	 500:-
2139P		  Selection 1880’s–1960 on leaves incl. e.g. 			 

	 Post in Morocco, some war tax stamps and 			 
	 officials, etc. (150) 	 é/�	 300:-

Ste-Marie de Madagaskar – Sudan
2140	 1-13	 Ste-Marie de Madagaskar Allegories. SET, 			 

	 excluding Mi 6 (15c), 10 (40c) and 13 (1Fr). 			 
	 EUR 198 	 é	 250:-

2141	 17	 Straits Settlements 1867 Victoria 32 c 			 
	 light-red, watermark 2. EUR 100 	 �	 200:-

2142	 135	 Straits Settlements 1904 King Edward $5 			 
	 green/red on green. EUR 120 	 �	 200:-

2143P		  Sudan Collection 1898-1954 with some nice 			 
	 issues and few official stamps, etc. (80) 	 Mostly é	 500:-

Switzerland
2144	 I-III	 1912 Pro Juventute Forerunners. Complete set 			 

	 with two shades of the brown stamp.Very 			 
	 beatuiful red stamp in very fine centering. 	 	 	
	 Mi 450 € for x, but xx is much better. (Photo) 	 éé	 1.500:-

2145	 10	 1852 RAYON III 15 Rp dark orange. Cut in 			 
	 picture in upper margin. Certificate 	 	 	
	 Marchand. EUR 650 (Photo) 	 �	 600:-

2146	 13-18 II	1855 Sitting Helvetia SET Bern printing (5) 			 
	 except 1 Fr. EUR 260 	 �	 200:-

2147	 16 II Bzm   1854 Sitting Helvetia (Bern printing) 20 Rp 			 
	 orange. EUR 150 	 �	 200:-

2118
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2148	 18 IIByn   1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey Bern 			 
	 printing. Full margins, certificate 	 	 	
	 Marchand. Cancelled ZÜRICH 4 FEB 59. 			 
	 EUR 950 (Photo p 53) 	 �	 1.600:-

2149	 60y II	 30 c with Helvetta instead of Helvetia 			 
	 variety. EUR 400 (Photo p 53) 	 �	 800:-

2150	 63D	 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ × 			 
	 12. EUR 300 (Photo p 53) 	 �	 400:-

2151	 80D	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown 			 
	 perf 11½ × 12 wmk. EUR 260 	 �	 200:-

2152	 145, 152	1919 Air mail overprint 50 c dark 			 
	 green/light green and overprint on 30 c 			 
	 brown. Mi 345 € for xx. 	 é	 350:-

2153	 369-72	 1940 Pro Patria Block Souvenir sheet 5. Very 			 
	 small hinge marks. 	 é	 400:-

2154	 446	 1945 The Basel Dove Souvenir 			 
	 sheet 12. EUR 160 	 éé	 300:-

2155	 447-59	 1945 PAX SET (13). Mi 500 € for xx. 	 é	 500:-
2156	 457	 1945 PAX 3 Fr. EUR 110 	 �	 200:-
2157	 458	 1945 PAX 5 Fr carmine-brown. 			 

	 EUR 360 (Photo p 53) 	 �	 400:-
2158	 459	 1945 PAX 10 Fr dark lilac-purple, three fine 	 	 	

	 copies. EUR 450 (Photo p 53) 	 �	 700:-
2159	 560	 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14, 			 

	 fine copy. EUR 280 	 éé	 400:-
2160K	 560	 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 14. On 			 

	 cover to USA, also franked with Mi 383+537. 	 *	 500:-
2161	 681-82	 1959 Europa - PTT overprint SET (2). EUR 100 	 éé	 200:-
2162	 1-2 I, 4-5 I, 1-2 II, 4-8 II   Official, 1918 Surcharge 	 	 	

	 “Industrielle Kriegswirtschaft”. EUR 368 	 é	 400:-
2163	 8 I	 Official, 1918 Overprint ”Industrielle 	 	 	

	 Kriegswirtschaft”, Sitting Helvetia 30 c. 			 
	 EUR 550 (Photo) 	 �	 400:-

2164	 O39	 Booklet, 1954 Pro Juventute. 	 éé	 200:-
2165	 O39	 Booklet, 1954 Pro Juventute. 	 éé	 200:-
2166A		  Collection 1870–1970 in album. From 1944 			 

	 é/éé. Mostly fine quality. (800) 	 éé/é/�	 1.600:-
2167A		  Collection 1854–1983 in two stockbooks. 			 

	 Some good material but no very expensive. 			 
	 Mostly good quality. 	 �	 1.400:-

2168P		  Old collection 1843-86 (some later) on 			 
	 leaves incl. an expensive classic part 			 
	 however mixed qual, postal stationery 	 	 	
	 cuts, etc. (140) 	 Mostly �	 800:-

2169P		  Collection classics–1937 on leaves. Many 			 
	 Pro Juventute, also some a bit better of the 			 
	 classical. Somewhat mixed quality. (300) 	 é/�	 700:-

2170A		  45 cards with duplicates mostly 1940–70’s 			 
	 incl. several éé Pro Juventute and Patria 			 
	 sets, BL15 �, etc. Mi 2100–2200 €. 	 éé/é/�	 700:-

2171A		  Collection 1850–1958 in KABE album 			 
	 without stamp mounts. Including some 			 
	 better classics. Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 700:-

2172		  Lot 1862–1945. All different, e.g. Mi 26, 			 
	 64, 174, 178, 182, 188, 293, 309, 463. Fine 			 
	 quality. Mi 770 € (30) 	 �	 600:-

2173P		  About 60 copies mostly 1915–40’s incl. 			 
	 Mi 130–32 é, PAX Mi 454+459 �, some 			 
	 Pro Patria sets, etc. 	 Mostly �	 600:-

2174A		  Collection/accumulation 1860–1997 in 			 
	 stockbook Catalogue value acc. to vendor. 			 
	 Somewhat mixed quality. € 1950 (600) 	 é/�	 600:-

2175P		  Collection/accumulation 1854–1943 on 			 
	 leaves. Fine quality. (550) 	 �	 500:-

2176A		  Collection 1862–1979 in Estett album. Many 			 
	 Pro Juventute and Pro Patria sets. Mostly 			 
	 fine quality. (800) 	 �	 500:-

2177		  Lot 1862–1915. All different, e.g. Mi 25–26, 			 
	 31, 35, 56, 62, 64, 68, 73, 77, 100, 108, 			 
	 127. Fine quality. Mi € 556 (24) 	 �	 400:-

2178		  Lot 1882–1930. All different, e.g. Mi 56, 			 
	 62, 64, 108, 127, 174, 178, 188, 228, 233. 			 
	 Fine quality. Mi € 604 (24) 	 �	 400:-

2179		  Lot 1867–1933. All different, e.g. Mi 31, 			 
	 56, 64, 73, 127, 179–80, 189–90, 254–55. 			 
	 Fine quality. Mi € 513 (27) 	 �	 400:-

2180		  Lot 1862–1938. All different, e.g. Mi 26, 			 
	 62–64, 90, 108, 143–44, 131–32, 324. Fine 			 
	 quality. Mi 576 € (31) 	 �	 400:-

2181		  Lot 1867–1956. All different, e.g. Mi 64, 			 
	 108, 324, 558–59, Postage Due 9, BIT 5. 			 
	 Somewhat mixed quality. Mi 511 € (33) 	 �	 400:-

2182P		  Collection 1907–78 on Minkus leaves incl. 			 
	 some é issues. Mostly fine quality. (600) 	 �	 400:-

2183A		  Collection/accumulation 1860’s–1970’s in 			 
	 three Visir albums. Quite a few Pro Patria 			 
	 and Juventute issues. Somewhat mixed 			 
	 quality. (1000) 	 Mostly �	 400:-

2184		  Lot 1862–1919. All different, e.g. Mi 26, 			 
	 35, 56, 62, 64, 108, 127, 143–44, 149–51. 			 
	 Fine quality. Mi € 418 (20) 	 �	 300:-

2185		  Lot 1862–1947. All different, e.g. Mi 43–44, 			 
	 52, 108, 130–32, 143–45, 181–82, 254–55. 			 
	 Fine quality. Mi € 477 (25) 	 é	 300:-

2186P		  Accumulation 1880–1960’s on leaves and 			 
	 cards incl. e.g. many Pro Juventute and some 			 
	 official stamps, etc. High value. (1000) 	 éé/é/�	 300:-

2187P		  Collection classic–1960’s on leaves, in 			 
	 total about 330 copies incl. e.g. 28 			 
	 ”Sitting Helvetia”, many éé/é after 			 
	 1940. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 300:-

2188P		  Lot 1854–1939 on Visir leaves. All 			 
	 different, e.g. Mi 13–17 II, 28 (cancelled 			 
	 15.6.78), 40 (canc 14.6.82), 56, 62, 64, 73, 			 
	 143–45, 153–55, 227–28, 309, 324. Fine 			 
	 quality. Mi € 1.225 (50) 	 �	 300:-

2189P		  Lot 1862–1953 on Visir leaves. All 			 
	 different, e.g. Mi 28 (cancelled 6.5.1881), 			 
	 33a+b, 83, 128–35, 394, 553–54, 564–65. 			 
	 Fine quality. Mi € 1.181 (47) 	 �	 300:-

2190P		  Lot 1854–1956 on Visir leaves. All 			 
	 different, e.g. Mi 13–17 II, 64, 83 (short 			 
	 perf), 394, 457, Postage Due 7–9, BIT 5. 			 
	 Fine quality. Mi € 925 (38) 	 �	 300:-

2191P		  Collection 1890’s–1969. Including many 			 
	 Pro Patria and Pro Juventute. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (250) 	 éé/é/�	 300:-

2192A		  Collection 1854–1939 in album. Some Pro 			 
	 Juventute-sets from around 1930. Mostly 			 
	 fine quality. (300) 	 Mostly �	 300:-

2193A		  Collection old–modern in stockbook. Fine 			 
	 quality. (800) 	 éé/é/�	 300:-

2194		  Lot 1928–60. All different, e.g. Mi 394–95, 			 
	 434, 463, 548–49, 558–59, souvenir sheet 17. 			 
	 Fine quality. Mi € 410 (25) 	 �	 200:-

2195A		  Collection/accumulation 1920–90’s incl. some 			 
	 duplicates, containing e.g. many Red Cross 			 
	 and Pro Patria sets, etc. (400) 	 éé/é/�	 200:-

2196A		  Collection/accumulation classics–1960’s 			 
	 between the pages in a book. Somewhat 			 
	 mixed quality. (700) 	 �	 200:-

2197L		  Accumulation classic–modern in box. 2–3 			 
	 remainder collections and unsorted in 			 
	 envelope. Mostly fine quality. (1500) 	 Mostly �	 200:-

2198P		  Charity seals collection. Soldier stamps, 			 
	 also some German charity and Propaganda 			 
	 seals, WW1 and WW2. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (66) 	 	 500:-

2199P		  Poster stamps collection 1939–40. ”Soldier 			 
	 stamps”, mostly differenr, mint or used. 			 
	 Fine quality. (85) 	 	 750:-

2200	 2 I	 Zürich 1843 Numeral 6 Rp black with vertical 			 
	 lines. Partially close cut in left margin, 			 
	 but not cut in picture. Certificate 	 	 	
	 Marchand. EUR 1600 (Photo) 	 �	 2.400:-

2201	 2 II	 Zürich 1843 Numeral 6 Rp black with 			 
	 horizontal lines. One small hole, clear 			 
	 margins. Certificate Kimmel. EUR 1500 (Photo) 	 �	 1.400:-

Syria – Tonga
2202	 V12	 Syria UAR 1958 Flag Souvenir sheet 1V. EUR 150 	 éé	 200:-
2203	 V12	 Syria UAR 1958 Flag Souvenir sheet 1V. EUR 150 	 éé	 200:-
2204	 V12	 Syria UAR 1958 Flag Souvenir sheet 1V. EUR 150 	 éé	 200:-
2205A		  Tanzania Collection 1988–90 in stockbook. 			 

	 Incl. souvenir sheets. Fine quality. (120) 	 éé	 300:-
2206	 61	 Thailand 1907 Overprint on revenue 10/10 			 

	 Tical green. Some a bit short perfs. EUR 120 	 �	 250:-
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2207P		  Thailand Revenues. 1883–1960 selection 			 
	 including several better items. E.g. 1883 			 
	 1 Tical unused block of four, 1900 Court fee 			 
	 stamps in bicoloured and in green, 1915 			 
	 Elephant types, 1943 Court fees wartime 			 
	 issues, Civil defence, charity, provincials, 			 
	 etc., Used on 39 provincial documents, many 			 
	 multiples, also unmounted mint sheet, two 			 
	 full sheets of civil defence 5 and 10 s, 			 
	 large block of 25 Erawan court fee 400 B 			 
	 (HIGH VALUE). Interesting and seldom 			 
	 offered material! (950) 		  2.500:-

2208P		  Thailand Cover lot 1892–1960. Good variation 			 
	 in frankings (incl. high values) and 			 
	 destinations, e.g. printed mattter 1935 to 			 
	 Hawaii, local usages, provincial postmarks, 			 
	 one cover with Hong Kong censor label 1941 			 
	 and one with AV 2 marking also few incoming 			 
	 mail. Inspect. Mostly good quality. (52) 	 *	 5.000:-

2209P		  The Philippines Collection on leaves classic 			 
	 Spanish period to 1930’s. Somewhat mixed 			 
	 quality and without the moust expensive 	 	 	
	 stamps. e.g. some interesting back of the 			 
	 book material. 	 é/�	 400:-

2210	 38-52	 Tonga 1897 Definitives. Excluding 45, 47-48. 	 	 	
	 Some watermark varieties. (SG 38-53 excl. 			 
	 46,48-49 £110). 	 �	 500:-

Turkey
2211	 71	 1892 Coat of Arms 1 Pia grey-blue. Short 			 

	 teeth. EUR 150 	 (é)	 200:-
2212	 823-24	 1923 Star and Crescent 50 and 100 pia (2). 			 

	 550 € if éé. Small gum disturbance. 	 é	 250:-
2213	 830	 1924 3 pia brown. 500 € if éé. Small gum 			 

	 disturbance. 	 é	 200:-
2214	 843-56	 1926 Different Designs SET (14). EUR 250 	 é	 350:-
2215	 885-90	 1929 Different Designs SET (6). 			 

	 550 € if éé. (Photo) 	 é	 500:-
2216A		  Collection classics–appr. 1920 in small 			 

	 stockbook. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 Mi € 5900. Many better! Somewhat 			 
	 mixed quality. (300) 	 �	 4.000:-

2217A		  Collection/accumulation mostly 1970’s in 			 
	 units. Mostly good quality. (600) 	 éé	 600:-

2218P		  Collection/accumulation 1863–1960 on leaves. 			 
	 Many before 1920. Mostly fine quality. (400) 	 é/�	 400:-

2219P		  Collection 1865–1940’s on leaves. Somewhat 			 
	 mixed quality. (300) 	 é/�	 400:-

2220P		  Collection/accumulation appr. 1875–1952 on 			 
	 leaves. Two remainder collections. Some a 			 
	 bit better stamps. Fine quality. (400) 	 é/�	 350:-

2221A		  Collection 1865–1950’s in album. Also some 			 
	 Serbia. Somewhat mixed quality. (400) 	 Mostly �	 300:-

2222	 185-95	 Red Crescent 1955 Children’s aid SET(11). 			 
	 EUR 1400 (Photo) 	 éé	 2.500:-

United Nations
2223L		  Mixed Collection 1960’s–95 in four albums, 			 

	 including some FDCs booklets and flag 	 	 	
	 sheets. Mostly fine quality. 	 éé/�	 500:-

2224A		 Mixed Collection 1960’s–90’s in stockbook. 			 
	 Including many souvenir sheets. Also one 			 
	 stockbook used Cept. Fine quality. (700) 	 éé	 300:-

2225	 42-44	 New York 1955 United Nations Day Souvenir 			 
	 sheet 1. Lot 8 copies. EUR 1200 	 éé	 1.200:-

2226	 42-44	 New York 1955 United Nations Day Souvenir 			 
	 sheet 1. EUR 150 	 éé	 300:-

2227A		  New York Collection 1951–82 in three albums 			 
	 incl. souv. sheet 1, also FDCs 1951–82, also 			 
	 incl. souv. sheet 1. 	 éé	 500:-

2228A		 New York Almost complete collection 			 
	 1951–89 incl. souvenir sheets and 			 
	 also some FDCs. 	 Mostly éé	 500:-

USA
2229	 83	 1893 Columbus 50 c slate-blue. Heavily 			 

	 hinged and two small paper remains. 			 
	 EUR 500 (Photo) 	 é	 500:-

2230	 164Bx	 1909 George Washington 3 C imperforated 			 
	 in block of six with margin and plate no 4925. 	 �	 250:-

2231	 286-87	 Air Mail 8 and 16c, in blocks of 5. EUR 575 	 éé	 600:-
2232A		  Collection/accumulation old–modern in 			 

	 stockbook. Including some that are a little 			 
	 bit better. Mostly fine quality. (1300) 	 �	 600:-

2233A		  U/M collection 1993-98 in Schaubek album+ 			 
	 album with dupl. 1870’s-modern. (>1000) 	 éé/é/�	 600:-

2234A		 Collection 1870’s–1950’s in album without 			 
	 stamp mounts. Some pages with stamps from 			 
	 other parts of America as well. Somewhat 			 
	 mixed quality. (800) 	 Mostly �	 600:-

2235K		  An older circulation booklet with only older 			 
	 stamps. Only old material. Somewhat mixed 			 
	 quality. (70) 	 �	 500:-

2236		  Lot 1870–1924. All different, e.g. Mi 75, 			 
	 135–37, 157, 161, 206, 222, 248, 250, Parcel 			 
	 11–12. Fine quality. Mi € 504 (18) 	 �	 400:-

2237P		  Collection 1860’s–1940’s on leaves. Somewhat 			 
	 mixed quality. (100) 	 é/�	 400:-

2238A		  Album with collection on pages 1870–1984 			 
	 incl. ten covers. (500) 	 �	 350:-

2239A		  Collection 1890’s–modern in stockbook. 			 
	 Somewhat mixed quality. (1000) 	 Mostly �	 300:-

2240		  Lot 1893–1926. All different, e.g. Mi 78, 			 
	 177B (thin), 159, 203, 248, 299. Fine 			 
	 quality. Mi 274 € (9) 	 é	 250:-

2241L		  Collection/accumulation 1940’s–modern in 			 
	 box. Bundles in four big boxes, unused 			 
	 postal stationeries. Also all world collection 			 
	 with few stamps. Mostly fine quality. 	 �	 200:-

2242P		  Revenues collection. Includingsome dollar 			 
	 values. Fine quality. (75) 	 	 500:-

Uruguay – Yugoslavia
2243	 19	 Uruguay 06 c dark rose coat of Arms, two 			 

	 copies tied by clear SALTO ADMIN CORREOS, 			 
	 MYO 6.65 cds. Sent to Buenos Aires. Marked 			 
	 ”por Uruguay”, but the address is cut out. (Photo) 	 *	 600:-

2244P		  Uruguay Collection 1858–1938. Some classics. 			 
	 In the beginning mixed quality, later fine. (300) 	 �	 600:-

2245P		  Uruguay Collection 1856–1938 on leaves incl. 			 
	 some better classic issues, air and official 	 	 	
	 stamps, etc. (280) 	 éé/�	 500:-

2246P		  Uzbekistan Collection Uzbekistan, Kazakhstan 			 
	 and Armenia 1992-96 on Schaubek leaves. In 			 
	 total about 350 stamps and 32 mini sheets. 	 éé	 700:-

2243
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2247	 114	 Vatican 1945 War victims 3L, variety 			 
	 ”without Jesus”. Sassone EUR 260. (Photo) 	 éé	 400:-

2248	 147-48	 Vatican 1948 Air mail SET (2). 			 
	 Mi 750 € for xx. (Photo) 	 é	 600:-

2249A		  Venezuela Collection/accumulation 1859–appr 			 
	 1975 in three albums. Duplicates. Several 			 
	 from the first issue. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (3000) 	 éé/é/�	 1.600:-

2250	 91-97	 Vietnam (Bao-Dai) 1954 Bao-Long SET (7). 			 
	 Ten loose sets. EUR 340 	 éé	 200:-

2251A		  Yugoslavia Accumulation 1945–85 in big 			 
	 stockbook. Fine quality. (over 1000) 	 �	 500:-

Onsdagen den 15 juli, tidigast kl. 19:30
Antika mynt / Ancient coins

2252K	EUROPE 31 st starkt korroderade kopparmynt. 	 250:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Erik XIV (1560-1568)

2253	 SM 37	 1/2 öre 1563 Litet ärg på frånsidan. 	 1/1+	 300:-
Gustav II Adolf (1611-1632)

2254	 SB 	 Riga. Solidus (Kantförlust). Exemplar med 			 
	 starkt decentrerad frånsida (del av två mynt). 	 (1?)	 200:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
2255	 SM 48, 50   1 skilling 1805 på 2 öre SM 1750 (Tydlig 			 

	 överprägling). 28,46g. + 1/2 skilling 1803. 			 
	 14,20g. 1-1+ 	  	 350:-

Karl XIII (1809-1818)
2256	 SM 36	 1 skilling 1814 Dubbelpräglad, 			 

	 kantex. 28,15g. 	 1+/God 1+	 350:-
Oskar II (1872-1907)

2257	 SMF 39	 10 kronor 1901 (Endast små 			 
	 hanteringsspår). (Foto) 	 01/God 01	 800:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
2258K		  50 kronor jubileum Astrid Lindgren 1907-2002 			 

	 + Sveriges första frimärke 150 år. 	 0	 300:-
2259		  50 kronor jubileum 2002 Astrid Lindgren 			 

	 1907-2002. Eftersökt! 	 0	 250:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2260L		  Lot: 50 kr (tre st), 10 kr 1972 (elva st), 5 			 

	 kr 1952 (två st), 1954-66 (30 st), 5 kr 			 
	 1962, 2 kr 80% (24 st), 40% (53 st), 1 kr 			 
	 80% (67 st), 40% (63 st) + 2 kr 1969 CuNi 			 
	 (65 st) + Album med 50, 25 och 10 öre 			 
	 silver/nickel + Lokalmynt Karlskrona 			 
	 100 kr 1980. V.k. 		  3.000:-

2261L		  Lot: 5 kr 1935 (två st), 1954-1966 (tretton 			 
	 st), 2 kr 80% (28 st,varav O II fem st), 40% 			 
	 (sexton st), 1 kr 80% (161 st, varav O II 			 
	 tio st), 50 öre 60% (26 st) + Bronsmynt och 			 
	 litet modernare CuNi-mynt. V.k. 		  3.000:-

2262A		 Hundratals mynt från 1500-talet och framåt. 			 
	 De flesta inköpta från Handelsfirman 	 	 	
	 Rospiggen, Fågelmara omkring 1950. Även 			 
	 utlandet. Intressant lot! 		  1.500:-

2263A		  Lot med silvermynt: 50 kr 1975 (två st), 10 			 
	 kr 1972 (fyra st), 5 kr 1954-1959 (sju st), 			 
	 2 kr 80% (tre st), 40% (67 st) + 110 kr i 			 
	 giltiga Cu Ni-mynt. V.k. 		  1.200:-

2264A		 Två album med en spännande blandning av 			 
	 svenska och utländska mynt i olika åldrar 			 
	 och metaller. Ur innehållet kan nämnas: 			 
	 äldre danska silvermynt, ryska kopparmynt, 			 
	 USA, fem st 1 dollar i silver. 		  1.000:-

2265L		  Lembit DMP skåp med ca 270 ramade kopparmynt 			 
	 Oskar I–Oskar II. V.k. 		  1.000:-

2266K		 Lot: 200 kr 1980 Successionsordning (fyra 			 
	 st) och 100 kr 1983 Sveriges Riksdag (två 			 
	 st). I originalförpackningar. 		  700:-

2267L		  Myntverkets årsset i hårdplast 1979, 80 (två 			 
	 st), 81 (fem st), 83, 84, 85 (två st), 86 			 
	 (tre st), 87 (två st), 88, 89 (två st), 90, 			 
	 91 (tre st), 92 (tre st), 93 (två st), 			 
	 1994-2005 samt 2000 med millenie-myntet. 			 
	 Totalt 42 st. 		  600:-

2268		  4 penningar 1560?, 2 öre 1570 samt Reval 4 			 
	 öre 1670. Samtliga med defekter-korrosion, 			 
	 kantförlust och dylikt. 		  500:-

2269L		  Årsset ”Coins of Sweden” 1993-2005 (tretton 			 
	 årgångar) + Specialförpackning 1991 + Dito 			 
	 1995 (FN). 		  500:-

2270L		  Album med bronsmynt, påsar med brons- och 			 
	 järnmynt, utländska mynt och några medaljer 			 
	 samt plånbok med mestadels tyska nödsedlar. 			 
	 V.k. Cirka 13 kg. 		  500:-

2271L		  Lembit DMP skåp med ca 220 ramade kopparmynt 			 
	 Oskar II. V.k. 		  350:-

2272A		 G VI A. 46 st 2 kronor + Dito 8 st CuNi. V.k. 		  500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2273L		  Danmark Lot med div. mynt, ex.vis 			 

	 jubileumsmynt 2 kr 1953, 5 kr 1960, 2 och 1 			 
	 kr mellan 1925-1958, 5 øre mellan 1927-1940 			 
	 (ca. 55 st), 2 øre mellan 1927-1940 (ca. 95 			 
	 st), 1 øre mellan 1927-1940 (ca. 40 st) + 			 
	 Utländska ”turistmynt”. V.k. 		  500:-

2274	 KM 	 France Napoleon. 20 lire 1810A. 6,4516g-			 
	 0.9000 Gold. (Photo) 	 1?	 900:-

2275	 KM 534	 Germany Prussia 3 mark Commemorative 1913. 			 
	 100 Years-Defeat of Napoleon. Two copies 			 
	 1+/01 resp. 01 	  	 300:-

2276	 KM 12	 Italy Napoleon. 40 lire 1810M. 12,9030g-			 
	 0.9000 Gold. (Photo) 	 1+	 2.000:-

2277	 KM 12	 Italy Napoleon. 40 lire 1814M. 12,9030g-			 
	 0.9000 Gold. (Photo) 	 1	 2.000:-

2278L		  ALL WORLD Lot: E.g. USA Silver dollar 1922, 			 
	 1928, 1997, 2002 and 2005 + Commemoratives 1 			 
	 dollar 1994, 1/2 dollar 1982 (two) + A few 			 
	 other countries and some old Swedish. 			 
	 Mixed quality. 	 	 500:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2279K	SS 2, 3	 1 krona 1875 SF typ 1, kat. nr. 2, kv 1 samt 			 

	 1914 typ 2, kat. 1, kv 0 (SF=Sveriges Färgsedlar). 	 1	 500:-
2280K		 10 kr (sex st mellan 1958-1988), 5 kr 			 

	 (fjorton st mellan 1942-1981, varav en st 			 
	 1963 stjärnmärkt + ”Skeppsvraksmynt”: Fyra 			 
	 mynt utgivna av det Nederländska Ost-Indiska 			 
	 Kompaniet mellan 1733-1790, bärgade ur vrak 			 
	 utanför Sri Lanka, 		  500:-

2281K		  Lot: 10 kr (22 st mellan 1951-1980, därav 			 
	 1966é, 1968é (åtta st), 1980é (fyra st)) + 			 
	 Jubileum 1968 (sju st), 5 kr 1932, 1933 samt 			 
	 nio st mellan 1938-1977. 1-0 		  500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2282P		  Hungary Ten different banknotes, mostly unfolded. 		  200:-
2283A		  Russia Collection in album, incl. Soviet 			 

	 Union, in all 106 banknotes in mostly good quality. 		  700:-
2284P		  Thailand The King’s 80th Birthday 			 

	 Anniversary 2007. Folder with uncut banknote 			 
	 sheet containing 1, 5 and 10 baht. 	 0	 200:-

2285K		 ALL WORLD 40 banknotes from different 			 
	 countries. Mixed quality. 	  	 250:-

2286K		 ALL WORLD Lot with approx. 48 banknotes, 			 
	 e.g. Sweden 1 krona 1875 01, 5 kronor 			 
	 commemorative 1948 in original folder 0, 			 
	 Canada 2 dollars 1935, USA 1 dollar 1935, 			 
	 diff. ”Notgeld”. 		  500:-

2257 2274 2276 2277
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2287P		  ALL WORLD 28 bank-notes from 			 
	 Bohemia.Moravia, Cyprus, Estonia 			 
	 (most) and Malta. 		  300:-

Medaljer / Medals
2288L	 Sveriges regenter komplett serie 60 st i brons, 			 

Sporrong i originalschatull. 		  1.500:-
2289A	 Fyra medaljer i kontrollerat silver + Två 			 

”Skogsskedar, 1975 resp. 1976, tillverkade av Georg 			 
Jensen i förgyllt sterlingsilver. 		  500:-

Aktiebrev / Stock certificates
2290P	 Sverige NORDISKA KULLAGER AB, en stamaktie (sex brev), 		

en preferensaktie (tolv brev), tio preferensaktier (sex brev), 		
tio aktier (tio brev) och 50 preferensaktier (ett brev) 		
1916-1919. Totalt 35 aktiebrev. 	 300:-

2291P	 Sverige MALMÖ-YSTADS JÄRNVÄGS AB, tio aktier 		
å 1000 kr år 1922 (Tre brev) + STOCKHOLM-		
NYNÄS JÄRNVÄGS AB, en aktie å 100 kr 1900 + 		
UDDEVALLA-VÄNERSBORG-HERRLJUNGA 		
JÄRNVÄGS AB, tio aktier å 1000 kr 1920 + YSTAD-		
ESLÖFS-JERNVÄGS AB, tio aktier å 1000 kr 1901 + 		
ÖSTRA BLEKINGE JERNVÄGS AB, en aktie 		
å 100 kr 1897 (Kvitto på köp av två aktier samt 		
avbetalningar på fem gånger). Fjorton andra aktiebrev, 		
mest maskinverkstäder medföljer. 	 800:-

Litteratur / Literature
2292A	Planschdelen till Bruuns auktion 1914, I-LXXX. (Plansch I 		

med små hörnförluster). Värdefullt referensverk. 	 250:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Militaria / Militaria

2293L	 Militaria Tyskland Riket Official hand stamp with eagle and 	 	
swastika from the Concentration Camp in Sonnenburg with 		
text: Transportkommendatur Sonnenburg. 	 1.000:-

Litteratur / Literature
2294A	”HANDBOK ÖVER SVENSKA POST- OCH 		

MAKULERINGSSTÄMPLAR 		
1685-1951”, Sthlm 1952. Grågrönt linneband. 		
Värdefullt referensverk. 	 250:-

2295L	 ”Riksbankens sedelhistoria 1668-1968” av Torgny Lindgren + 		
”Riksbankens pappersbruk Tumba 1755-1955” av Erik Castegren, 		
originalutgåva samt facsimilupplaga från 1984 + ”Posten i 		
samhället” av Erik Lindgren + ”Meddelanden från Postmuseum” 		
34 (två st) och 35 + ”Porträttgravyr på sedlar och 		
frimärken” av Martin Mörck + ”Lennart Bernadotte präsentiert 		
das Lebenswerk von Czeslaw Slania”. 	 300:-

Tillbehör / Utensils
2296L	 Sex Facitalbum och sju FDC-album med fodral, innehållande 		

plastfickor, dessutom en del andra pärmar, delvis med 	 	
insticksblad i olika format. Cirka 24 kg. 	 500:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2297L	 Sverige Låda diverse hela världen i album och askar, stor 		

mängd, även en del paketetiketter. 	 500:-

Autografer / Autographs
2298P	 ADOLF FREDRIK (1710-1771). Dom mellan Kungl. Maj:t och 		

grevinnan Mörner 1768. Med konungens egenhändiga 		
underskrift. 	 700:-

2299K	OSKAR I (1799-1859). Transportresolution för underlöjtnant, 		
dat. ”Stockholms Slott den 28 October 1856”, och med 		
konungens egenhändiga underskrift. Charta Sigillata 7 Rdr. 	 500:-

2300K	KARL XV (1826-1872). Transportresolution, dat. ”Stockholms 		
Slott den 6 September 1859”, och med konungens egenhändiga 		
underskrift. Sorgkant med anledning av Oskar I:s död. Charta 		
Sigillata 25+9 (två st)+2 Rdr + 50 och 15 öre. 	 400:-

2301A	 MAJ HIRDMAN eg. Anna Maria Eriksson (1888-1976), 		
arbetarförfattare. Handskrivna koncept, fotografier mm. Även 	 	
korrespondens till Maj Hirdman. 	 300:-

2302K	ALBERT BONNIER Jr (1907-1989). Kontraktskopior avseende 		
böckerna ”Kamp”, 1928 samt ”De förlorade barnen”, 1934. Den 		
ena med originalunderskrifter av AB och författaren Maj Hirdman. 	 250:-

2303	 Autografblock med egenhändiga autografer av bl.a. Naima 		
Wifstrand, Alf Kjellin, Viveca Lindfors och Douglas Håge. 	 200:-

2304P	 OSKAR II (1829-1907). Tre egenhändigt undertecknade 		
förordnanden från 1886, 1887 och 1895 + GUSTAV V 		
(1858-1950), dito från 1887, 1888 (som tillförordnad regent) 		
och 1913 + GUSTAV VI ADOLF (1882-1973). Öppet brev från 		
1956 med egenhändig namnteckning + Div. andra dokument. 		
Intressant lot. 	 500:-

2305K	LAURENCE OLIVIER (1907-1989), brittisk skådespelare. 		
Egenhändig autograf daterad 11 juni 1986. 	 200:-

2306A	Samling om 50 st. autografer, flertalet idrottsmän, många 	 	
OS-Guldmedaljörer, insatta i ett album. Ur innehållet kan 		
nämnas Emil Zatopek, Ingemar Johansson, Sven Thofelt, Gert 		
Fredriksson, Annemarie Moser-Pröll, Nadia Comaneci, Viking 		
Palm, Hjallis Andersen, Fats Domino, Bob Hope, Birgit 		
Nilsson, Rio-Kalle. Autograferna är skrivna på vitt papper 		
och på en del bilder. 	 700:-

2307A	 Samling om 50 st. autografer inom idrott, flertalet OS-	 	
Guldmedaljörer, skådespelare, politiker m.m. Ur innehållet 		
kan nämnas Tore Sjöstrand, John Ljunggren, Rio-Kalle, Roger 		
Bannister, Gert Fredriksson, Mora-Nisse, Pernilla Wiberg, 		
Gunnar Sträng, Tage Erlander, Bob Hope, Sophia Loren, 		
Brittiske premiärministern James Callaghan. Autograferna är 		
skrivna på vitt papper och på bilder. 	 700:-

Handlingar / Documents
2308	 XV OLYMPIA HELSINKI 1952. Inträdesbiljett, 22 VII 1952, 		

F 40, 0476, IV lk. 	 200:-
2309L	 Intressanta handlingar rörande Börrum, bl.a. med kartor, 		

diknings- och grävningsauktioner 1890, 1896 och 1898, 		
avskrifter av protokoll etc. från 1700-talet till början av 		
1900-talet, utredning av kalkförekomsten, resultatet av 		
KTH:s analys av kalken, m.m. Något för 		
lokalhistorikern/hemortssamlaren. Fin kvalitet. 	 1.000:-

2310A	 Bunt med handlingar från 1700–1800-talen. 	 300:-

Smycken / Jewellery
2311	 SKARABÉ i brunt stengods, ca 3,5 cm. 	 250:-

Böcker / Books
2312A	 Historiae Passionis Analysis, 659 sidor – tryckt av Amund 		

Grefwe 1655. Sällsynt och tidigt Göteborgstryck i ett 		
senare pappband. 	 1.000:-

2313L	 Skara stifts kyrkor, Wennerblad 1902. Tre halvfranska 		
Hedbergsband med rikt guldornerade ryggar, komplett med 		
alla planscher. Praktexemplar. 	 1.000:-

Nålmärken / Pins
2314	 Danmark ”POSTMARCHEN” (1956) med 30 øre Flygande 		

svanar, (Facit nr 390), i band. Vackert emaljarbete. 	 200:-
2315L	 EUROPA POLIS/VÄKTARE-EMBLEM. (Mössmärken, 		

brickor etc.) Samling med 25 st, bl.a. från DDR, 		
Storbritannien (London, Metropolitan Police), Spanien, 		
Sverige. Ovanliga föremål. Fin utställningsram medföljer. 	 1.400:-

2316K	 EUROPA Medalj/Pilgrimsmärke, ”ROMA”, 45x70 mm i brons 		
med ögla + Nålmärken (elva st), bl.a. Sveriges Ornitologiska 		
Förening, Örebro Biologiska Förening (Kungsfiskare), 	 	
Spielvereinigung Fûrth-äldre och modernare. 	 300:-

Antikviteter / Antiques
2317L	 EUROPA ”Ichnographia Arcis et Oppidi NICOPIÆ”. Inramat 		

kopparstick med karta över den danska staden Nykøbing som 		
ockuperades av den svenska hären 1659 inför angreppet mot 		
Köpenhamn. Mycket ovanlig. 	 400:-

2318L	 EUROPA Ca 20 st konstaffischer, bl.a. en Carl Fredrik 	 	
Reuterswärd med egenhändig dedikation + Två stora kartor på 		
väv över London och Paris tunnelbana, ca. 40 år gamla. 	 400:-

2319A	 HV FICKUR. Tio st. olika, bl.a. en med ytterhölje i 18 karat 		
guld. Flera riktigt tjocka och bastanta. 	 2.500:-

2320L	 EUROPA SKYLTREKLAM från 1800-talet i form av hög svart 		
hatt med tillhörande box i trä och papier-maché. Trevligt och 		
ovanligt föremål. 	 200:-

Diverse / Miscellaneous
2321L	 Sverige Emaljerad Postskylt ca 80x60 cm med krönt Posthorn 		

och text ”POST” på båda sidor. 	 400:-
2322K	Sverige V. Olympiadens 25-årsjubileum 10-11 juli 1937. 		

Intressant och ovanlig dokumentation med ex. vis Minneslista 		
med bordsplacering, Biljett till middagen med 		
placeringsmärke, Inträdeskort till jubileumsutställningen. 	 200:-

2323L	 Sverige Exklusiva mappen ”KUSTHAVET”, utgiven av Posten 		
Frimärken 1991 i en numrerad upplaga om 350 ex, varav denna 		
mapp har nummer 81. Innehåller fem signerade stålgravyrer av 		
Slania, Jakus, Mörck, Sjööblom och Naszarkowsi + Årsbok 		
89/90 + Feldman ”The ”treskilling” Yellow” + ”NORGE 		
Skillingmerker og brev 1855-1879” 964/1000 + ”Images of 		
Sweden” + Vackert stämplade svenska häftesblock och litet 		
utländska fartygsfrimärken. 	 500:-

2324L	 Kina Klassrumstavla på rispapper med elevernas betyg. 		
Prydlig skrift. Ovanligt objekt. 	 250:-

2325P	 EUROPA Intressant lot med August Strindbergs visitkort 		
(oskrivet) + Korrespondenskort med två sidors egenhändig 		
skrift av prins Wilhelm + Div. menyer ex.vis från middag 		
given av storfurst Vladimir 1879 (revor), en del av menyerna 		
vackert handakvarellerade + Identitetshandling utfärdad av 		
polismästaren i Helsingfors 1914 mm. 		
Intressant och ovanligt objekt! 	 500:-
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD levereras antingen tom CD (pris 450:-) – så att du kan göra din egen samling – eller med ett stort antal länder/motiv att välja 
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2009:
Sverige standard	 240:-
Sverige SPECIAL	 420:-
Norge SPECIAL	 240:-
Danmark SPECIAL	 360:-
Island SPECIAL	 240:-
Finland SPECIAL	 360:-
Norden standard	 540:-
Norden SPECIAL	 900:-
Estland	 120:-
Lettland	 120:-
Litauen	   75:-
Tjeckoslovakien	 240:-

Storbritannien	 360:-
Kina 1875-2007	 780:-
FN	 120:-
Europa CEPT	 300:-
Fåglar *	 360:-
Fiskar *	 180:-
Sport *	 600:-
Scouting *	 120:-
Fartyg *	 420:-
Röda Korset *	 120:-
Fartyg *	 480:-
Sverige i världen *	 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista 
med exempel på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på 
vår hemsida.

Mimir HB
Kattfotsbacken 12
165 73 Hässelby
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående god 
ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 •	Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 •	Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 •	Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 •	Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 •	Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 •	Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2009

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

          Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder – ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 150 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV. Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botanisera 
i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och adress 
i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport / från Europa före 1950” eller ”Sydamerika stämplat bil-
ligare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 •	SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 •	TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 •	RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 •	USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 •	FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett vilket 

MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka.	 Associerat med AB Philea

Mimir HB	 Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Kattfotsbacken 12	 Fax: 08-38 13 23
165 73 Hässelby	 E-post: stamps@mimir.se

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2009 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!


